MISSIONS PERMANENTES AUPRÈS DES NATIONS UNIES À GENÈVE N° 122



NATIONS UNIES Genève, 2025 Office des Nations Unies à Genève Palais des Nations Avenue de la Paix 8-14 1211 Genève 10

Téléphone: 022 917 12 34

Télégrammes : UNATIONS GENEVE - Télex : 41 29 62

Site Web: http://www.ungeneva.org

Service du protocole et de la liaison Bureau du Directeur général Téléphones : 022 917 21 37 - 022 917 21 90 Courriel : unog.protocol@un.org

Le livre des *Missions permanentes auprès des Nations Unies à Genève* fait l'objet d'une mise à jour régulière sur le site Web de l'Office des Nations Unies à Genève : https://www.ungeneva.org/fr/blue-book - https://www.ungeneva.org/en/blue-book. Les informations générales sur les missions permanentes et bureaux d'observateurs permanents restent aussi disponibles sur le site : http://www.ungeneva.org.

Toutes les modifications à apporter au présent manuel, notamment a) les changements relatifs aux départs et arrivées des membres diplomatiques exerçant des fonctions auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et titulaires d'une carte légitimation B ou C, ainsi que leur conjoint; b) l'ordre de préséance; et c) les informations générales sur les missions (adresse, téléphone, fax, courriel, site Web, fête nationale), doivent être adressées par écrit au :

Service du protocole et de la liaison Bureau du Directeur général (Coordonnées ci-dessus)

Le Service du protocole et de la liaison de l'Office des Nations Unies à Genève remercie les missions permanentes et bureaux d'observateurs permanents de leur coopération à maintenir le présent manuel à jour.

ST/GENEVA/SER.A/122 ISSN 1014-4528

NOTE

Le livre des *Missions permanentes auprès des Nations Unies à Genève* est publié, à titre d'information, par le Service du protocole et de la liaison. La liste des membres des missions permanentes et bureaux d'observateurs est établie d'après les communications que le Service reçoit des missions et bureaux d'observateurs. Elle est publiée à l'intention des délégations et du Secrétariat et n'inclut pas tous les agents diplomatiques et autres que leurs fonctions officielles mettent en rapport avec l'Organisation des Nations Unies. Elle n'inclut pas non plus les membres désignés *uniquement* auprès de la Conférence du désarmement ou *uniquement* auprès de l'Organisation mondiale du commerce, qui font désormais l'objet de brochures séparées.

Seuls les membres des missions permanentes et bureaux d'observateurs titulaires d'une carte de légitimation de la catégorie B ou C sont inclus dans les parties I à IV de ce répertoire, celui-ci ne constituant pas la liste complète des membres du personnel des missions et bureaux d'observateurs auprès de l'Office des Nations Unies à Genève. De plus, en raison de l'accroissement du nombre des informations liées aux adresses, téléphones, télécopies et adresses électroniques, seules les coordonnées immédiates des missions permanentes et bureaux d'observateurs seront mentionnées dans le présent manuel.

Pour ce qui est du statut diplomatique des missions permanentes et des entités autres qu'un État, la présente liste n'a qu'un caractère indicatif et ne saurait attribuer une valeur juridique quelconque au régime accordé par le Pays Hôte.

En ce qui concerne les délégués aux conférences et les membres des commissions des organes des Nations Unies siégeant à Genève, des listes seront publiées par les secrétariats respectifs au moment des sessions de ces conférences et commissions.

TABLE DES MATIÈRES

- MISSIONS PERMANENTES AUPRES DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENE	:VE11
AFGHANISTAN	11
AFRIQUE DU SUD	12
ALBANIE	14
ALGÉRIE	15
ALLEMAGNE	17
ANDORRE	22
ANGOLA	23
ANTIGUA-ET-BARBUDA	25
ARABIE SAOUDITE	26
ARGENTINE	29
ARMÉNIE	31
AUSTRALIE	33
AUTRICHE	35
AZERBAÏDJAN	37
BAHAMAS	39
BAHREÏN	40
BANGLADESH	41
BARBADE	43
BÉLARUS	
BELGIQUE	
BELIZE	48
BÉNIN	49
BHOUTAN	50
BOLIVIE (État plurinational de)	51
BOSNIE-HERZÉGOVINE	52
BOTSWANA	53
BRÉSIL	
BRUNÉI DARUSSALAM	58
BULGARIE	60
BURKINA FASO	62
BURUNDI	64
CABO VERDE	65
CAMBODGE	66
CAMEROUN	68
CANADA	70

CHILI	
CHINE	
CHYPRE	
COLOMBIE	
COMORES	
CONGO	
COSTA RICA	
CÔTE D'IVOIRE	
CROATIE	
CUBA Er	ror! Bookmark not defined.
DANEMARK	96
DJIBOUTI	98
DOMINIQUE	99
ÉGYPTE	100
EL SALVADOR	103
ÉMIRATS ARABES UNIS	104
ÉQUATEUR	106
ÉRYTHRÉE	108
ESPAGNE	109
ESTONIE	112
ESWATINI	114
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE	115
ÉTHIOPIE	122
FÉDÉRATION DE RUSSIE	124
FIDJI	
FINLANDE	132
FRANCE	135
GABON	138
GAMBIE (La)	
GÉORGIE	
GHANA	
GRÈCE	
GRENADE	
GUATEMALA	
GUINÉE	
GUINÉE ÉQUATORIALE	
GUYANA	
HAÏTI	

HONDURAS	. 153
HONGRIE	. 154
ÎLES MARSHALL	. 156
ÎLES SALOMON	. 157
INDE	. 158
INDONÉSIE	. 161
IRAN (République islamique d')	. 164
IRAQ	. 167
IRLANDE	. 170
ISLANDE	. 172
ISRAËL	. 174
ITALIE	. 176
JAMAÏQUE	. 178
JAPON	. 180
JORDANIE	. 186
KAZAKHSTAN	. 188
KENYA	. 190
KIRIBATI	. 192
KIRGHIZISTAN	. 193
KOWEÏT	. 194
LESOTHO	. 196
LETTONIE	. 197
LIBAN	. 198
LIBÉRIA	. 199
LIBYE	. 200
LIECHTENSTEIN	. 202
LITUANIE	. 203
LUXEMBOURG	. 205
MACÉDOINE DU NORD	. 207
MADAGASCAR	. 208
MALAISIE	. 209
MALAWI	. 211
MALDIVES	. 213
MALI	. 214
MALTE	. 216
MAROC	. 217
MAURICE	. 220
MAURITANIE	. 221

MEXIQUE	223
MICRONESIE (États fédérés de)	
MONACO	
MONGOLIE	
MONTÉNÉGRO	
MOZAMBIQUE	
MYANMAR	232
NAMIBIE	234
NAURU	235
NÉPAL	236
NICARAGUA	238
NIGER	239
NIGÉRIA	240
NORVÈGE	242
NOUVELLE-ZÉLANDE	245
OMAN	246
OUGANDA	248
OUZBÉKISTAN	250
PAKISTAN	251
PANAMA	253
PAPOUASIE-NOUVELLE-GUINÉE	254
PARAGUAY	255
PAYS-BAS (Royaume des)	256
PÉROU	259
PHILIPPINES	261
POLOGNE	264
PORTUGAL	266
QATAR	268
RÉPUBLIQUE ARABE SYRIENNE	270
RÉPUBLIQUE CENTRAFRICAINE	271
RÉPUBLIQUE DE CORÉE	272
RÉPUBLIQUE DE MOLDOVA	276
RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE DU CONGO	
RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE POPULAIRE LAO	279
RÉPUBLIQUE DOMINICAINE	
RÉPUBLIQUE POPULAIRE DÉMOCRATIQUE DE CORÉE	283
RÉPUBLIQUE TCHÈQUE	
RÉPUBLIQUE-UNIE DE TANZANIE	286

ROUMANIE	. 288
ROYAUME-UNI DE GRANDE-BRETAGNE ET D'IRLANDE DU NORD	. 290
RWANDA	. 295
SAINTE-LUCIE	. 296
SAINT-MARIN	. 297
SAMOA	. 298
SAO TOMÉ-ET-PRINCIPE	. 299
SÉNÉGAL	. 300
SERBIE	. 302
SEYCHELLES	. 303
SIERRA LEONE	. 304
SINGAPOUR	. 305
SLOVAQUIE	. 307
SLOVÉNIE	. 309
SOMALIE	. 311
SOUDAN	. 312
SOUDAN DU SUD	. 314
SRI LANKA	. 315
SUÈDE	. 316
SUISSE	. 318
SURINAME	. 322
TADJIKISTAN	. 323
TCHAD	. 324
THAÏLANDE	. 325
TIMOR-LESTE	. 327
TOGO	. 328
TRINITÉ-ET-TOBAGO	. 330
TUNISIE	. 331
TÜRKİYE	. 333
TURKMÉNISTAN	. 336
UKRAINE	. 337
URUGUAY	. 339
VANUATU	. 340
VENEZUELA (République bolivarienne du)	. 341
VIET NAM	. 343
YÉMEN	
ZAMBIE	. 347
ZIMBABWE	. 349

II - ÉTATS NON-MEMBRES AUXQUELS A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION P	
PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET AUX TRAVA L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT ÉTABLI UNE . MISSION PERMANENTE	
AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE	
ÉTAT DE PALESTINE	
SAINT-SIÈGE	
III - ORGANISATIONS INTERGOUVERNEMENTALES AUXQUELLES A ÉTÉ ADI INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS	
AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMA	
DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE	
ASSEMBLÉE PARLEMENTAIRE DE LA MÉDITERRANÉE	354
CHAMBRE DE COMMERCE INTERNATIONALE	
COMMONWEALTH	
CONSEIL DE COOPÉRATION DES ÉTATS ARABES DU GOLFE	
CONSEIL DE L'EUROPE	358
FORUM DES ÎLES DU PACIFIQUE	
LIGUE DES ÉTATS ARABES	360
ORGANISATION DE COOPÉRATION ISLAMIQUE	361
ORGANISATION DES ÉTATS D'AFRIQUE, DES CARAÏBES ET DU PACIFIQUE	362
ORGANISATION DES ÉTATS DES CARAÏBES ORIENTALES	363
ORGANISATION EUROPÉENNE DE DROIT PUBLIC	364
ORGANISATION INTERNATIONALE DE DROIT DU DÉVELOPPEMENT	365
ORGANISATION INTERNATIONALE DE LA FRANCOPHONIE	
PARTENAIRES DANS LE DOMAINE DE LA POPULATION ET DU DÉVELOPPE	MENT 367
UNION AFRICAINE	
UNION ÉCONOMIQUE ET MONÉTAIRE OUEST-AFRICAINE	
UNION EUROPÉENNE	
UNIVERSITÉ POUR LA PAIX	
IV - AUTRE ENTITÉ À LAQUELLE A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMA	
PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEUR AUX SESSIONS ET AUX TRAVAL L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS DE	IX DE
NATIONS UNIES À GENÈVE	
ORDRE SOUVERAIN DE MALTE V - COMPOSITION DES PRINCIPAUX ORGANES DE L'ORGANISATION DES N	
V - COMPOSITION DES PRINCIPAUX ORGANES DE L'ORGANISATION DES N	
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE	_
CONSEIL DE SÉCURITÉ	
CONSEIL DE TUTELLE	

COUR INTERNATIONALE DE JUSTICE	382
CONSEIL ÉCONOMIQUE ET SOCIAL	383
VI - ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES AYANT LEUR SIÈGE PERM ET SE RÉUNISSANT PRINCIPALEMENT À GENÈVE	
COMITÉ EXÉCUTIF DU PROGRAMME DU HAUT-COMMISSAIRE POUR LES RÉFUGIÉS	. 384
COMMISSION DU DROIT INTERNATIONAL	
COMMISSION ÉCONOMIQUE POUR L'EUROPE	388
CONFÉRENCE DES NATIONS UNIES SUR LE COMMERCE ET LE DÉVELOPPEMENT	
CONSEIL DES DROITS DE L'HOMME	
VII - CONFÉRENCE DU DÉSARMEMENT	395
VIII - CORPS COMMUN D'INSPECTION DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES ET	
IX - FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES	397
X - ORDRE DE PRÉSÉANCE DES REPRÉSENTANTS PERMANENTS	401

I - MISSIONS PERMANENTES AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

AFGHANISTAN

S.E. M. Nasir Ahmad ANDISHA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er avril 2019) Mme Jyotsna Hamida Andisha

M. Mohibullah TAIB Conseiller

Adresse: Mission permanente de la

République islamique d'Afghanistan auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Rue Varembé, 3 1202 Genève

Téléphone: 022 731 16 16

Courriel: mission.afghanistan@bluewin.ch

Site Web: http://www.mission-afghanistan.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 19 août

AFRIQUE DU SUD

S.E. M. Mxolisi NKOSI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 décembre 2020) Mme Annah Smangele Nkosi

Mme Tsholofelo Glenda TSHEOLE Représentante permanente adjointe

Mme Florence Lebogang LEBESE Ministre (Santé) M. Khululekile Mike Mase

M. Siyabonga Patrick HADEBE Ministre (Travail) Mme Lindokuhle Hadebe

Mme Cynthia LESUFI Ministre (Communication)

Mme Xoliswa ROJI Conseillère (Affaires administratives)

Mme Wambambane Catherine MORUKE Conseillère (Affaires politiques) M. Ephraim Jeremiah Moruke

M. Thembela Osmond NGCULU Conseiller (Affaires politiques) Mme Bomikazi Wendy Ngculu

M. Reginald RATSHITANGA Conseiller (Affaires économiques)

Mme Frankye Bronwen LEVY Conseillère (Affaires politiques)

Mme Sherina SARAN Conseillère (Affaires politiques)

Mme Candy MOYO Première secrétaire (Affaires politiques) M. Mkhululi Moyo

AFRIQUE DU SUD (suite)

Mme Matlakgomo Elizabeth MASEKO Première secrétaire (Affaires administratives) M. Christopher Shibe Maseko

Mme Portia Lindiwe MNGOMEZULU Première secrétaire (Affaires politiques)

Mme Tebogo Christine NCALO-SEHERI Première secrétaire (Affaires politiques) M. Thabo Seheri

Mme Kedibone Ubecca RAMATSA Première secrétaire (Affaires politiques)

Mme Kholofelo MASOMA
Troisième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Hellen Mookwane TJATJI Troisième secrétaire (Affaires administratives)

Adresse: Mission permanente de l'Afrique du Sud

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Nations Business Center, 3e étage, Rue Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 022 849 54 54 / 076 698 26 84

Courriel: mission@safricaun.ch

Site Web: http://www.safricaun.ch

Fête nationale: 27 avril

ALBANIE

S.E. Mme Vasilika HYSI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (16 novembre 2023) M. Engjëll Hysi

M. Adrian LUBONJA Ministre plénipotentiaire Mme Arjana Çela

M. Ilir NEZAJ Conseiller Mme Besara Nezaj

Mme Amanda VRANA Première secrétaire

M. Artan FIDA Premier secrétaire

Mme Miranda PISTOLI DIMASTROMATTEO Première secrétaire M. David Dimastromatteo

Adresse : Mission permanente de la République d'Albanie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Rue du Môle 32 1201 Genève

Téléphone: 022 731 11 43

Télécopieur: 022 738 81 56

Courriel: mission.geneve@mfa.gov.al

Site Web: http://www.ambasadat.gov.al/geneva/en

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 28 novembre

ALGÉRIE

S.E. M. Rachid BLADEHANE Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 février 2024) Mme Saida Bladehane

M. Hakim BOUAZIZ Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Abir Bouaziz

M. Larbi BENAOUDA Conseiller Mme Akila Benaouda

M. Rafik MOUDACHE Conseiller Mme Zahra Moudache

M. Massinissa BEKTACHE Conseiller Mme Zina Bektache

M. Belgacem TABAI Conseiller Mme Hafsa Tabai

Mme Nassira BOUCETHA Conseillère

Mme Sabrina MOKHTARI Première secrétaire M. Mourad Mokhtari

Mme Cylia ARROUS Première secrétaire M. Lyes Arrous

Mme Karima BENYAHIA Première secrétaire

M. Hocine ZAATRI Premier secrétaire Mme Samia Zaatri

ALGÉRIE (suite)

M. Benamar SENHADJI Premier secrétaire (Affaires administratives et financières) Mme Hafsa Senhadji

Mme Ghania CHAMI Attachée

M. Ghilas FERKAL Attaché Mme Meriem Ferkal

Adresse : Mission permanente de la République algérienne

démocratique et populaire

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Route de Lausanne 308

Case postale 60 1293 Bellevue

Téléphone: 022 959 84 84

Télécopieur: 022 774 30 49

Courriel: contact@mission-algeria.ch

Site Web: https://pmgeneva.mfa.gov.dz/

Fête nationale: 1er novembre

ALLEMAGNE

S.E. Mme Nikola GILLHOFF Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Marcus Derham

S.E. Mme Carmen HEIDECKE Ambassadrice (Affaires commerciales/OMC) M. Jérôme Akmouche

Mme Karin GOEBEL Ministre-conseillère (Affaires économiques)

M. Gunnar BERKEMEIER
Ministre-conseiller (Affaires politiques)

M. Christian SCHERNITZKY
Premier conseiller (Affaires économiques)

Mme Ina VON FRANTZIUS Conseillère (Développement)

M. Wolfram SPELTEN Conseiller (Affaires commerciales/OMC) Mme Johanna Theil

M. Erik EGGERT Conseiller (Affaires sociales et BIT) Mme Andrea Eggert

Mme Ulrike EITELHUBER
Conseillère (Affaires commerciales/OMC)

M. Patric GLÖDE Conseiller (Affaires commerciales/OMC) Mme Stella Shafadiaev

Mme Janine MUZAU Conseillère (Affaires économiques) M. Tony Vuvu Muzau

M. Niklas KRAMER Conseiller (Affaires économiques)

Mme Carolin ECHT
Conseillère (Affaires politiques)
M. Olivier Marie Lucien Bordeaux

M. Hans-Joachim FRIESS Conseiller (Affaires administratives) Mme Katharina Lazovic

M. Markus MAYR Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Veera Vilhelmiina Haapaniemi

Mme Laura Freifrau VON SAINT ANDRÉ-VON ARNIM Première secrétaire (Développement)
M. Daniel Freiherr von Saint André-von Arnim

Mme Marie RAMBACH Première secrétaire (Affaires politiques) M. Stephan Rambach

Mme Astrid Christina PATSCH Première secrétaire (Affaires politiques)

M. Arne ZIELONKA Premier secrétaire (Transports, UIT, OMM) Mme Sofia Zielonka

Mme Patricia SCHIKORA
Première secétaire (Affaires commerciales/OMC)

Mme Franziska OFIERA Première secrétaire (Affaires économiques)

M. Jan DEUTER Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Sofie Lorenz

Mme Kristina HUCK Première secrétaire (Affaires politiques) M. Thomas Hutter

M. Christopher CZIBERE Premier secrétaire (Affaires politiques)

Mme Franziska LANG Deuxième secrétaire (Affaires politiques)

Mme Miriam SCHMIDT Deuxième secrètaire (Affaires économiques)

M. Daniel HOLZ Deuxième secrétaire (Affaires économiques) Mme Beate Weingartner

Mme Dunja Kirsten LAGERWEIJ Deuxième secrétaire (Affaires politiques) M. Gilbert Arno Lagerweij

Mme Alena SOLDO Deuxième secrétaire (Affaires commerciales/OMC) M. René Schmidt

Mme Susan TAPELLA Troisième secrétaire (Affaires politiques) M. Kai Zimmermann

M. Gregory SONTAG
Troisième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Susanne BRUCKER Attachée (Affaires administratives)

M. Olaf BESTMANN Attaché (Affaires administratives) Mme Nina Bestmann-Volgina

Mme Ines KÖNIG Attachée (Affaires administratives)

Mme Christine SALBECK Attachée (Affaires politiques)

Mme Kirsten JOECKLE Attachée (Affaires administratives)

Mme Daniela LOTZEN Attachée (Affaires commerciales/OMC) M. Holger Haase

Mme Cristina MURRONE Attachée (Affaires économiques) M. Konstantin Felkner

Mme Federica BERNINI-FISCHER Attachée (Affaires politiques) M. Andreas Fischer

Mme Michaela JAHN Attachée (Affaires politiques)

M. Robert FRIEDRICH Attaché (Affaires administratives) Mme Katharina Friedrich

Mme Delia Jennifer ERTL Attachée (Affaires administratives)

Adresse : Mission permanente de la République fédérale d'Allemagne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28C

1209 Genève Case postale 101 1211 Genève 19

Téléphone: 022 730 11 11

Télécopieur: 022 734 30 43

Courriel: info@genf.diplo.de

Site Web: http://www.genf.diplo.de

Fête nationale: 3 octobre

ANDORRE

S.E. M. Ferran COSTA MARIMON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (23 octobre 2023) Mme Maria Teresa Aymerich Vilafranca

Mme Alba NOYA TRAVESSET Représentante permanente adjointe

Adresse : Mission permanente de la Principauté d'Andorre

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Chantepoulet 1-3 (7e étage)

1201 Genève

Téléphone: 022 732 60 60

Télécopieur: 022 732 60 68

Courriel: missio_onu_gva@govern.ad; alba_noya@govern.ad

Site Web: http://www.exteriors.ad

Fête nationale: 8 septembre

ANGOLA

S.E. Mme Ana Maria DE OLIVEIRA Ambassadrice Représentante permanente (3 avril 2025)

M. Joaquim Pereira DA GAMA
Conseiller (Affaires économiques et commerciales/OMC)
Mme Amélia António Aleixo

Mme Jackie Hetungamena Ndombasi MBOYO Première secrétaire (Affaires économiques/CNUCED/ICC) M. Helder Nehemia Mboyo

M. Adão Miranda DOS SANTOS Deuxième secrétaire (Agences spécialisées/OIT/GIEC/UIP/ONUDI/UNESCO) Mme Joana Arsénio P. Purificado Dos Santos

M. Manuel Pedro QUIRIRI Deuxième secrétaire (Affaires Socio-humanitaires/OMS) Mme Jurema Catarina Buanga Alberto

M. Augusto Lukeni Parreira DA CUNHA Deuxième secrétaire (Agences spécialisées/OMM/UICN/UNDRR) Mme Edith Patrícia de Oliveira Dos Santos Lourenço

M. Horys da Rosa Pedro XAVIER Troisième secrétaire (Agences spécialisées/OMPI/UIT/UPU/Droits de l'homme/OCHA)

Mme Marcela António Benedito Van-Dúnem DA SILVA Attachée (Affaires administratives et financières) M. Mario Dum Lopes Da Silva

M. Adão Faustino MUONDO Attaché (Presse) Mme Teresa Muondo

ANGOLA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Angola

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 80

1202 Genève

Téléphone: 022 716 22 50 – 022 732 30 60 / 022 716 22 51

Courriel: ambmission.angola@bluewin.ch;

embaixada.genebra@mirex.gov.ao

Site Web: https://www.missionangola.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 11 novembre

ANTIGUA-ET-BARBUDA

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Adresse: Mission permanente d'Antigua-et-Barbuda

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 022 733 53 63

Courriel: geneva@ab-embassy.ag

Site Web: https://ab-embassy.ag/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er novembre

ARABIE SAOUDITE

S.E. M. Abdulmohsen Majed A. BINKHOTHAILA Ambassadeur Représentant permanent (18 juillet 2022) Mme Nourah Sami M. Alsaif

M. Abdullah O. M. ALSHAMMARI Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Asia Muflih R. Alshammari

M. Salah Abdullah M. ALHATLANI Conseiller Mme Hessah Mohammed A. Alasqah

M. Nayef Abdullah M. ALFADHLI Conseiller Mme Hebah Yousef A. Bin Yousef

Mme Asya Abdullatif S. BAAKDAH Première secrétaire

M. Abdullah Abdulrahman D. ALANEZI Premier secrétaire Mme Shaima Mohammed I. Alanezi

Mme Manal Mohammed A. ALKHAIBARY Première secrétaire

M. Majed Mathil M. ALHARBI Premier secrétaire

M. Adnan Fraih S. ALSHAMMARI Premier secrétaire Mme Najd Nashmi M. Alshammari

M. Khalid Hullayyil M. ALOTAIBI Premier secrétaire Mme Awatf Ghazai M. Alosaimi

Mme Shatha Adel K. ALAHMADI Deuxième secrétaire

ARABIE SAOUDITE (suite)

Mme Roaa Saleh A. ALQARAWI Deuxième secrétaire

M. Mohammed A. A. ALMUDAINI Troisième secrétaire

M. Ali Abdullah A. ALAHMARY Troisième secrétaire Mme Azizah Ali H. Muhayya

Mme Ashwaq Abdulrahman M. ALTURAIF Troisième secrétaire

M. Sultan Abdulrahman M. ALMARRI Attaché Mme Dalal Muqbil S. Alruqi Alotaibi

M. Rakan Ahmed Y. ALZAHRANI Attaché Mme Rabab Abdullah M. Alzahrani

M. Mousa Musaed M. ALZAHRANI Attaché Mme Sana Mousa M. Alzahrani

M. Ayed Awadh H. ALMUTAIRI Attaché Mme Anwar Saad H. Almutairi

M. Bader Hadi A. ALHARBI Attaché Mme Jawaher Mohammed S. Alharbi

M. Abdulrahman Saleh M. ABUGANIAH Attaché (Affaires commerciales) Mme Weam Talab M. Oun

M. Abdulaziz Yousef M. ASIRI Attaché (Affaires commerciales) Mme Manar Ali M. Alshahrani

ARABIE SAOUDITE (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume d'Arabie saoudite

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Lausanne 263

1292 Chambésy

Téléphone: 022 770 07 00

Télécopieur: 022 758 00 00

Courriel: saudiamission@bluewin.ch

Fête nationale: 23 septembre

ARGENTINE

S.E. M. Carlos Mario FORADORI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (26 juin 2024) Mme Mary Ann Wood

Mme Valeria María GONZÁLEZ POSSE Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe

M. Carlos Sebastián ROSALES Ministre plénipotentiaire

Mme Cecilia Mónica RISOLO Ministre

M. Nazareno Cruz MONTANI CAZABAT Conseiller M. Fernando Di Francesco

Mme Nadia Soledad SOCOLOFF Conseillère M. Sebastián Daniel Oliva

M. Sebastián Norberto KOBARU Conseiller

M. Luciano Martín DONADIO LINARES Premier secrétaire Mme Catalina Maciel

Mme Betina Carla FABBIETTI Première secrétaire

Mme Catalina MACIEL
Deuxième secrétaire
M. Luciano Martín Donadio Linares

ARGENTINE (suite)

M. Angel Gustavo DALMAZZO Deuxième secrétaire Mme Elisabeth Irene Barrientos

Mme María Cecilia IVANOVICH Attachée M. Gustavo Daniel Muñoz

Adresse : Mission permanente de la République d'Argentine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Pré-Bois, 20 (ICC, Bat. H, 5e étage)

Case postale 1856 1215 Genève 15

Téléphone: 022 929 86 00

Télécopieur: 022 798 59 95

Courriel: argentina@missionarg.ch

Site Web: www.eoirs.mrecic.gob.ar

Fête nationale: 25 mai

ARMÉNIE

S.E. Mme Hasmik TOLMAJIAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (26 novembre 2024) M. Gevorg Chakmishyan

Mme Hrachuhi KATVALYAN Représentante permanente adjointe M. Frederic Louis Werner Fourmy

Mme Lilit TOUTKHALIAN Ministre plénipotentiaire

Mme Elen HARUTYUNYAN Conseillère M. Armen Papikyan

M. Hambardzum MINASYAN Premier secrétaire

Mme Anna SARGSYAN Deuxième secrétaire

Mme Tamara LUSARARYAN Troisième secrétaire

ARMÉNIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Arménie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

16 Parc du Château Banquet

1202 Genève

Téléphone: 022 320 11 00

Télécopieur: 022 320 61 48

Courriel: armenianmission@armembassy.ch

Site Web: http://ungeneva.mfa.am

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 septembre

AUSTRALIE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. Mme Emily ROPER Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Matthew Roper

S.E. M. James BAXTER Ambassadeur (OMPI, CNUCED et OMC)

Mme Alison DURBIN Ministre-conseillère (Travail) M. Robert Smith

M. David Gregory YARDLEY Ministre-conseiller

Mme Jennifer CAVENAGH Conseillère (Désarmement) M. Matthew Lancaster

Mme Seema CHANDRA Conseillère (Affaires humanitaires) M. Gordon Burns

M. Kevin FILIPPI Conseiller Mme Olga Tanaskovic

Mme Urvi BHATT Conseillère (Affaires intérieures) M. Florent

M. Jamie COOPER Conseiller

Mme Margot MORRIS Conseillère (Santé) M. Alexander Park

AUSTRALIE (suite)

M. David HEVEY Premier Secrétaire Mme Jodie Robinson-Hevey

M. Daniel KLUGER-WYNNE Premier secrétaire (Désarmement) Mme Elina Kluger-Wynne

Mme Kirsten STOREY Première secrétaire M. Kim Northwood

Mme Claudia HENFRY Première secrétaire (Désarmement)

M. Matthew FOWLER
Deuxième secrétaire
Mme Nina Noest Fowler

Adresse : Mission permanente de l'Australie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Fins 2 1218 Grand-Saconnex

OΠ

Case postale 102 1211 Genève 19

Téléphone: 022 799 91 00

Télécopieur: 022 799 91 75

Courriel: un.geneva@dfat.gov.au

Site Web: www.geneva.mission.gov.au

Fête nationale: 26 janvier

AUTRICHE

S.E. Mme Désirée SCHWEITZER Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (29 septembre 2022)

M. Christoph WIELAND Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Yuliya Wieland

M. Peter Josef SCHOBER Ministre plénipotentiaire (Affaires commerciales / OMC)

Mme Vera FUCHS Conseillère

M. Helmut BRANDTNER Conseiller (Affaires militaires) Mme Irene Brandtner

Mme Silvia GEHRER Conseillère (Innovation, mobilité, infrastructure)

M. Andreas BILGERI Conseiller Mme Margarita Hedwig Bilgeri

Mme Brigitte LÜTH
Conseillère (Affaires commerciales / OMC)

M. Nicolas WIMBERGER Conseiller Mme Carlotta Ziveri

Mme Julia EBERL Conseillère M. Maximilian Eberl

M. Thomas SCHMIDT Conseiller (Affaires administratives)

M. Raphael DRASCHTAK Attaché (Affaires commerciales / OMC) Mme Adelheid Maria Abentung

AUTRICHE (suite)

Mme Barbara BALDAUF Attachée (Santé / OMS)

Mme Anna WALCH Attachée M. Romain Fougerat

Mme Katharina SCHAUFLER Attachée

Mme Malina Greta Meret GEPP Attachée

Mme Anna Maria STRIGL Attachée

Mme Bernadette HOHENWARTER Attachée (Affaires administratives)

Mme Barbara ABOUTAHIR Attachée (Affaires administratives)

Adresse: Mission permanente de l'Autriche

auprès de l'Office des Nations Unies et des institutions spécialisées à Genève

Avenue Giuseppe Motta 35-37

1202 Genève Case postale 68 1211 Genève 20

Téléphone: 022 748 20 48

Courriel: genf-ov@bmeia.gv.at

Site Web: http://www.mfa.at/geneva

Fête nationale: 26 octobre

AZERBAÏDJAN

S.E. M. Galib ISRAFILOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (24 août 2021) Mme Farah Aslanova

Mme Dilara ABDULLAYEVA Conseillère

M. Yusif MADATOV Conseiller Mme Sura Madatova

M. Rovshan SAFAROV Premier secrétaire Mme Gunel Safarova

Mme Gunay AKHUNDOVA-MAMMADOVA Première secrétaire M. Elmar Mammadov

Mme Narmin HUSEYNOVA Deuxième secrétaire

M. Edson ASGAROV Troisième secrétaire

M. Anar JAVADOV Troisième secrétaire

M. Toghrul SALMANZADE Troisième secrétaire

Mme Nurgul HASANLI Attachée

M. Tabriz HUMBATOV Attaché (Affaires administratives)

AZERBAIDJAN (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Azerbaïdjan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route des Fayards 237

1290 Versoix

Téléphone: 022 901 18 15

Télécopieur: 022 901 18 44

Courriel: geneva@mission.mfa.gov.az

Site Web: www.geneva.mfa.gov.az

Fête nationale : Anniversaire de l'Instauration de la République, 28 mai

BAHAMAS

S.E. Mme Patricia Ann HERMANNS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (11 mai 2022)

Mme Sasha DIXON Conseillère M. Gabin Gninkoun

Mme Meghan COOPER Deuxième secrétaire

M. Darren CARTER Deuxième secrétaire

M. Charles GIBSON Deuxième secrétaire

M. Kemie A. JONES Attaché commercial

Adresse: Mission permanente du Commonwealth des Bahamas

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

23 Avenue de France (Bâtiment B, 6e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 749 20 80

Télécopieur: 022 749 20 89

Courriel: info@bahamasmission.ch

Site Web: http://www.bahamasmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 10 juillet

BAHREÏN

S.E. M. Abdulla Abdullatif ABDULLA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 juillet 2024) Mme Hadeya Abdulhadi Alsheikh

Mme Fatema Ebrahim ALDOSARI Première secrétaire

Mme Innas ALATAWI Attachée M. Mohamed Abdulwahab Alkhaja

Mme Maryam Abdulaziz ALDOSERI Attachée (Affaires commerciales)

Adresse : Mission permanente du Royaume de Bahreïn

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

5 Chemin du Pavillon 1218 Grand-Saconnex

ou

Case postale 39 1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 96 40

Télécopieur: 022 758 96 50

Courriel: info@bahrain-mission.ch

Site Web: http://www.mofa.gov.bh/geneva

Fête nationale: 16 décembre

BANGLADESH

S.E. M. Tareq Md. Ariful ISLAM Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (7 août 2024) Mme Aliya Najma Nur

M. Md. KAMRUZZAMAN Ministre Mme Sadia Sultana

M. Md Selim HOSSEN Conseiller (Affaires commerciales) Mme Dina Laila Ima

M. Fazle Lohani BABU Conseiller Mme Mst Saila Sharmin

M. Goutam Kumar DEY Conseiller Mme Pushpita Chowdhury

M. Rajibul Islam KHAN
Premier secrétaire (Affaires commerciales)
Mme Sadiya Jarin

M. Md Masud PARVEGE Premier secrétaire Mme Samiha Tahasin

M. Abdullah Bin MAHABUB Deuxième secrétaire Mme Mahmuda Monir Tauma

BANGLADESH (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République populaire du Bangladesh auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 65

1202 Genève

Téléphone: 022 906 80 20

Télécopieur: 022 738 46 16

Courriel: permanentmission.geneva@mofa.gov.bd

Site Web: www.geneva.mofa.gov.bd

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 mars

BARBADE

S.E. M. Matthew Anthony WILSON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 novembre 2022)

Mme Kay SEALY Représentante permanente adjointe

Mme Shani GRIFFITH-JACK Conseillère M. Stanley Jack

Mme Shanell ARCHER Attachée

Adresse: Mission permanente de la Barbade

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin François-Lehmann 18A

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 791 85 00

Télécopieur: 022 920 98 58

Courriel: geneva@foreign.gov.bb

Fête nationale: 30 novembre

BÉLARUS

S.E. Mme Larysa BELSKAYA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (13 avril 2022)

Mme Ina VASILEUSKAYA Représentante permanente adjointe

M. Aliaksei BARBUK Premier conseiller

Mme Anna KLIUT Conseillère

M. Denis MELNIKOV Conseiller Mme Olga Melnikova

M. Aliaksandr TATARKIN Conseiller Mme Natalya Demyankova

M. Yauheni LIADNIOU Premier secrétaire Mme Aksana Liadniova

M. Maksim SAPSAI Premier secrétaire Mme Alena Sapsai

Mme Alisa IVANOVA Attachée

BÉLARUS (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Bélarus

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Tournay 7 1292 Pregny-Chambésy

Téléphone: 022 748 24 50

Télécopieur: 022 748 24 51

Courriel: belarus.geneva@mfa.gov.by

Site Web: http://geneva.mfa.gov.by/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 3 juillet

BELGIQUE

S.E. M. Christophe PAYOT

Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (14 août 2024) Mme Patricia Pazos Duran

Mme Gaëlle POWIS de TENBOSSCHE Ministre-conseillère (Droits de l'homme) Représentante permanente adjointe

M. Koen VAN ACOLEYEN

Ministre-conseiller (Santé et Environnement)

Mme Hoang Thi Cuc

M. Bregt KIPPERS

Conseiller (Affaires économiques, commerciales et sociales) Mme Mildred Nunez Torres

Mme Bénédicte VERSAILLES

Conseillère (Coopération au Développement, Humanitaire et Migration)

Mme Delphine CHARLES

Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. German Munoz-Lopez

M. Gino BRUNSWIJCK

Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Inge Nuyts

M. Pieter-Jan HAMELS

Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Sofie RAVAGLIA

Première secrétaire (Affaires économiques et commerciales)

M. Kilian DE SAEGER

Premier secrétaire (Désarmement et Affaires administratives)

M. Tom PARYS

Ministre-conseiller (Affaires économiques et sociales)

(Conseiller général – SPF Emploi, Travail et Concertation sociale)

M. Dirk NAESSENS

Conseiller (Affaires militaires)

BELGIQUE (suite)

Mme Katrien DE PAUW
Conseillère de la Communauté flamande et de la Région flamande
Déléguée générale du Gouvernement de la Flandre auprès des Organisations
multilatérales à Genève
M. Abraham Born

Mme Sharon WEINBLUM Conseillère Déléguée générale des Gouvernements de la Wallonie et de la Fédération Wallonie-Bruxelles M. Josué Mathieu

Mme Véronique HUPPERTZ Conseillère économique et commerciale pour la Région wallonne

Adresse: Mission permanente de la Belgique

auprès de l'Office des Nations Unies et des institutions spécialisées à Genève

Rue de Moillebeau 58 (6e étage)

Case postale 463 1211 Genève 19

Téléphone: 022 730 40 00

Télécopieur: 022 730 40 20

Courriel: geneva@diplobel.fed.be

Site Web: http://www.diplomatie.be/genevaUN

Fête nationale: 21 juillet

BELIZE

S.E. M. Carlos FULLER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (31 mars 2021) Mme Corine Gurldine Fuller

S.E. Mme Janine Elizabeth COYE-FELSON Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Alexander Jacob Felson

Mme Cindy NOVELO Première secrétaire M. Gian Carlo Hernandez

Adresse: Mission permanente du Belize

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

c/o Mission permanente du Belize auprès des Nations Unies

675 Third Avenue, Suite 1911

New York, N.Y. 10017 États-Unis d'Amérique

Téléphone: (001 212) 986 12 40

Télécopieur: (001 212) 593 09 32

Courriel: permanent.mission@mfa.gov.bz

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 septembre

BÉNIN

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. M. Angelo DAN Ambassadeur Représentant permanent adjoint Chargé d'affaires a.i.

Mme Lydia GANYE THON Ministre-conseillère (Cheffe de section consulaire)

M. Adéyèmi Wilfried Brice ACHODE Premier secrétaire

M. Ferdinand AGBAHOUNGBA Attaché administratif (Chef de Chancellerie)

M. Sulpice Oscar GBAGUIDI Attaché (Affaires culturelles et de communication)

Mme Lovesse HOUGNANDAN HOUETOHOSSOU Attachée (Affaires consulaires)

Adresse : Mission permanente de la République du Bénin

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

87 Avenue Victor Hugo 75116 Paris, France

Téléphone: +33 (0) 1 45 00 98 82; +33 (0) 1 45 00 99 49

Télécopieur: +33 (0) 1 45 01 92 02; +33 (0) 1 45 01 82 02

Courriel: ambassade.paris@gouv.bj

Site Web: http://www.benin-ambassade.fr

Fête nationale: 1er août

BHOUTAN

S.E. M. Tenzin Rondel WANGCHUK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (11 août 2020) Mme Dechen Om

Mme Dechen PELMO Représentante permanente adjointe

M. Kuenzang JAMTSHO Ministre-conseiller Mme Namgay Bidha

M. Pema WANGDA Conseiller (Affaires financières) Mme Tashi Yangki

M. Passang DORJI Conseiller Mme Tandin Choden Tenzin

M. Kuenzang DORJI Deuxième secrètaire Mme Kinley Zam

Adresse: Mission permanente du Royaume du Bhoutan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Champ-d'Anier 17-19

1209 Genève

Téléphone: 022 799 08 90

Courriel: bhutanmission.geneva@mfa.gov.bt

Fête nationale: 17 décembre

BOLIVIE (État plurinational de)

S.E. Mme Maira Mariela MACDONAL ALVAREZ Ambassadrice Représentante permanente (16 mars 2021)

M. Olmer TORREJON ALCOBA Ministre-conseiller

Adresse : Mission permanente de l'État plurinational de Bolivie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 139 (6e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 908 07 17

Fax: 022 908 07 22

Courriel: contact@mission-bolivia.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 août

BOSNIE-HERZÉGOVINE

S.E. M. Bojan VUJIĆ Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (7 août 2023) Mme Tatjana Vujić

Mme Lucija LJUBIĆ Représentante permanente adjointe

Mme Jadranka JOVIC OBRENOVIC Conseillère

Adresse : Mission permanente de la Bosnie-Herzégovine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Lamartine 22 bis (1er étage)

1203 Genève

Téléphone: 022 345 88 44

Télécopieur: 022 345 88 89

Courriel: mis.zeneva@mvp.gov.ba

BOTSWANA

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Mpho Michelle MOGOBE Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i.

M. Tumelo A. C. TSIMANYANA Premier secretaire Mme Kaelo Roselyne More

M. Gaolatlhe PULE Premier secrétaire Mme Tsumisang Pule

Mme Gofaone MATSIETSA Première secrétaire (Affaires administratives) M. Mphoeng Mphoeng Selelo

M. Boitumelo Mingie TAU Attaché (Santé)

Mme Maghty MOHURUTSHE Attachée (Affaires administratives)

M. Michael M. S. KOORAPETSE Attaché (Affaires du travail) Mme Thapelo Koorapetse

Mme Opelo MOSINYI Attachée (Affaires commerciales) M. Johnson Mosinyi

BOTSWANA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Botswana

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allée David Morse 10

1202 Genève

Téléphone: 022 906 10 60

Télécopieur: 022 906 10 61

Courriel: botgen@botswanamission.ch

Site Web: www.botswanamission.ch

Fête nationale: 30 septembre

BRÉSIL

S.E. M. Tovar DA SILVA NUNES Ambassadeur Représentant permanent (2 septembre 2021) Mme Guadalupe Josefina Romero Silva

S.E. Mme Cecília Kiku ISHITANI Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Roberto Jaquaribe Gomes de Mattos

M. André SIMAS MAGALHÃES Ministre-conseiller Mme Rachel Marini Rodrigues Lopes Magalhães

Mme Cláudia Kimiko ISHITANI CHRISTÓFOLO Ministre-conseillère M. João Ernesto Christófolo

M. Benhur PERUCH VIANA Conseiller

M. Jean KARYDAKIS Conseiller Mme Larissa Guerra de Figueiredo Karydakis

M. Thiago MELAMED DE MENEZES Conseiller Mme Nadeza Bobyleva

Mme Daniele FARIAS LUZ Conseillère M. Ivan Stumm

Mme Viviane FERREIRA LOPES DINIZ Conseillère M. Vitor Puech Bahia Diniz

M. Ciro MARQUES RUSSO Conseiller Mme Daniele de Cássia Gondek

BRÉSIL (suite)

Mme Camila MANDEL BARROS Première secrétaire M. Sergio Silva Vilela

Mme Larissa GUERRA DE FIGUEIREDO KARYDAKIS Première secrétaire M. Jean Karydakis

M. Mário Augusto MORATO PINTO DE ALMEIDA Premier secrétaire Mme Ana Luísa Cellular Junqueira

Mme Débora Antônia LOBATO CÂNDIDO Deuxième secrétaire M. Lucas Oliveira da Rocha Pinto

M. Douglas NASCIMENTO SANTANA Deuxième secrétaire Mme Thaís Aurora Vilela Sancho

M. Angelo Paulo SALES DOS SANTOS Deuxième secrétaire Mme Maria Raquel Da Costa Pinto

M. Osvaldo QUIRINO DE SOUZA FILHO Deuxième secrétaire Mme Luiza Schmidt

M. Márcio Gustavo BARBOSA MEDEIROS Attaché Mme Ana Cristina Pitman Vilar Barbosa Medeiros

Mme Lisandra ZANOL BINDER Attachée

Mme Thais Cristina LIVONESI Attachée M. Thiago Couto Carneiro

Mme Beatriz GOMES ORNELAS Attachée

BRÉSIL (suite)

Adresse: Mission permanente du Brésil

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart 15 (6e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 332 50 00

Télécopieur: 022 910 07 51

Courriel: delbrasgen@itamaraty.gov.br

Site Web: www.gov.br/mre/pt-br/delbrasgen

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 7 septembre

BRUNÉI DARUSSALAM

S.E. Mme Dk Mazlizah PG HJ MAHALEE Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (28 juillet 2020)

Mme Chee Leong CHAN Première secrétaire

Mme Muna Masera MASRI Première secrétaire M. Syarif Ihsan Rasani

M. Nur Azim MATNOR Attaché (Santé)

M. Md Kashful Rahman MD NORZAIRI Attaché (Affaires commerciales) Mme Noor Lydiawati Mohd Zamain

Mme Pg Siti Khatizah PG HJ BAKAR Attachée (Affaires du travail) M. Ruddy Mulyaddey Bin Haji Mohd Ali

M. Pg Mohammad Ihsanuddin PG DR KARIM Troisième secrétaire Mme Sitti Fatimah Sakka

M. Haji Mohammad Rahmat HAJI SUHAILI Attaché (Communication) Mme Warda Haji Abd Hamid

BRUNÉI DARUSSALAM (suite)

Adresse : Mission permanente du Brunéi Darussalam

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc F/G (5° étage) Route de Pré-Bois 20 Case postale 1806 1215 Genève 15

Téléphone: 022 929 82 40

Télécopieur: 022 788 52 30

Courriel: brunei.geneva@mfa.gov.bn

Fête nationale: 23 février

BULGARIE

S.E. M. Yuri STERK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (15 décembre 2020) Mme Radiona Nikova

Mme Tsvetelina DIMITROVA Ministre plénipotentiaire M. Zlatomir Dimitrov

M. Lyutskan PETROV Conseiller Mme Natalia Stoyanova-Petrova

M. Nikola YAKOV Conseiller Mme Mariya Marinkova-Yakova

Mme Kameliya PETROVA Conseillère

M. Atanas STOYLOV Premier secrétaire Mme Tsvetelina Georgieva Stoilova

M. Gueorgui GUEORGUIEV Troisième secrétaire

Mme Pavlina NIKOLOVA Troisième secrétaire

BULGARIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Bulgarie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Crêts-de-Pregny 16

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 798 03 00

Télécopieur: 022 798 03 02

Courriel: info@mission-bulgarie.ch

Site Web: http://www.mfa.bg/embassies/switzerlandpr

Fête nationale : Anniversaire de la Libération, 3 mars

BURKINA FASO

S.E. Mme Sabine BAKYONO KANZIE Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (8 août 2024) M. Charles Lovis Bakyono

M. Irissa GOUBGOU Premier conseiller Mme Fatimata Goubgou Guiguemde

M. Théophyle GUERE Deuxième conseiller

M. Tilado Inoussa SILGA Deuxième conseiller Mme Aïcha Silga Diallo

M. Pambary Cyrille Pascal BONZI Premier secrétaire Mme Tey Gwladys Bonzi Sanou

M. Moumouni OUEDRAOGO Deuxième secrétaire

M. Abdoulaye KAGONE Trésorier percepteur Mme Haoua Kagone Kouanda

Mme Sidpayete Eleonore OUEDRAOGO YERBANGA Attachée (Presse)

Mme Tey Gwladys BONZI SANOU Attachée M. Pambary Cyrille Pascal Bonzi

Mme Fatimata GOUBGOU GUIGUEMDE Attachée M. Irissa Goubgou

BURKINA FASO (suite)

Adresse : Mission permanente du Burkina Faso

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (5° étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 734 63 30

Télécopieur: 022 734 63 31

Courriel: secretariat@missionburkinafaso-ch.org

info@ambaburkinafaso-ch.org

Site Web: http://www.ambaburkinafaso-ch.org

Fête nationale: 11 décembre

BURUNDI

S.E. Mme Elisa NKERABIRORI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (14 juin 2023)

M. Jean Bosco NDINDURUVUGO Premier conseiller

Mme Justine SIBOMANA Deuxième conseillère

M. Pacifique NITUNGA Attaché (Affaires juridiques) Mme Aline Bella Niyogushima

Adresse : Mission permanente de la République du Burundi

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 44

1201 Genève

Téléphone: 022 732 77 05

Télécopieur: 022 732 77 34

Courriel: geneve@ambabugeneve.mae.gov.bi

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er juillet

Site web: https://ambassadeburundi-suisse.ch

CABO VERDE

S.E. Mme Clara DELGADO JESUS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (13 janvier 2021) M. José Jesus

Mme Carla MIRANDA SPÍNOLA Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe

M. Pedro CARVALHO Ministre plénipotentiaire Mme Maria Carvalho

Adresse : Mission permanente de la République de Cabo Verde

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Avenue Blanc 49

1202 Genève

Téléphone: 022 731 33 36

Courriel: embcvsui@mnec.gov.cv

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 5 juillet

CAMBODGE

S.E. M. Dara IN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (23 février 2023)

M. Borom UCH Conseiller Mme Vongvathany Ek

M. Mengchhun KHEANG Deuxième secrétaire Mme Sokleang Seang

M. Heangly THONG Deuxième secrétaire Mme Sengteang Heng

M. Pichmony HAO Troisième secrétaire Mme Vorackthyda Ney

Mme Sivann SOM Attachée (Affaires du travail)

M. Panha SENG Attaché (Affaires du travail)

CAMBODGE (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume du Cambodge

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Taverney 3 Case postale 213 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 788 77 73

Courriel: camemb.gva@mfaic.gov.kh

Site Web: pmcgeneva.mfaic.gov.kh / www.mfaic.gov.kh

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 9 novembre

CAMEROUN

S.E. M. Salomon EHETH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er septembre 2020) Mme Eheth née Ongmanong Victoire

M. JUTEAU DEADJUFO TOUSSE Ministre-conseiller

M. Théophile Olivier BOSSE Premier conseiller Mme Bosse née Djimon Mbayong Lily Marie-Josy

M. Paul Serge NTAMACK EPOH Premier conseiller Mme Ntamack Epoh née Atyam Zibi Yolène Raïssa

M. Christophe ATANGANA MESSANGA Deuxième conseiller (Affaires financières) Mme Léonie Atangana Sandjol

M. Alain NDOUMBE NDOUMBE Deuxième conseiller Mme Ndoumbe née Tete Tete Marcelle Esther Victorine

M. Thomas NDONGO ONANA BIYEGA Deuxième conseiller Mme Ndongo Onana née Mindzie Madeleine Florence

Mme Nadjma ADOUM GARGOM Première secrétaire

M. Georges Stéphane ETOH SANGON Premier secrétaire Mme Etoh Sangon née Nnomo Ngue Claude Sylvie

CAMEROUN (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Cameroun

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 787 50 40 – 022 787 50 41

Télécopieur: 022 736 21 65

Courriel: info.mission@cameroon-ge.ch

Fête nationale: 20 mai

CANADA

S.E. M. Peter MACDOUGALL Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (26 août 2024) Mme Rachel Aslan

S.E. Mme Nadia Beatrice THEODORE Ambassadrice (OMC, CNUCED, OMPI)

Mme Patricia Lyn MCCULLAGH Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe

M. Martin MOEN Ministre Représentant permanent adjoint (OMC, CNUCED, OMPI) Mme Sookyung Im

Mme Cindy MUNRO Ministre-conseillère (Migration)

M. Thomas FETZ Conseiller (Désarmement, Paix et Sécurité)

Mme Hélène MAYRAND Conseillère (Travail et Gouvernance)

Mme Waleska RIVERA Conseillère (Droits de la personne) M. Hein-Peter Knegt

M. Marc BANZET Conseiller (Humanitaire) Mme Emily Ann Banzet

Mme Joyce Gong SETO Conseillère (Développement et Santé) M. Joseph Laflèche

Mme Kim DAYMAN Conseillère (Santé)

M. Eric MARIN Conseiller (Affaires administratives et consulaires)

CANADA (suite)

M. David FAIRCHILD Première secrétaire (Politique numérique et Cybersécurité)

Mme Domitille MELLET Première secrétaire (Affaires administratives et consulaires)

Mme Carolyn MACLEOD Première secrétaire (CNUCED) M. Michael Blazier

Mme Krystyna Anna WOJNAROWICZ Première secrétaire (Droits de la personne)

Mme Eilis-Sarah POURBAIX Première secrétaire (Migration) M. Wesley Namema Egadwa

M. Bryan Akira TSUYUKI TOMLINSON Premier secrétaire (Désarmement, Paix et Sécurité)

Mme Romina RAEISI Première secrétaire (OMPI/UPOV)

M. Daniel LOUTFI
Premier secrétaire (Affaires juridiques)

Mme Amélie GOUDREAU Deuxième secrétaire (Droits de la personne)

Mme Jacqueline ORTUSO Attachée

M. Juan ARANDA-ESPEJO Attaché M. David Ferré

CANADA (suite)

Adresse: Mission permanente du Canada

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de l'Ariana 5

1202 Genève

Téléphone: 022 919 92 00

Télécopieur: 022 919 92 27

Courriel: genev-gr@international.gc.ca

Site Web: https://www.international.gc.ca/world-

monde/international_relations-relations_internationales/un-

onu/geneva-geneve.aspx?lang=fra

Fête nationale: Fête du Canada, 1er juillet

CHILI

S.E. Mme Claudia FUENTES JULIO Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (7 juin 2022) M. Raslan Ibrahim

M. Francisco CARVAJAL Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint M. Carlos Concha

Mme Andrea QUEZADA Conseillère

Mme Boriana BENEV Première secrétaire

Mme Solange DUFOURCQ Première secrétaire M. Francisco Alarcón

Mme María Paz FLORENZANO Deuxième secrétaire

Mme María José GONZÁLEZ Deuxième secrétaire

M. Pablo CHACÓN Attaché (Travail)

Mme Alejandra PIZARRO Attachée (Santé) M. Roberto Rojas

CHILI (suite)

Adresse: Mission permanente du Chili

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58 (4e étage)

1209 Genève

Téléphone: 022 919 88 00

Courriel: misginchile@minrel.gob.cl

Site Web: https://chile.gob.cl/ginebra/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 18 septembre

CHINE

S.E. M. CHEN Xu Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 mai 2019)

S.E. M. SHEN Jian Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire (Désarmement) Représentant permanent adjoint

Mme LI Xiaomei Ministre

Mme LI Yujie Ministre-conseillère

Mme LIANG Hong Ministre-conseillère (Affaires économiques et commerciales)

M. YANG Zhilun Ministre-conseiller (Institutions spécialisées)

Mme SHI Qi Ministre-conseillère M. Yang Guangwei

Mme LI Weiwei Ministre-conseillère

M. FENG Yong Ministre-conseiller

M. SONG Changqing Ministre-conseiller

M. ZHANG Minjing Conseiller

M. MAO Yizong Conseiller (Presse) Mme Guo Xiaoyu

M. DING Tongbing Conseiller (Désarmement)

M. WANG Tao Conseiller (Travail) Mme Yang Yanxia

M. WAN Peng Conseiller

Mme WANG Yuehong Conseillère M. Wang Xiaoyu

M. DU Shengping Conseiller Mme Fu Xizhe

M. JIANG Han Conseiller Mme Wang Yi

Mme YANG Mo Conseillère

Mme ZHANG Wanning Conseillère

M. WANG Nian Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Duan Xiao

M. LAI Haiyang Premier secrétaire Mme Li Dongmei

Mme GUO Xiaoyu Première secrétaire M. Mao Yizong

M. ZHANG Guangqiang Premier secrétaire

M. DING Yang Premier secrétaire

M. SONG Dayang Premier secrétaire

Mme REN Rong Première secrétaire

M. XIE Cheng Premier secrétaire

M. HUO Zongxia Premier secrétaire Mme Yang Xiaojun

M. WU Bin Premier secrétaire

Mme YANG Xiaojun Première secrétaire M. Huo Zongxia

Mme HAN Shasha Première secrétaire M. Sun Zhengqin

Mme WEI Yang Première secrétaire

Mme SHAO Wu Deuxième secrétaire

M. HE Xiang Deuxième secrétaire

M. ZHANG Yao Deuxième secrétaire

Mme WANG Di Deuxième secrétaire

Mme ZHANG Yujie Deuxième secrétaire M. Zhang Xianfeng

Mme YU Jingjing Deuxième secrétaire

M. FANG Zhengxiao Troisième secrétaire Mme Hu Wenting

M. CHEN Zhengyang Troisième secrétaire

M. HAN Xincheng Troisième secrétaire

M. YAO Yue Troisième secrétaire

M. LI Xiang Troisième secrétaire Mme Chen Yun

Mme XIA Yu Troisième secrétaire

Mme ZHANG Qiuruo Troisième secrétaire

M. YANG Le Troisième secrétaire Mme Duan Xiaozhen

M. LAN Zinuo Troisième secrétaire Mme Liu Luwen

M. HU Zhuowen Troisième secrétaire

Mme WANG Yan Troisième secrétaire

Mme LI Xinda Troisième secrétaire

Mme CHEN Jiawen Troisième secrétaire

Mme WU Meng Troisième secrétaire

Mme BAI Xiaohang Troisième secrétaire

Mme LIU Yanran Troisième secrétaire

M. HUO Lei Troisième secrétaire

Mme HUANG Qionghui Attachée

Mme ZHOU Yan Attachée M. You Haijiang

M. ZHANG Hengyu Attaché

M. WANG An Attaché

Mme ZHANG Yizhen Attachée

M. XIE Chenchen Attaché

Mme XUE Jiachen Attachée

M. WANG Fuxiang Attaché Mme Zhang Xiyue

Mme YUAN Rufan Attachée M. Huang Shansong

Mme YU Shuhang Attachée

Mme ZHU Yuejiangnan Attachée

M. HUANG Shansong Attaché Mme Yuan Rufan

M. SHI Diwen Attaché

Mme CHEN Siyu Attachée

M. YANG Hanlin Attaché

M. OUYANG Ruize Attaché

Mme ZHAO Yuan Attachée

Mme ZHAI Yiyang Attachée

Adresse: Mission permanente de la

République populaire de Chine

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Chemin de Surville 11 1213 Petit-Lancy

Téléphone: 022 879 56 78 – 022 879 56 04 - 022 879 5640

(Administration) - (Administration) - (Secrétaire Ambassadeur)

Télécopieur: 022 793 7014

Courriel: chinamission_gva@mfa.gov.cn

Site Web: http://www.china-un.ch

Fête nationale: 1er octobre

CHYPRE

S.E. Mme Olympia NEOCLEOUS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (22 juillet 2021) M. Marko Bucik

M. Giorgos SAMOUEL Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Eleni Papanikolaou

Mme Vivian KONNARI Conseillère

Mme Eleni PAPANIKOLAOU Attachée (Affaires économiques et commerciales) M. Giorgos Samouel

M. Sotiris KOULERMOU Attaché (Affaires humanitaires et environnement)

Mme Mikaella KOKKINOU Attachée (Santé)

M. Andreas PIPERIDES Attaché (Travail)

M. Savva HADJIMINAS Attaché (Affaires digitales et propriété intellectuelle)

Mme Maria AGAPIOU Attachée (Affaires administratives)

CHYPRE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Chypre

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Rue du Grand-Pré 66

1202 Genève

Téléphone: 022 566 54 10

Télécopieur: 022 791 00 84

Courriel: pm.geneva@mfa.gov.cy

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er octobre

COLOMBIE

S.E. M. Gustavo GALLÓN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (22 décembre 2022) Mme Adriana Carrasco

S.E. M. Álvaro Enrique AYALA MELÉNDEZ Ambassadeur Représentant permanent adjoint M. David Leonardo Rodríguez González

S.E. Mme Irma Alejandra BONILLA LEGUIZAMÓN Ambassadrice

M. Álvaro Alejandro GÓMEZ OCAMPO Ministre plénipotentiaire

Mme María Juliana TENORIO QUINTERO Ministre-conseillère

Mme Laura Jimena ARANGO BLANCO Conseillère M. Mauricio Alejandro Acuña Chaparro

M. Ramón María MUÑOZ CASTRO Conseiller Mme Teresa Muñoz-Acosta

Mme Carolina SOLANO GUTIÉRREZ Conseillère M. Álvaro Francisco Amaya

M. David Julían JARA MORENO Premier secrétaire Mme Sandra Palacio Velandia

M. Miguel Eduardo RUIZ BOTERO Deuxième secrétaire Mme Natalia Rodríguez Calderón

COLOMBIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Colombie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Champ-d'Anier 17-19

1209 Genève

Téléphone: 022 798 45 54 - 022 798 47 18

Courriel: donu.suiza@cancilleria.gov.co

Site Web: http://ginebra-onu.mision.gov.co

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 20 juillet

COMORES

S.E. M. Sultan CHOUZOUR Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (30 septembre 2010)

M. Ahmed MZE Conseiller Mme Aminata Soule

Adresse: Mission permanente de l'Union des Comores

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 733 68 66

Télécopieur: 022 733 55 29

Courriel: missioncomores.onug@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 juillet

CONGO

S.E. M. Aimé Clovis GUILLOND Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (5 janvier 2018) Mme Natacha Mubi

M. Jules César BOTOKOU EBOKO Ministre-conseiller Mme Hectorine Botokou Eboko

M. Raymond N'SHIMBA WA N'SHIMBA Ministre-conseiller

Mme Ada KILONGO BITONDO Première conseillère

M. Alexis ELONDA LOLIKA Premier conseiller

M. Gérard ONDONGO Conseiller

M. Fred Morgan ILOKI OYOUKA Conseiller Mme Claude-Stephie Honorine Iloki Oyouka

M. Pascal MANANGA Conseiller

M. Eude Félix N'GOMOT ELA-NGOUMA Conseiller

M. Nique Anderson IKAMA Conseiller

M. Anicet Francis MOTOLI Deuxième secrétaire

CONGO (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Congo

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Chabrey 8 (1er étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 731 88 21

Télécopieur: 022 731 88 17

Courriel: missioncongo@bluewin.ch

Fête nationale: 15 août

COSTA RICA

S.E. M. Christian GUILLERMET FERNÁNDEZ Ambassadeur Représentant permanent (11 septembre 2023) Mme Maria Pia Barben

M. Roberto CÉSPEDES GÓMEZ Ministre-conseiller Mme Diana María Ramírez Tovar

Mme Viviana TINOCO MONGE Ministre-conseillère M. Rodrigue Legris

Mme Marcela COEN MORAGA Ministre-conseillère

M. Gustavo CORELLA CORDERO Conseiller

Adresse : Mission permanente de la République du Costa Rica

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 731 25 87

Télécopieur: 022 731 20 69

Courriel: miscr-onug@rree.go.cr

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

CÔTE D'IVOIRE

S.E. M. Kouadio ADJOUMANI Ambassadeur Représentant permanent (10 février 2011) Mme Hélène Adjoumani Atta

S.E. M. Allou Lambert YAO Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Mahi Mireille Danielle Yao Lignon

Mme Ahou Rosine KANGAH Ministre-conseillère

M. Bi Zah Patrice GOHI Ministre-conseiller Mme Yolande Gohi-Boka

M. Ekué Jean Marie AKA Ministre-conseiller Mme Effoua Victorine Aka Ake Badi

Mme Flora Christiane SEKA FOUAH Ministre-conseiller M. Koffi Guillaume Seka

M. Sessegnon Anicet GBADIÉ
Ministre-conseiller
Mme Amani Clément Edith Rosine Gbadié Koffi Kouassi

M. Kouassi Martin YEBOUA Conseiller Mme Irène Yeboua Akoua

M. Karl Peace Bibiyo ANOMA Conseiller Mme Rokeyatou Anoma

M. Adama TRAORE Conseiller (Affaires financières) Mme Anne Valérie Yao Traore

M. Loua Alain DJOMANDE Conseiller (Affaires économiques) Mme N'Goran Suzanne Djomande Kouame

CÔTE D'IVOIRE (suite)

M. Koffi Guillaume SEKA Conseiller (Affaires commerciales) Mme Flora Christiane Seka Fouah

M. Baffoh Donald Olivier SOMBO Premier secrétaire Mme Chi-Brou Justine Sombo Atse

Mme Betty Malouka FADIKA Première secrétaire

Adresse: Mission permanente de la

République de Côte d'Ivoire

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Ferney 149 H Case postale 315 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 717 02 50

Télécopieur: 022 717 02 60

Courriel: info.geneve@diplomatie.gouv.ci

Site Web: http://www.missioncotedivoiregeneve.diplomatie.gouv.ci

Fête nationale: 7 août

CROATIE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. M. Gordan MARKOTIĆ Ambassadeur Chargé d'affaires a.i. Mme Stela Markotić

Mme Andrea JAVOR Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe M. Davorin Javor

M. Nikica DARABOŠ Ministre plénipotentiaire

Mme Tena RILOVIĆ Ministre-conseillère

Mme Tihana BALIJA Ministre-Conseillère

Mme Ivana Kožar SCHENCK Conseillère M. Stephen Brady Schenck

Mme Tatjana MRVOŠ Conseillère

M. Marin PANDŽIĆ Conseiller Mme Zdenka Pandžić

CROATIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Croatie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Ferney 11

1202 Genève

Téléphone: 022 740 32 43

Télécopieur: 022 740 30 89

Courriel: cromiss.geneva@mvep.hr

Fête nationale: 30 maiCUBA

S.E. M. Rodolfo BENÍTEZ VERSON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 janvier 2025) Mme Rebeca Hernández Toledano

Mme Rebeca HERNÀNDEZ TOLEDANO Ministre-conseillère

Mme Madelyn RODRIGUEZ LARA Conseillère

Mme Greisy CORDERO SUÁREZ Deuxième secrétaire

Mme Aixa PAUMIER LÓPEZ Deuxième secrétaire

M. Roberto SOTO MARTÍNEZ Troisième secrétaire

Mme Aixa LOPEZ GONZÁLEZ Troisième secrétaire

CUBA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Cuba

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Chemin de Valérie 100

1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 94 30

Télécopieur: 022 758 94 31

Courriel: embacuba@ch.embacuba.cu

oficome@ch.embacuba.cu

Site Web: http://misiones.minrex.gob.cu/es/oficina-de-las-naciones-unidas-en-ginebra/mision-permanente-de-cuba-ante-la-oficina-de-las-naciones

Fête nationale : Anniversaire de la Révolution, 1er janvier

DANEMARK

S.E. M. Ib PETERSEN Ambassadeur Représentant permanent (6 novembre 2023) Mme Annie Bakke Jensen

Mme Anne Bækkel KJÆR Ministre plénipotentiare Représentante permanente adjointe

M. Mads Thuesen LUNDE Ministre-conseiller (Affaires économiques et commerciales/OMC) Mme Lucia De Los Angeles Aliaga Sauma

Mme Lea RASMUSSEN Ministre-conseillère (Affaires humanitaires) M. Casper Andersen

M. Fin POULSEN
Conseiller (Affaires économiques et commerciales/OMC)

M. Anders CHRISTIANSEN Conseiller (Affaires agricoles/OMC) Mme Majka Sand Christiansen

Mme Signe Refstrup SKOV Première secrétaire (Santé) M. Rasmus Wibaek Christensen

Mme Sofie KALLEHAUGE Première secrétaire (Désarmement) M. William McDermott

Mme Anna Victoria BACH Première secrétaire (Droits de l'homme) M. Asbjørn Thode Reenberg

Mme Selma Randi Germaine POURCHASSE-WINKLER Attachée (Affaires du travail)

Mme Trine Lyst HANSEN Attachée (Droits de l'homme) M. Robert Crayen

DANEMARK (suite)

Mme Ann Louise KLIT Attachée (Affaires humanitaires) M. Sylvain Parent

Mme Aino ASKGAARD Attachée (Affaires humanitaires) M. Casper Edmonds

Mme Olivia Nete BEBE Attachée (Droits de l'homme)

Adresse: Mission permanente du Danemark

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau, 56 (7° étage)

Case postale 110

CH-1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 918 00 40

Courriel: gvamis@um.dk

Site Web: http://fngeneve.um.dk

Fête nationale : Anniversaire de Sa Majesté la Reine, 16 avril

DJIBOUTI

S.E. Mme Kadra AHMED HASSAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (5 octobre 2016)

M. Houmed Gaba Maki HOUMED GABA Conseiller Mme Hasna Ahmed Abdallah

Mme Oubah Moussa AHMED Conseillère M. Mustapha Badaoui

M. Mahamoud Wais MIGANE Conseiller Mme Christelle Migane

M. Ali ADBILLAHI HASSAN Conseiller

M. Hassan Said GOUMANEH Conseiller Mme Simane Aouled Waberi

Adresse : Mission permanente de la République de Djibouti

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

15, Chemin Camille-Vidart

1202 Genève

Téléphone: 022 749 10 90

Télécopieur: 022 749 10 91

Courriel: mission.djibouti@djibouti.ch

mission.djibouti77@djibouti.ch

Site Web: http://www.djibouti.ch

Fête nationale: 27 juin

DOMINIQUE

S.E.

Ambassadeur Représentant permanent

Mme Janet CHARLES Chargée d'affaires a.i.

M. Ameel SAJJAD Ministre-Conseiller

Mme Nakinda DANIEL Première secrétaire

Adresse: Mission permanente du

Commonwealth de la Dominique auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

c/o Ambassade du Commonwealth de la Dominique

1 Collingham Gardens

Earls Court

Londres SW5 0HW

Royaume-Uni de Grande-Bretagne

et d'Irlande du Nord

Téléphone: +44 20 7370 51 94

Télécopieur: +44 20 7373 87 43

Courriel: info@dominicahighcommission.co.uk

Site Web: www.dominicahighcommission.co.uk

Fête nationale: 3 novembre

ÉGYPTE

S.E. M. Alaa HEGAZY Ambassadeur Représentant permanent (18 novembre 2024) Mme Reem Maguid Amin Ahmed

M. Mohamed Gamal Ahmed ELGHITANY Conseiller Représentant permanent adjoint

Mme Noran Mohamed Omar ATTEYA Conseillère M. Karim Mohamed Mohamed Abdelkader Elkhashab

M. Ahmed Abdelraouf Ahmed ELDABAA Conseiller

M. Khaled Morsi Esmail ATALLAH Premier secrétaire

M. Mohamed Adel Mohamed HASSANIN Premier secrétaire Mme Inas Mohamed Ali Ahmed Elsawy

Mme Reem Mahmoud Abdelaziz ELDAHSHAN Première secrétaire

Mme Enas Faisel Abdelhameed KANDEL Première secrétaire

Mme Sarah Omar Mohamed Mokhtar ELKADY Deuxième secrétaire

M. Shady Hesham Ibrahem ELSHEHA Deuxième secrétaire

M. Mahmoud Hamza Mohamed ELNASHARTY Deuxième secrétaire Mme Esraa Saied Mohamed Ezzeldin

Mme Soha Mohamed Tharwat Abdelaziz MANSOUR Deuxième secrétaire

ÉGYPTE (suite)

M. Amin Ahmed Elsaid Amin ABDALLA Attaché (Affaires administratives)

Mme Heba Chaker Mohamed Mohamed CHAMS Attachée (Affaires consulaires) M. Khaled Shaaban Mahmoud Azab

M. Ahmed Mohamed Belal MAHMOUD Attaché (Affaires administratives)

Mme Doaa Hafez MOHARAM Attachée (Affaires administratives)

M. Mohamed Kamal Abdelfattah MOHAMED Attaché (Affaires administratives) Mme Shaimaa Badreldin Ahmed Elkhatib

M. Ahmed Mamdouh Ahmed MASOUD Attaché (Affaires administratives) Mme Fayza Adel Abdelaleem Mohamed

ÉGYPTE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République arabe d'Égypte

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

261, Route de Lausanne

1292 Chambesy

Téléphone: 022 731 65 30

Télécopieur: 022 738 44 15

Courriel: mission.egypt@bluewin.ch

Fête nationale: 23 juillet

EL SALVADOR

S.E. Mme Rina Yessenia LOZANO GALLEGOS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (19 avril 2023) M. Gautam Jain

S.E. Mme Rosibel MENENDEZ ESPINOZA Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Paolo Fessia

M. José Roberto CHÁVEZ MORÁN Conseiller

M. Francisco Napoleón GARCÍA ORTÍZ Conseiller

M. Luis Mario LABOR TORRES Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente de la République d'El Salvador

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 65

1202 Genève

Téléphone: 022 732 70 36

Courriel: mision.ginebra@rree.gob.sv

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

ÉMIRATS ARABES UNIS

S.E. M. Jamal Jama AL MUSHARAKH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (20 novembre 2023)

Mme Shahd Jamal Yousuf Ibrahim MATAR Représentante permanente adjointe

M. Khalifa Salem Mohammed Zayed ALMAZROUEI Conseiller

M. Rashed Hamad Rashed Mohammed ALNEYADI Conseiller

Mme Eiman Ahmed Mahmoud ALHAMMADI Première secrétaire

Mme Rehab Mohamed Abdulla Salem ALJABERI Première secrétaire

M. Ahmed Naser Mohamed Alsayyah ALNUAIMI Deuxième secrétaire

Mme Ayesha Alawi Mohamed ALHADDAD Troisième secrétaire

M. Abdelsalam Mohamed Abdelkreem A. AL-ALI Attaché (Affaires commerciales/OMC)

EMIRATS ARABES UNIS (suite)

Adresse : Mission permanente des Émirats arabes unis

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de la Paix 5 - 7, 5e étage

1202 Genève

Téléphone: 022 918 00 00

Télécopieur: 022 734 55 62

Courriel: genevaunprm@mofaic.gov.ae

Site Web: http://www.uae-mission.ae/ch

Fête nationale: 2 décembre

ÉQUATEUR

S.E. M. Marcelo VÁZQUEZ BERMÚDEZ Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 octobre 2024)

Mme Patricia María BORJA HIDALGO Ministre Représentante permanente adjointe M. José Valencia Amores

M. Walter Schmeling SCHULDT ESPINEL Ministre

Mme María Carolina MIÑO HOLGUIN Première secrétaire

Mme Gloria Shantall VILONGNE BERMUDEZ Première secrétaire M. Joris Jan Bart De Roeck

M. Victor Pacaric CALDERÓN MERINO Attaché

Mme Daniela Sofía BARRAGÁN IZURIETA Attachée M. Francisco Xavier Gudiño Flores

Mme Katerine BENAVIDES HUERTAS Attachée

M. Hanz NARVAEZ Attaché Mme Geraldine Gutierrez

ÉQUATEUR (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de l'Équateur

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

15, Chemin Camille-Vidart

1202 Geneve

Téléphone: 022 732 49 55

Courriel: onuginebra@cancilleria.gob.ec

Site Web: http://www.cancilleria.gob.ec/onuginebra/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 10 août

ÉRYTHRÉE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Habtom Zerai GHIRMAI Chargé d'affaires a.i.

M. Tewelde Yohannes WELDEGIORGIES Premier secrétaire

Mme Semhar Tesfai ABRAHAM Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de l'Érythrée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 80, 4e étage

1202 Genève Case postale 85 1211 Genève 20

Téléphone: 022 570 47 37

Courriel: permanentmission@eritreaembassy.ch

Site Web: http://eritreaembassy.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 mai

ESPAGNE

S.E. M. Marcos GÓMEZ MARTÍNEZ Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 juillet 2024) Mme Cristina Gomez De La Torre Curt

S.E. Mme Clara CABRERA BRASERO Ambassadrice Représentante permanente adjointe

S.E. Mme María BASSOLS DELGADO Ambassadrice (Désarmement) Représentante permanente adjointe M. Rafael Conde De Saro

M. Agustín NAVARRO DE VICENTE-GELLA Représentant permanent adjoint (Affaires commerciales) Mme Silvia Santacana Sanz

Mme Miryam Isabel NAVEIRAS TORRES-QUIROGA Conseillère

Mme Lucía CHICOTE ESCRICH Conseillère

M. Juan José LUEIRO GARCÍA Conseiller

Mme Maria Pilar MASEGOSA MANRESA Conseillère (Désarmement – CERN) M. Javier Briones Ortega

Mme María del Carmen GÓMEZ SÁNCHEZ Conseillère (Affaires financières)

M. Alfredo NOVALES BILBAO Conseiller (Travail et économie sociale)

M. Fernando MIRANDA SOTILLOS Conseiller (Agriculture, pêche et alimentation)

ESPAGNE (suite)

Mme Alicia CEBADA ROMERO Conseillère (Santé)

Mme María del Carmen MARTÍNEZ DE LA PEÑA Conseillère

M. Oscar Beltrán Díaz

Mme Alejandra LÓPEZ GARCÍA Conseillère M. José Manuel Lopez Heitor

M. Alberto SANTOS AUDERA Conseiller

Mme María Pilar MORÁN REYERO Conseillère (Affaires commerciales)

M. Sergio PRIETO LÓPEZ Conseiller (Affaires commerciales)

Mme Alba BENITO MIRANDA Conseillère M. Joaquin Melgarejo Ricca

Mme Usua Aize AZQUETA QUEMADA Attachée (Affaires commerciales)

ESPAGNE (suite)

Adresse: Mission permanente de l'Espagne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 53 1202 Genève Case postale 201 1211 Genève 20

Téléphone: 022 909 28 30

Télécopieur: 022 731 53 70

Courriel: rep.ginebraoi@maec.es

Site Web: http://www.exteriores.gob.es

Fête nationale: 12 octobre

ESTONIE

S.E. Mme Riia SALSA-AUDIFFREN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (15 août 2023) M. Jean-Marc Salsa-Audiffren

Mme Arnika KALBUS Représentante permanente adjointe M. Rene Frolov

Mme Piret URB Conseillère

Mme Pille KESLER Première secrétaire

Mme Janne KENDLA Deuxième secrétaire

Mme Karin VOODLA Troisième secrétaire

Mme Katriin REINFELD Attachée

ESTONIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Estonie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28A

1209 Genève

Téléphone: 022 919 19 80

Courriel: mission.un@mfa.ee

Site Web: http://geneva.mfa.ee

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 février

ESWATINI

S.E. M. Vuyile Dumisani DLAMINI Ambassadeur Représentant permanent (4 mai 2022) Mme Cebile Wendy S. Dlamini

M. Sandile Lelfred HLATSHWAYO Conseiller

M. Jacob Themba DLAMINI Premier secrétaire (Information)

Mme Nolwazi Temasiko DLAMINI Première secrétaire (Affaires economiques)

M. Muzi Joseph NHLABATSI Troisième secrétaire

Mme Nomzamo Sindie DLAMINI Attachée (Affaires administratives)

Adresse: Mission permanente du Royaume d'Eswatini

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin William Barbey 51

1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 94 10

Télécopieur: 022 758 94 24

Courriel: contact@missionofeswatini.ch

Site Web: http://www.missionofeswatini.ch

Fête nationale Anniversaire de l'Indépendance, 6 septembre

ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Tressa Rae FINERTY Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Christian Michael Lilley

Mme Melanie Anne ZIMMERMAN Ministre-conseillère (Affaires internationales)

M. Roger SULLIVAN Conseiller Mme Sofia De La Torre Cepeda

M. Earl ROBINSON Conseiller Mme Jill Robinson

M. Khashayar GHASHGHAI Conseiller (Affaires économiques et politiques) Mme Alicia Carra

Mme Mireille Luciana ZIESENISS Première secrétaire

Mme Heather Erwin KALMBACH Conseillère (Affaires humanitaires) M. Thomas Garofalo

Mme Kelly BILLINGSLEY Conseillère (Droits de l'homme) M. Steven Bennett

M. Matthew LIM Attaché (Affaires de santé) Mme Margaret Wang

Mme Julia MARTIN Attachée M. Charles Wilson

M. Robert MC CUTCHEON Premier secrétaire Mme Karen Mc Cutcheon

Mme Aria Bevin LU Attachée

M. Steven BENNETT Attaché Mme Kelly Billingsley

M. Jason Eric CONROY Premier secrétaire Mme Alexandra Del Solar

M. Theodore Paul KILL Attaché (Affaires juridiques) Mme Megan Martin

Mme Helen LIWINSKI Attachée

Mme Mekdim ZEWDE Attachée

M. Theodore DIEHL Premier secrétaire Mme Corinne Diehl

M. Jeremy Daniel SLEZAK Premier secrétaire (Affaires économiques) Mme Kacee Ann Ballew

Mme Susan BENDA Attachée (Affaires juridiques)

Mme Virginia FRASURE Attachée (Affaires juridiques) M. Garrett Aaron Levin

M. Scott DARGUS Premier secrétaire Mme Jill Peterson

Mme Carrie DENVER Première secrétaire M. Brian Denver

M. Julian HADAS Premier secrétaire Mme Brook Hadas

Mme Ava Giana LEONE Deuxième secrétaire M. Joshua Gillum

Mme Shannon LAST Première secrétaire M. Stephen Last

Mme Kristin Marie LUNDBERG Deuxième secrétaire

Mme Andrea May Dowd THOMPSON Attachée M. William Harvey Thompson

Mme Lucia Espinal SOLORZANO Deuxième secrétaire (Environnement, science et technologie)

M. Christen KUCHARSKI Deuxième secrétaire Mme Marie Kucharski

Mme Branislava BELL Première secrétaire (Droits de l'homme) M. Bradford Bell

Mme Anushree BANERJEE Attachée M. Eric Robinson

Mme Ruby MARCELLO Deuxième secrétaire

M. Kurt W. UPDEGRAFF Premier secrétaire Mme Sylvia Updegraff

M. Wesley PHILBECK Premier secrétaire (Affaires politiques)

M. Timothy Nils JOHNSON Premier secrétaire Mme Juliet Johnson

M. Michael Thomas BEHAN Premier secrétaire Mme Allisyn Moran

M. Matthew Christopher FLIERMANS Premier secrétaire Mme Tambrey Fliermans

M. Sean Thompson SALISBURY Attaché (Affaires politiques) Mme Amy Salisbury

Mme Kelly Marie LOEWER Attachée M. Andrew Loewer

Mme Kimberly Josephine MACFARLANE Deuxième secrétaire (Affaires économiques) M. Michael Clark

M. Thomas Fredrick PLANNERT Attaché Mme Marin Cogan

Mme Sarah DUNN Deuxième secrétaire

Mme Shamis Hassan MOHAMUD Première secrétaire M. Mohamed Khadar Hussein

M. Jeffrey HAY Premier secrétaire Mme Heather Davenport

M. Bradley GEER Deuxième secrétaire Mme Kira Alise Morris Geer

Mme Jennifer GIEBEL Attachée

Mme Tania Marie GHAZAR Attachée

M. Shawn TIMBROOK Deuxième secrétaire Mme Danielle Timbrook

M. Devin Radford SMITH Attaché (Affaires économiques) Mme Aimee Smith

M. Philip Porter RODENBOUGH Deuxième secrétaire M. Akou Delacour

M. Reid CREEDON
Deuxième secrétaire
Mme Sarah Rose Creedon

Mme Kate Macdonell EKLIN Deuxième secrétaire M. Kevin Le Couedic

M. Benjamin Thomas Scott TRODDEN Deuxième secrétaire Mme Danielle Trodden

Mme Melanie MAC ALPINE Attachée

Mme Jillian Leanne MUELLER Attachée M. Benjamin Mueller

M. Ryan HUSTON Premier secrétaire Mme Pakanat Huston

M. James PALMER Deuxième secrétaire Mme Meghan Breen

Mme Vivian KEM Attachée M. Alexander Kem

M. Robert GERTH Deuxième secrétaire Mme Christine Gerth

M. Reena PATEL Deuxième secrétaire

Mme Jennifer GOODYEAR Attachée (Travail) M. William Goodyear

Mme Sofija KORAC Attachée (Santé)

M. Dana James MYERS Attaché Mme Alyssa Marie Myers

Mme Anna MIRABILE Première secrétaire M. McDonald Mirabile

M. Tin Trung HO Attaché (Affaires politiques)

Adresse : Mission permanente des États-Unis d'Amérique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Pregny 11 1292 Chambésy

ou

Case Postale 2354 1211 Genève 2

Téléphone: 022 749 41 11

Courriel: Genevausmission@state.gov

Site Web: https://geneva.usmission.gov/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 4 juillet

ÉTHIOPIE

S.E. M. Tsegab Kebebew DAKA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (23 février 2023) Mme Tsigereda Mengesha Agonafir

S.E. M. Haileselassie Subba GEBRU Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Tsega Subba Welde

M. Lisanework Gorfu WUBACHEW Ministre plénipotentiaire

M. Yetneberk Belayneh ESHETIE Ministre plénipotentiaire

Mme Alegnta Gebreyesus GUNTIE Ministre

Mme Jemila Ahmed ISSA Ministre

M. Dereje Wondie ABSHALE Conseiller

M. Mengistu Alemayehu HUNEGNAW Conseiller Mme Akberet Miheretab Fedayi

Mme Betelhem Masrsha BERHE Première secétaire M. Mihretab Mekonnen Beyene

Mme Marshet Zerihun ATINAW Deuxième secrétaire

M. Andualem Yalelet TESSEMA Deuxième secrétaire Mme Bizuayeshu Getachew Mamo

Mme Ribka Habtamu FIKADU Deuxième Secrétaire

ÉTHIOPIE (suite)

Mme Bethelehem Mekonnen KEBEDE Troisième secrétaire

Mme Hana Teshome KIBRET Troisième secrétaire

Mme Birtukan Alemu BIZABH Troisième secrétaire

Mme Bitsiet Alemu MIRA Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République fédérale

démocratique d'Éthiopie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56 Case postale 25

1211 Genève 20

Téléphone: 022 919 70 10

Télécopieur: 022 919 70 29

Courriel: info@ethiopianmission.ch

Site Web: www.geneva.mfa.gov.et

Fête nationale: 28 mai

FÉDÉRATION DE RUSSIE

S.E. M. Gennady GATILOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (14 février 2018) Mme Irina Gatilova

M. Sergey VASILIEV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint

M. Andrey BELOUSOV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint

M. Aleksandr LETOSHNEV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Flena Letoshneva

M. Oleg ZUEV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Svetlana Tarakanova

Mme Ekaterina FOTINA
Première conseillère (Affaires économiques, scientifiques et techniques, CEE, OMS)
M. Ilia Kuzmenko

M. Timur KIRABAEV Premier conseiller (Affaires politiques)

M. Anton MINAEV

Premier conseiller (Affaires administratives et financières des organisations internationales)

M. Evgeny USTINOV Premier conseiller (Affaires humanitaires, migration, droits de l'homme) Mme Nadezhda Ustinova

M. Denis ZHUIKOV

Premier conseiller (Affaires non-prolifération, contrôle des armes, désarmement et questions générales de sécurité internationale de l'information)

Mme Kira Zhuikova

M. Aleksandr GORDIENKO Conseiller Mme Marina Gordienko

M. Artem ISAKOV Conseiller Mme Kristina Petkelite

M. Aleksey RUNOV Conseiller Mme Nataliia Runova

M. Eduard SALAKHOV Conseiller Mme Ekaterina Salakhova

M. Oleg SAVELEV Conseiller

M. Dmitrii SHKADOV Conseiller Mme Nadezhda Shkadova

M. Yury TARASOV Conseiller Mme Irina Tarasova

Mme Anastasiia BAGDATEVA Première secrétaire M. Aleksei Novozhilov

M. Vsevolod BASHKEEV Premier secrétaire

M. Ilia BARMIN Premier secrétaire Mme Marina Barmina

M. Andrei BASHILOV Premier secrétaire Mme Anastasiia Auman

M. Mikhail EVDOKIMOV Premier secrétaire Mme Siuzanna Evdokimova

M. Alexey GALKIN Premier secrétaire Mme Marina Galkina

Mme Viktoriia GONCHAROVA Première secrétaire

M. Andrey GRISHIN Premier secrétaire Mme Olga Grishina

M. Alexander IAROVOI Premier secrétaire Mme Daria Iarovaia

M. Kirill KALDIN Premier secrétaire Mme Olga Kaldina

Mme Guzal KHUSANOVA Première secrétaire

M. Igor KRUCHININ Premier secrétaire Mme Daria Kruchinina

M. Sergei KUZNETSOV Premier secrétaire Mme Tatiana Kuznetsova

M. Sergey LEONOV Premier secrétaire Mme Mayya Leonova

M. Nikolay LOMAKIN Premier secrétaire Mme Daria Lomakina

M. Valentin MALYARCHUK Premier secrétaire Mme Yulia Malyarchuk

M. Anton MARKOVSKII Premier secrétaire (BIT, OMPI, affaires juridiques internationales) Mme Anna Markovskaia

M. Pavel MINDRIN Premier secrétaire Mme Tatiana Mindrina

M. Ian NAUMKIN Premier secrétaire

M. Aleksandr PCHELIAKOV Premier secrétaire (Attaché de presse)

Mme Anzhelika POGOSIAN
Première secrétaire (Affaires ressources humaines et administratives)

M. Victor GRADOBOEV Deuxième secrétaire Mme Yulia Gradoboeva

Mme Anastasiia TOROPOVA Deuxième secrétaire M. Sergei Kishchenko

M. Eduard BORISOV Troisième secrétaire Mme Varvara Borisova

Mme Anna CHEBOTAREVA Troisième secrétaire M. Maksim Chebotarev

M. Nikita DENISOV Troisième secrétaire Mme Elizaveta Denisova

M. Kirill GRANKOV Troisième secrétaire Mme Oxana Grankova

M. Igor KANIUKOV Troisième secrétaire

M. Nikita LYUBAVIN Troisième secrétaire Mme Natalia Lyubavina

M. Alexander PUTINTSEV Troisième secrétaire Mme Elena Putintseva

Mme Daria RUDAKOVA Troisième secrétaire

M. Nikita STRIGANOV Troisième secrétaire

M. Ruslan STROGANOV Troisième secrétaire Mme Oxana Gudova

M. Ivan TABELSKIY Troisième secrétaire Mme Irina Tabelskaya

M. Ivan TARUTIN Troisième secrétaire

M. Ivan TATARINOV Troisième secrétaire Mme Oxana Tatarinova

M. Aleksei ZHELOKHOVTSEV Troisième secrétaire

M. Ivan BEREZKIN Attaché Mme Yana Berezkina

M. Ivan DZHOKHADZE Attaché

M. Anton IVANOV Attaché Mme Oxana Ivanova

M. Evgenii FISENKO Attaché Mme Olga Fisenko

M. Konstantin GUNIN Attaché Mme Yulia Sergeeva

M. Anton KOTOLEVSKII Attaché Mme Elena Kotolevskaia

M. Mikhail MALINOV Attaché Mme Irina Malinova

M. Dmitry MARKOV Attaché Mme Alexandra Markova

M. Kirill MAROV Attaché Mme Aleksandra Marova

M. Pavel MATSNEV Attaché Mme Anna Androsova

M. Egor MAZILKIN Attaché Mme Marina Mazilkina

M. Semen POPOV Attaché Mme Ekaterina Samarina

M. Sergey ZVORYGIN Attaché Mme Polina Zvorygina

M. Sergey YADYKIN Attaché Mme Marina Popova

Adresse : Mission permanente de la Fédération de Russie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de la Paix 15

1202 Genève

Téléphone: 022 733 18 70 - 022 733 82 37 - 022 734 66 30

Télécopieur: 022 734 40 44

Courriel: mission.russian@vtxnet.ch

Site Web: www.geneva.mid.ru

Fête nationale: 12 juin

FIDJI

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Keleni TIKOMAISUVA-SERUVATU Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Sekope Seruvatu

M. Shanil Prasad DAYAL Premier secrétaire Mme Sheetal Dayal

Adresse : Mission permanente de la République des Fidji

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (6e étage B)

1202 Genève

Téléphone: 022 733 07 89

Télécopieur: 022 733 07 39

Courriel: mission@fijiprunog.ch

Fête nationale: 10 octobre

FINLANDE

S.E. Mme Heidi SCHRODERUS-FOX Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (2 octobre 2023) M. Alan Fox

Mme Anu KONTTINEN Ministre Représentante permanente adjointe

M. Markus Peter HEYDEMANN Ministre-conseiller (Affaires économiques, commerciales et scientifiques/OMC) Mme Lotta Kristiina Ehrnrooth Représentant permanent adjoint

M. Antti VAARAS Ministre-conseiller (Désarmement) Mme Olga Vaaras

M. Pasi MUSTONEN Conseiller (Santé) Mme Kaisa Vaasjoki-Mustonen

M. Jussi NUMMELIN Conseiller (Affaires économiques, commerciales et scientifiques/OMC) Mme Kaisa Alapartanen

Mme Liisa FOLKERSMA Conseillère (Affaires économiques, commerciales et scientifiques/OMC) M. Simo Vartiainen

Mme Karoliina HEIKINHEIMO-PÉREZ Conseillère (Droits de l'homme) M. Alberto Pérez Trigal

M. Juuso MOISANDER

Premier secrétaire (Affaires économiques, commerciales et scientifiques/OMC) Mme Mari Carlson

FINLANDE (suite)

Mme Katja FOKIN Première secrétaire (Droits de l'homme) M. Per Skjaeveland

M. Heikki KARHU Premier secrétaire (Affaires humanitaires) Mme Melissa Karhu

Mme Maria ESSEN Première secrétaire (Droits de l'homme) M. Jari Rekola

Mme Anja Helena RAUTIO Troisième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Piritta KAARTIO Troisième secrétaire (Affaires administratives) M. Timo Lepistö

Mme Heini STOLZENBURG Attachée (Affaires humanitaires) M. Victor Stolzenburg

FINLANDE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Finlande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

ou

Case postale 198 1211 Genève 20

Téléphone: 022 919 42 42

Télécopieur: 022 740 02 87

Courriel: sanomat.gen@gov.fi

Site Web: http://www.finlandmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 décembre

FRANCE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Claire THUAUDET Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i.

M. César CASTELAIN Conseiller (Affaires sociales, Santé)

M. Hugo HENRY Conseiller (Affaires politiques et coordination)

M. Thibault LE GONIDEC Conseiller (Affaires globales)

M. Julien BOUCHEZ Conseiller (Affaires juridiques)

M. Louis BELMONT Conseiller (Affaires globales)

M. Régis FARRET Conseiller (Affaires globales)

Mme Carole BREMEERSCH Conseillère (Affaires globales)

M. Lucas FROMENT Conseiller (Affaires globales)

Mme Daphné GOUDRY Conseillère (Affaires globales)

Mme Estelle FERIAUD Conseillère (Affaires humanitaires)

Mme Elodie CHEMARIN Conseillère (Affaires humanitaires)

FRANCE (suite)

Mme Pauline YOUNES-MORENO Conseillère (Droits de l'homme)

M. Pierre MARTINEZ Conseiller (Droits de l'homme)

Mme Catherine BOBKO Conseillère (Affaires sociales)

M. Frédéric BOYER Conseiller (Affaires sociales, Santé)

Mme Amélie SCHMITT Conseillère (Affaires sociales, Santé)

Mme Anne-Marie KOENIG THEVES Deuxième secrétaire (Affaires administratives et financières)

M. Philippe MILLET Deuxième secrétaire (Communications)

M. Michael BEIGBEDER Attaché (Sécurité et logistique)

M. Pierre LE GOFF Attaché (Droits de l'homme)

M. Robin MARGAILLAN
Attaché (Communication et Presse)

M. Henri CHABRIER Attaché (Affaires humanitaires)

Mme Laure BOZZI Attachée (Affaires sociales, Santé)

Mme Emma Maury Attachée (Presse)

FRANCE (suite)

Adresse: Mission permanente de la France

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des autres organisations internationales

en Suisse

Villa "Les Ormeaux" Route de Pregny 36 1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 91 11

Télécopieur: 022 758 91 37

Courriel: missionfrance.geneve-dfra@diplomatie.gouv.fr

Site Web: http://www.delegfrance-onu-geneve.org

Fête nationale: 14 juillet

GABON

S.E. Mme Mireille Sarah NZENZE Ambassadrice Représentante permanente (6 décembre 2019)

S.E. M. William Rodrigue NYAMA Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Brice Armelle Nyama

M. Ferdinand MANGONGO Conseiller (Affaires sociales, OIT) Mme Aimée Sylviane Mangongo

Mme Geneviève OBOLO NGAMPIA Conseillère (OMC) M. Pierre Serge Ngampia

Mme Nadège MOUCKETOU MVOU Conseillère (Affaires juridiques, Droits de l'homme)

M. Roland Steve ENGONE NGYE Conseiller (Protocole, Affaires consulaires) Mme Mireille Engone Ayito Obiang

Mme Syntilla Eveline LIKOUNI Conseillère (UIT, Affaires numériques et télécommunications) M. Prosper Issougou

Adresse : Mission permanente de la République gabonaise

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Avenue de France 23 (Niveau R et 3° étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 731 68 69

Télécopieur: 022 731 68 47

Courriel: mission.gabon@gabon-onug.ch

Fête nationale: 17 août

GAMBIE (La)

S.E. M. Muhammadou M.O. KAH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 février 2021) Mme Jainaba M.L. Kah

M. Cherno MARENAH Représentant permanent adjoint Mme Wooday Marenah

Mme Baturu S.J. CAMARA-CEESAY Conseillère M. Mamadi Ceesay

Mme Bafou JENG Conseillère (Droits de l'homme) M. Momodou Lamin Saine

M. Pa Malick NYASSI Premier secretaire Mme Mariam Samateh

M. Momodou M. MBENGA Premier secrétaire

Mme Madeline A. Mendy Attachée (Affaires financières) M. Furumuz Gomez

Adresse : Mission permanente de la République de Gambie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 45A - 47A (5e étage)

1201 Genève

Téléphone: 022 715 09 30 – 079 721 73 46

Télécopieur: 022 715 09 39

Courriel: info@thegambiamissiongeneva.ch

Fête nationale: 18 février

GÉORGIE

S.E. M. Revaz LOMINADZE Ambassadeur Représentant permanent (21 mars 2025) Mme Shorena Metreveli

M. Irakli JGENTI Représentant permanent adjoint Mme Maka Panjikidze

Mme Mariam MAISAIA Première conseillère

M. Ilia MARJANIDZE Premier conseiller

Mme Nino BALAVADZE Conseillère

Mme Ana GURGENIDZE Conseillère

Adresse : Mission permanente de la Géorgie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Richard Wagner 1

1202 Genève

Téléphone: 022 919 10 10

Télécopieur: 022 733 90 33

Courriel: geomission.geneva@mfa.gov.ge

Site Web: http://www.geneva.mfa.gov.ge

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 mai

GHANA

S.E. M. Emmanuel Kwame Asiedu ANTWI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (5 septembre 2022)

Mme Akosua Dedaa OKYERE-BADOO Ministre Représentante permanente adjointe

M. William OKAIKOE Ministre

M. Ebo Kobena QUAISON Ministre

M. Asher SAFO Ministre

M. Felix Osei BOATENG Ministre

M. Maxwell Korletey APENKRO Ministre-conseiller

Mme Renne Yarborkor ABBEY Ministre-conseillère

Mme Georgette Naa Awula Partington NARTEY Conseillère

Mme Heidi OPOKU-MENSAH Conseillère

Mme Audrey Akweley Yebowaa NEEQUAYE Première secrétaire

M. Michael ASOMANI Premier secrétaire

M. Alhassan IDDRISU Premier secrétaire

Mme Roselyn DOE Première secrétaire

GHANA (suite)

Mme Gladys OWUSU AGYEI Première secrétaire

Mme Theresa Christiana SACKEY Première secrétaire

Adresse: Mission permanente de la République du Ghana

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allee David-Morse 12

1202 Genève

Téléphone: 022 919 04 50 - 022 919 04 51 - 022 919 04 52

Télécopieur: 022 734 91 61

Courriel: info@ghanamission.ch

Site Web: http://www.ghanamission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 mars

GRÈCE

S.E. M. Ioannis GHIKAS Ambassadeur Représentant permanent (11 septembre 2023) Mme Vassiliki Papagianni

M. Dimitrios SELINIS Représentant permanent adjoint Mme Anastasia Georgantzopoulou

Mme Persefoni KARANIKA Première conseillère (Migration, Affaires humanitaires, UIP) M. Georgios Papazoglou

Mme Aikaterini VOUNISIOU Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Ioannis PAPPAS Premier conseiller (Affaires économiques et commerciales, OMC, CEE-ONU)

Mme Alexandra CHRISTODOULEA Première secrétaire (Affaires économiques et commerciales CNUCED, OIT, OMPI)

M. Zafeirios ROSSIDIS Ministre-conseiller (Diplomatie publique)

Mme Charalampia SKARMEA Attachée (Affaires économiques)

M. Evangelos NANNOS Attaché (UIT) Mme Sofia Kotsia

M. Dimitrios KRANIAS Attaché (OMS)

GRÈCE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Grèce

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse Rue du Léman 4 1201 Genève Case postale 1843 1211 Genève 1

Téléphone: 022 909 89 40

Télécopieur: 022 732 21 50

Courriel: grdel.gva@mfa.gr

Site Web: http://www.mfa.gr/missionsabroad/en/permanent-mission-

geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 mars

GRENADE

S.E. M. Georges COHEN Ambassadeur Représentant permanent (21 octobre 2008) Mme Martine Cohen

Adresse: Mission permanente de la Grenade

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Vandoeuvres 56

1253 Vandoeuvres

Téléphone: 079 947 60 53

Télécopieur: 022 580 33 36

Courriel: grenada.mission@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 7 février

GUATEMALA

S.E. M. José Francisco CALÍ TZAY Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 novembre 2024) Mme María Balan Argueta

Mme Miriam Lucrecia LEMUS ÁLVAREZ Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe

M. Mario Andrés RODRÍGUEZ GARCÍA Conseiller

Mme Sulmi Leticia BARRIOS MONZÓN Conseillère

MIIe Sara María REYES GUZMÁN Première secrétaire

Mme Ana Elizabeth VALDÉS RANK DE SPERISEN Deuxième secrétaire

M. Luis Fernando ZAPETA VÁSQUEZ Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente du Guatemala

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 734 55 73 – 022 733 08 50

Télécopieur: 022 733 14 29

Courriel: onusuiza@minex.gob.gt

Fête nationale: 15 septembre

GUINÉE

S.E. M. Louncény CONDÉ Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (5 mars 2024)

M. Mohamed Nassir CAMARA Ministre-conseiller

M. Pierre Honoré LOUA Premier conseiller

M. Mohamed KABA Deuxième conseiller (Communication)

M. Saikou Yaya BALDE Premier secrétaire

M. Alpha Amadou Tidia SOW Premier secrétaire

M. Diguena IROMOU Premier secrétaire (Affaires financières)

Mme Fatouma SIDIBE Deuxième secrétaire

M. Mohamed FOFANA Deuxième secrétaire

Mme Issagha DIALLO Attachée (Administrative)

GUINÉE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Guinée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Pré-Bois 20

(Immeuble ICC-Bâtiment H, 3e étage)

1215 Genève

Téléphone: 022 731 65 55

Télécopieur: 022 731 65 54

Courriel: mission.ambagui@gmail.com

Site Web: http://www.ambaguinee.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 2 octobre

GUINÉE ÉQUATORIALE

S.E. M. Juan Ndong NGUEMA MBENGONO Ambassadeur Représentant permanent (21 octobre 2021) Mme Maria Luisa Angue Ndong

M. Amadeo Efa MBA NCHAMA Minsitre-conseiller

Mme Maria Del Pilar NZANG MOKUY DE EKUA Conseillère

M. Remos ONDO ANGUE Deuxième secrétaire

Mme Restituta Afang ONDO MIBUY Attachée

Adresse: Mission permanente de la

République de Guinée équatoriale auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de La Voie-Creuse 3C (2e étage, no. 22)

1202 Genève

Téléphone: 022 733 82 36

Télécopie: 022 734 39 60

Courriel: mision.guineaecuatorial_gva@yahoo.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 12 octobre

GUYANA

S.E. M. Leslie RAMSAMMY Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 juillet 2024) Mme Urmilla Ramsammy

S.E. Mme Bevon MCDONALD Ambassadrice Représentante permanente adjointe

Mme Kerry Ann KARIM Conseillère

M. Colin Junior LUCKIE Premier secrétaire

Adresse: Mission permanente de la

République coopérative du Guyana auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

1, rue de Pré-de-la-Bichette, 2ieme étage

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 90

Télécopie: 022 730 17 92

Courriel: pmog.gv@gmail.com

Fête nationale: 23 février

ΗΑΪΤΙ

S.E. Mme Ann-Kathryne LASSEGUE Ambassadrice Représentante permanente (17 février 2025) M. Georges Philippe Jean

M. Olivier THERALUS Conseiller

M. John Woosely MORISSET Conseiller Mme Joëlle Coutama

M. Dothney BARTHELUS Conseiller

Mme Mirlande MYRTHIL Conseillère

M. Nick Enex JEAN-CHARLES Conseiller Mme Isabelle Josante Morose

Mme Stéphanie Nahomie ROSIER Conseillère M. James Enge

Mme Nadjine François DEFRANCE Conseillère M. Maurin J. Maurice Defrance

M. Kelly JEAN Conseiller Mme Odeline Jean

Mme Michaelle ALEXIS Première secrétaire

HAÏTI (suite)

Adresse: Mission permanente d'Haïti

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

89-91, rue de Lyon

1203 Genève

Téléphone: 022 715 49 99

Télécopieur: 022 715 49 98

Courriel: mphonu.geneve@diplomatie.ht /

secretariatmph.geneve@diplomatie.ht

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er janvier

HONDURAS

S.E. Mme Marcela ARIAS MONCADA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (26 janvier 2024)

M. Eduardo CAMPOS NAVAS Ministre-conseiller

M. Randolfo GARCÍA SANDOVAL Conseiller Mme Jessica Waleska Fernandez Norales

Mme Andrea JIMÉNEZ IZAGUIRRE Première conseillère

M. Fernando OCHOA Premier secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Honduras

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 710 07 60

Télécopieur: 022 710 07 66

Courriel: mission@hondurasginebra.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

HONGRIE

S.E. Mme Zsófia HAVASI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (28 octobre 2024)

M. Zoltán TURBÉK Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint

M. Tamás TALPAI Ministre plénipotentiaire (Désarmement)

Mme Zsófia CSIZMADIA
Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires, migration, OMM)

Mme Júlia Auróra KONCZ-KISS

Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Szilárd MOGYORÓSI Deuxième secrétaire (OMC, ITC, WEF)

M. Márk FIDRICH Troisième secrétaire (UNECE, PNUE, OMC)

Mme Gina HAJDU-SZABÓ Troisième secrétaire (OMS, UIT, BIT, Affaires digitales) M. Attila Hajdu

Mme Petra Nikolett HARALAMBUSZ Attachée (Affaires humanitaires, OMS, UIT, OIT)

M. Pál MIKE Attaché (OMC, CNUCED)

Mme Helga SCHNEE Attachée (OMC, OMPI, CNUCED)

HONGRIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Hongrie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Grand-Pré 64-66 (6e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 346 03 23 - 022 346 51 65

Courriel: mission.gva@mfa.gov.hu

Site Web: http://ensz-genf.mfa.gov.hu/eng

Fête nationale: 23 octobre

ÎLES MARSHALL

S.E. Mme Doreen DEBRUM Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (10 avril 2019)

M. Samuel K. Jr. LANWI Représentant permanent adjoint Mme Melinta Esther Andrike-Lanwi

M. Guillaume Yves Marie CHARRON Conseiller

M. Augustine Leroy SOKIMI Conseiller (Affaires légales)

Adresse : Mission permanente de la République des Îles Marshall

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 37 A

1201 Genève

Téléphone: 022 900 01 13

Courriel: admin@rmiembassygeneva.org

Fête nationale: 1 mai

ÎLES SALOMON

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Adresse : Mission permanente des Îles Salomon

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Edouard Lacomblé 17 1040 Bruxelles, Belgique

Téléphone: + 32 2 732 70 85

Télécopieur: + 32 2 732 68 85

Courriel: clera.rotu@siembassy.be

Fête nationale: 7 juillet

INDE

S.E. M. Arindam BAGCHI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (22 janvier 2024) Mme Ananya Bagchi

S.E. Mme Priyanka CHAUHAN Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Gurpreet Singh

M. Rahul SRIVASTAVA Ministre Mme Vandana Srivastava

M. Gaurav Kumar THAKUR Conseiller Mme Anupama Singh

M. Kshitij TYAGI Conseiller Mme Anchal Tyagi

M. Mohammed Hussain KUNNUMPURATH SULAIMAN Conseiller Mme Shanida Mol Sydhic

Mme Anupama SINGH Première secrétaire M. Gaurav Kumar Thakur

Mme Jose Antro Healtha JOSEPH DEVARAJ Première secrétaire M. Lakshmi Narayanan Ponpandian

M. Arvinder Singh DUTTA Premier secrétaire

M. Amit KUMAR Deuxième secrétaire Mme Nishu

INDE (suite)

Mme ROSY Deuxième secrétaire M. Rajeev Bahl

Mme Sangeeta BHATT Deuxième secrétaire M. Ashok Bhatt

M. Ranjan Deep GUMBHIR Deuxième secrétaire Mme Nishi Gumbhir

M. Anand SINGH Attaché Mme Suman Ankoti

M. Tushar LAKRA Attaché

M. Aman ARORA Attaché Mme Garima Adlakha

INDE (suite)

Adresse: Mission permanente de l'Inde

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Appia 21 1292 Chambesy

Téléphone: 022 717 06 00

Télécopieur: 022 717 06 03

Courriel: india.geneva@mea.gov.in

Fête nationale : Anniversaire de la Proclamation de la République,

26 janvier

INDONÉSIE

S.E.

Ambassadeur

Représentant permanent

S.E. M. Achsanul HABIB

Ambassadeur

Représentant permanent adjoint

Chargé d'affaires a.i.

Mme Almalia Rosita

S.E. M. Nur Rachman SETYOKO

Ambassadeur

Représentant permanent adjoint (Affaires économiques/OMC)

Mme Sefiani Rayadiani

M. RUDJIMIN

Ministre-conseiller (Affaires politiques : Désarmement, Travail et Propriété

intellectuelle) Mme Musringah

J

Mme Erlina WIDYANINGSIH

Ministre-conseillère (Affaires politiques : Droits de l'homme, Santé, Affaires humanitaires, Migration, Réduction des risques de catastrophe)

M. Rony Hermawan

Mme Nurul SOFIA

Ministre-conseillère (Affaires économiques : Commerce et développement,

Environnement, Télécommunication, Numérique, Poste et élections)

M. Dandy Fikhriyanto Soeparan

Mme Novi Dwi RATNASARI

Ministre-conseillère (Affaires économiques/OMC)

Mme Wina RETNOSARI

Conseillère (Affaires de travail)

M. Otto Rakhim GANI

Conseiller (Propriété intellectuelle)

Mme Siti Marina

M. Sherwin Lumban TOBING

Conseiller (Affaires de santé)

Mme Evanda

INDONÉSIE (suite)

Mme Anisa FARIDA Première secrétaire (Affaires économiques/OMC)

M. Yudanto WIBOWO SUPARMONO Premier secrétaire (Affaires économiques/OMC) Mme Andhina Wulandari Effendi

M. Reski Kurnia ILAHI Premier secrétaire (Affaires de désarmement) Mme Devina Nanda Dinanti

Mme Ainan NURAN Première secrétaire (Affaires des Droits de l'homme)

M. Noviandri WIBOWO Premier secrétaire (Affaires des Droits de l'homme)

Mme Aurora Dwita PANGESTU Première secrétaire (Affaires économiques/OMC) M. Ilman Hakim

M. Muhamad Jaki NURHASYA Premier secrétaire (Affaires économiques : Environnement) Mme Risty Rachmonicha

Mme Vienna Novia Lurizha ADZA Troisième secrétaire (Affaires économiques : Commerce et développement) M. Awdy Fikri Zulhan

M. Kama SUKARNO Troisième secrétaire (Affaires politiques) Mme Nadia Ayesha Mieke Soekarno

M. Raja Sawery G. D. NOTONEGORO

Troisième secrétaire (Responsable des élections et des affaires économiques : télécommunication, numérique et poste)

Mme Aritta Gracia Lily GIRSANG Attachée (Affaires commerciales) M. Giovanni Pramudito Ario Legowo

M. Ramiaji KUSUMAWARDHANA Attaché (Affaires commerciales) Mme Zabrina Natali

INDONÉSIE (suite)

M. Widjang WIBISONO Attaché (Communications) Mme Sri Wulandari

M. Muchammad AMINUDIN Attaché (Communications) Mme Arinta Indah Sulistyowati

Mme Ely Nugraha TRESNAWATI Attachée (Affaires administratives) M. Endang Suhendar

Mme Laela FITRIAH Attachée (Affaires administratives)

Adresse : Mission permanente de la République d'Indonésie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Saint-Jean 16

1203 Genève

Case postale 2271 1211 Genève 2

Téléphone: 022 338 33 50

Télécopieur: 022 345 57 33

Courriel: geneva@mission-indonesia.org

Site Web: https://kemlu.go.id/jenewa

Fête nationale: Anniversaire de l'Indépendance, 17 août

IRAN (République islamique d')

S.E. M. Ali BAHREINI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 septembre 2022) Mme Maryam Bahreini

M. Mehdi ALI ABADI Représentant permanent adjoint Mme Fatemeh Ali Abadi

M. Amir AKHLAGHI Ministre Mme Neda Akhlaghi

M. Alireza JEYRANI HOKMABAD Ministre

M. Ebrahim ALIKHANI Ministre-conseiller Mme Fereshteh Alikhani

M. Hamed ESMAEILPOUR Conseiller Mme Fatemeh Esmaeilpour

Mme Somayeh KARIMDOOST Conseillère M. Asghar Ghazan

M. Gholamhossein HOSSEININIA Conseiller (BIT/OIT) Mme Saeideh Hosseininia

M. Mohammad ALI NOURI Conseiller (Affaires financières et administratives) Mme Roghayeh Nazari

M. Seyed Hessameddin YASINI Premier secrétaire Mme Samaneh Yasini

IRAN (République islamique d') (suite)

Mme Maryam ESLAMI CHALANDAR Première secrétaire M. Parviz Darvish

M. Yaser SALARIAN Deuxième secrétaire Mme Nasrin Salarian

M. Mohammad Hossein SAYYAD NEJAD Troisième secrétaire Mme Mahsa Sayyad Nejad

M. Mehdi ABBASI Troisième secrétaire Mme Zahra Abbasi

M. Mohammad Reza SHADALOUEI Troisième secrétaire Mme Zahra Shadalouei

Mme Farzaneh BANIASAD AZAD Troisième secrétaire M. Farhad Salari Pour

IRAN (République islamique d') (suite)

Adresse : Mission permanente de la République islamique d'Iran

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28

1209 Genève

Téléphone: 022 332 21 00

Courriel: iran.unog@mfa.gov.ir; missionofiran@gmail.com,

Site Web: http://geneva.mfa.ir/

Fête nationale: 11 février

IRAQ

S.E. M. Abdul-Karim HASHIM MOSTAFA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 février 2021) Mme Malika Mohammad Ahmad Brahimi

M. Obay N. Allah Khallil AL-TAll Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Sahar Messar Qassim Aswad

Mme Raghad Ali Hassan HASAN Conseillère

Mme Zainab Hasan Khayoon AL ABTAN Conseillère

M. Sabah Jasem Mohamed Al-JANABY Conseiller Mme Asraa Sabar Assaf Aldolaimy

M. Firas Raad Mahmoud AL-DOURI Conseiller Mme Lena Tariq Abduljabbar Al-Douri

Mme Shaimaa Khalf Jasim AL-HASHAMI Première secrétaire

M. Salam Hamza ALI YAWER Premier secrétaire Mme Kany Shemall Arif Arif

M. Jaffer Mohammed Ali Abud ABUD Deuxième secrétaire

M. Thulfiqar Ali Bader ALTEMIMY Deuxième secrétaire Mme Melak Muthanna Hamza Al-Rikabi

M. Bashar Abbas Hassan AL-NUSSAIRY Deuxième secrétaire Mme Rawah Hazim Abdulrazzaq Alojel

IRAQ (suite)

M. Mohammed Hassan M. Ali M. BAHRAL-ULOOM Deuxième secrétaire Mme Zainab Mohammed Ali Majeed Al-Hakeem

M. Hussein Ali Hussein AL-RAWAF Deuxième secrétaire

M. Muntadher Abdulzahra Hasan HASAN Troisième secrétaire Mme Hawraa Abdulzahra Azzah Mohammed

M. Hamza Reda Mohsin ALSHAMI Attaché Administratif

IRAQ (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Iraq

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Impasse Colombelle 8 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 918 09 80

Télécopieur: 022 733 03 26

Courriel: orgs.genpm@mofa.gov.iq, iraqimission@bluewin.ch

Site Web: www.mofa.gov.iq/geneva

Fête nationale: 3 octobre

IRLANDE

S.E. M. Noel WHITE Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 décembre 2022)

Mme Eimear McDERMOTT Première secrétaire (Droits de l'homme) Représentante permanente adjointe

Mme Clare McNAMARA Ministre-conseillère

M. Jason ROBINSON Premier secrétaire (Désarmement, OMM) Représentant permanent adjoint

Mme Denise CAVERLY Première secrétaire (Santé, OMS) M. Andrew Caverly

M. William HORGAN
Premier secrétaire (Affaires agricoles et commerciales/OMC)
Mme Karen Russell

Mme Sarah FINN
Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires, CNUCED, Migrations)

Mme Laura DURKAN Deuxième secrétaire (Affaires commerciales, OMC et OMPI)

Mme Ruth DIXON Attaché (Affaires administratives)

Mme Catherine ROUSSET Attachée

Mme Fionnuala FLYNN Attachée (Affaires humanitaires)

M. Aaron LAINÉ Attaché (Désarmement)

Mme Emma KINGHAN Attachée (Santé)

IRLANDE (suite)

Mme Ellen MURPHY Attachée (Droits de l'homme)

Mme Elma CAGOVEC Attachée

Mme Emilie OUDART Attachée (Droits de l'homme)

Adresse: Mission permanente de l'Irlande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58

1209 Genève

ou

Case postale 10 1211 Genève 20

Téléphone: 022 919 19 50

Télécopieur: 022 733 50 09

Courriel: genevapmun@dfa.ie

Site Web: https://www.ireland.ie/en/un/geneva/

Fête nationale : Fête de Saint-Patrick, 17 mars

ISLANDE

S.E. M. Einar GUNNARSSON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (9 août 2022) Mme Elísabet Thórdardóttir

Mme Ólöf Hrefna KRISTJÁNSDÓTTIR Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Damien Degeorges

Mme Ragnheidur KOLSÖE Conseillère M. Ingvar Jón Hlynsson

M. Páll MAGNÚSSON Conseiller Mme Hulda Kristín Sigmarsdóttir

M. Ögmundur Hrafn MAGNÚSSON Conseiller Mme Margrét Thorgeirsdottir

Mme Sóley ÁSGEIRSDÓTTIR Première secrétaire M. Natan Freyr Gudmundsson

Mme Tinna THORARINSDOTTIR Deuxième secrétaire M. Omar Thorgeirsson

ISLANDE (suite)

Adresse: Mission permanente de l'Islande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 49

1202 Genève

ou

Case postale 86 1211 Genève 20

Téléphone: 022 716 17 00

Courriel: icedel.genf@utn.stjr.is

Site Web: www.mfa.is/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Instauration de la République, 17 juin

ISRAËL

S.E. M. Daniel MERON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (23 juillet 2024) Mme Jill Meron

Mme Anat FISHER-TSIN Conseillère Représentante permanente adjointe M. Oded Tsin

M. Ariel BERCOVICH Ministre-conseiller (Désarmement) Représentant permanent adjoint Mme Einat Vander Bercovich

Mme Shir SLUTZKY Ministre-conseillère (Affaires commerciales/OMC) Représentante permanente adjointe M. Shmuel Slutzky

M. Asher HOFFMAN Ministre-conseiller (Affaires administratives)

Mme Yeela CYTRIN Conseillère (Affaires juridiques) M. Elad Cytrin

M. Waleed GADBAN Premier secrétaire (Agences spécialisées) Mme Kholod Gadban

M. Yogev BEN YOAV Deuxième secrétaire Mme Maya Lev Ari

M. Ofri AMITAI Attaché

M. Naveh MAOR Attaché

ISRAËL (suite)

Adresse: Mission permanente d'Israël

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de la Paix 1-3

1202 Genève

Téléphone: 022 716 05 00

Courriel: mission-israel@geneva.mfa.gov.il

Site Web: http://geneva.mfa.gov.il

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 30 avril (2025)

ITALIE

S.E. M. Vincenzo GRASSI Ambassadeur Représentant permanent (2 février 2023)

M. Stefano PISOTTI Ministre Représentant permanent adjoint Mme Antonella Spano

M. Daniele BORRELLI Premier conseiller

M. Paolo BONISSONE Premier conseiller Mme Ilenia Santin

Mme Stefania COMMEGNO Conseillère

M. Valerio CENDALI PIGNATELLI CERCHIARA Premier secrétaire Mme Sveva Cordopatri

M. Gianluigi MASTANDREA BONAVIRI Premier secrétaire

M. Andrea LACROCE Deuxième secrétaire Mme Nouhad Makhlouf Kassab

Mme Cristina BIINO Attachée

Mme Annalisa CIAMPI Attachée

M. Paolo PASQUALI Attaché

Mme Cristina AZZARELLO Attachée

M. Felice PISCITELLO Attaché

ITALIE (suite)

Mme Simona TRINO Attacheé

M. Pietro POPONCINI Attaché

Mme Gigliola PAGLIARINI Attachée

Mme Lorena MASCHIETTO Attachée

Mme Tiziana ZUGLIANO Attachée

M. Antonello NONNIS Attaché

Adresse: Mission permanente de l'Italie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de l'Impératrice 10

1292 Chambésy

Téléphone: 022 918 08 10

Courriel: rappoi.ginevra@esteri.it

Site Web: https://italiarappginevra.esteri.it

Fête nationale : Anniversaire de la République, 2 juin

JAMAÏQUE

S.E. M. Richard BROWN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 janvier 2024) Mme Romele Brown

Mme Tyesha TURNER Ministre Représentante permanente adjointe

M. Peter Antonio BAILEY Ministre-conseiller

M. Brandon St Owen CROOKS Premier secrétaire

Mme Abigail WHITE-WILSON Première secrétaire M. Sam-Waye Wilson

Mme Marsha Angella REID WALKER Troisième secrétaire (Affaires administratives) M. Barrington Walker

Mme Raquel Danielle JOHNS WHITELY Troisième secrétaire (Affaires administratives et financières) M. Lukhany Whitely

JAMAÏQUE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Jamaïque

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 908 07 60

Télécopieur: 022 738 44 20

Courriel: info@jamaicamission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 août

JAPON

S.E. M. OIKE Atsuyuki Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 janvier 2024) Mme Oike Makiko

M. HIKOTA Naoki Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Hikota Masako

M. KONDO Norifumi Ministre Représentant permanent adjoint

M. ISHII Yoshizane Ministre Représentant permanent adjoint

M. HAGINO Akiyuki Ministre Mme Hagino Mariko

M. SHIOTA Takahiro Ministre-conseiller Mme Shiota Asuka

M. TAKASHIMA Yohei Conseiller Mme Takashima Yoko

Mme NISHIKAWA Mayu Conseillère

M. MORIKAWA Jun Conseiller Mme Morikawa Mana

Mme YAMASHITA Akane Conseillère

M. TAKAHASHI Shinya Conseiller Mme Takahashi Yumika

Mme OTSUKA (ICHIKAWA) Norie Conseillère M. Otsuka Hitoshi

M. KIKUMA Azusa Conseiller Mme Kikuma Eriko

M. SASHIDA Takaaki Conseiller Mme Sashida (Sasagawa) Ayaka

Mme ONISHI Tomoko Conseillère

M. ITO Yuichi Premier secrétaire

M. ETO Hiroshi Premier secrétaire

M. IKEDA Kazuhiro Premier secrétaire Mme Ikeda Reiko

Mme ASANO Yuko Première secrétaire

M. TAJIMA Hiroki Premier secrétaire Mme Tajima Wakako

M. SHIMIZU Yohei Premier secrétaire Mme Shimizu Yuko

M. ISHIDA Toshifumi Premier secrétaire Mme Ishida Atsuko

M. TANIMOTO Yoshiro Premier secrétaire Mme Tanimoto Kyoko

M. WATANABE Hirokazu Premier secrétaire

M. MATSUMURA Hiroshi Premier secrétaire Mme Matsumura Azusa

M. HATTORI Keiji Premier secrétaire Mme Hattori Rie

M. KANEKO Motoo Premier secrétaire Mme Kaneko Mariko

M. AKAI Hiroshi Premier secrétaire Mme Akai Manami

M. NISHIDA Mitsutaka Premier secrétaire Mme Nishida Seiko

M. SUZUKI Junsuke Premier secrétaire

M. WATANABE Tomoyuki Premier secrétaire Mme Watanabe Masako

M. ISHIKAWA Hirokazu Premier secrétaire Mme Ishikawa Yuriko

M. YAMADA Daisuke Premier secrétaire Mme Yamada Itsuka

Mme NAMEKAWA (SHIBAMURA) Kinuka Première secrétaire M. Namekawa Hirochika

M. KOBASHI Yoichiro Premier secrétaire Mme Kobashi Mai

M. YOSHIE Tasuku Premier secrétaire Mme Park Eunyoung

M. TAKEMURA Minoru Deuxième secrétaire

M. ASAI Koji Deuxième secrétaire Mme Asai Kaoru

M. SUZUKI Hayato Deuxième secrétaire Mme Suzuki Shoko

Mme ISHIZUKA Aya Deuxième secrétaire

Mme SUZUKI Satomi Deuxième secrétaire

M. UEHARA Shingo Deuxième secrétaire

Mme DEZAKI Kaori Deuxième secrétaire

Mme ANDO Shoko Deuxième secrétaire

Mme NAKAYOSHI Nami Deuxième secrétaire

M. TAKAMIYA Yuta Deuxième secrétaire Mme Takamiya Yuko

Mme TAKAHASHI Asami Deuxième secrétaire M. Cornel Floris Hein

M. MATSUNAGA (YOSHITSUGU) Kei Deuxième secrétaire Mme Matsunaga Tomoko

M. KASE Yugo Troisième secrétaire Mme Kase Kaori

Mme SAKA Mio Troisième secrétaire M. Saka Yuichiro

Mme YOSHIDA Mio Troisième secrétaire

M. SATO Maaku Troisième secrétaire Mme Sato Mariko

Mme HOSHINO Misato Troisième secrétaire

M. KIMATA Hiroki Attaché

M. YAHIRO Takeru Attaché

M. AKIYAMA Kohei Attaché

M. TAKEUCHI Yasuaki Attaché

Mme NAGASATO Yoshie Attachée

Mme WATASHIBA Tomoe Attachée

Adresse: Mission permanente du Japon

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Fins 3 1218 Grand-Saconnex

Case postale 27

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 717 31 11

Télécopieur: 022 717 36 29

Courriel: mission@gv.mofa.go.jp

Site Web: http://www.geneve-mission.emb-japan.go.jp

Fête nationale : Anniversaire de l'Empereur, 23 février

JORDANIE

S.E. M. Akram Sa'ud HARAHSHEH Ambassadeur Représentant permanent (2 septembre 2024) Mme Maryam Al Ali

M. Belal Abdel-Kareem Ahmad HAZAIMEH Représentant permanent adjoint Mme Salima Boglarka Kram

M. Mohammad Yousef Awwad AL AQEEL Ministre plénipotentiaire Mme Mariam Mahmoud Ahmed Al-Yamani

M. Ahmad Mohammad Eid AL FAR Conseiller Mme Ayah Mohammad Saleem Mearouf Assaf

Mlle Ghadeer Hmeidi Moh'd ELFAYEZ Conseillère

Mme Nancy Kamal Moh'd KATJY Attachée (Affaires administratives)

M. Moawiah Abdel Rauof Ahmad ATIAT Conseiller (Affaires économiques) Mme Aye Yahia Abdelhaleem Assfour

M. Amjed Moh'd Khalaf MHANNA Conseiller (Affaires économiques) Mme Wojood Hussein Jameel Alsyaideh

JORDANIE (suite)

Adresse : Mission permanente du Royaume hachémite de Jordanie

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des agences spécialisées en Suisse

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève

ou

Case postale 84 1211 Genève 20

Téléphone: 022 748 20 00

Courriel: info@jordanmission.ch / Geneve@fm.gov.jo

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 mai

KAZAKHSTAN

S.E. M. Yerlan ALIMBAYEV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (11 février 2022) Mme Aktoty Koxegenova

M. Arsen OMAROV Ministre-conseiller (Affaires politiques et désarmement) Mme Dinara Omarova

M. Miras SHOIYNBAYEV Conseiller (Climat et environnement) Mme Aida Turlubekova

M. Ilyas AKHMETOV Conseiller (Économie et développement) Mme Gulnar Akhmetova

Mme Dilnoza MINBAYEVA Première secrétaire (Droits de l'homme, affaires humanitaires et légales)

M. Dinmukhammed MOLDAKHMET Premier secrétaire (UIP, science, dialogue interconfessionnel) Mme Gauhar Sydykova

Mme Anna LEBEDEVA
Deuxième secrétaire (Affaires sociales et santé, migrations, communications)

M. Almas ABDIKARIM Attaché (Treaty Bodies, réfugiés et protocole) Mme Altynay Arap

KAZAKHSTAN (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Kazakhstan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Prunier 16 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 788 66 00 – 022 788 66 04

Courriel: mission@kazakhstan-geneva.ch / geneva@mfa.kz

Site Web: https://www.gov.kz/memleket/entities/mfa-geneva?lang=en

Fête nationale: 25 octobre

KENYA

S.E. Mme Fancy Chepkemoi TOO Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (2 octobre 2024) M. Wesley Kiplangat Too

S.E. M. James Ndirangu WAWERU Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Susan Wangechi Ndirangu

M. James Mwangi KIIRU Ministre Mme Magret M. Mwangi

Mme Christine Nduku NZUMBU Ministre-conseillère M. Stephen Mutemi

M. George ABUTO Ministre-conseiller (Travail) Mme Ruth Akinyi Obunga

Mme Jean Wanjiku GITAU Ministre-conseillère (Santé) M. Calleb Ongwena Omongi

M. Anthony MATHENGE Premier conseiller Mme Leah Wanjiru Theuri

Mme Yvonne Murugi KIVUTI Deuxième conseillère

Mme Veronica Waeni NZIOKI Deuxième conseillère

M. Brian Mugunda OLENI Deuxième conseiller

Mme Caroline W. KAMAU Attachée (Finances) M. Peter Kariuki Wanjiku

KENYA (suite)

Mme Lucrencia SAMBA Attachée (Affaires administratives) M. Maurice Mumbetsa

M. Charles CHAHILU Attaché (Affaires administratives) Mme Sally Masiza

Adresse : Mission permanente de la République du Kenya

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Allée David-Morse 6

1202 Genève

Téléphone: 022 906 40 50 / 73

Télécopieur: 022 731 29 05

Courriel: geneva@mfa.go.ke/geneva@kenyamission.ch

Site Web: http://www.kenyamission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 12 décembre

KIRIBATI

Mme Abiteta TEITIBWEBWE Chargée d'affaires a.i.

Adresse : Mission permanente de la République de Kiribati

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Regus – 622

Rue du Pré-de-la-Bichette 1

1201 Genève

Téléphone: 077 941 01 76

Courriel: kimissiongeneva@mfa.gov.ki

Fête nationale: 12 juillet

KIRGHIZISTAN

S.E. M. Omar SULTANOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (17 août 2022) Mme Olga Shebaldina

M. Nurbek MAKSUTOV Conseiller (OMC)

M. Maratbek MOLDALIEV
Premier secrétaire (Affaires économiques)

M. Aidyn SEIDAKHMATOV Troisième secrétaire (Droits de l'homme, Désarmement)

Mme Gulnaz ISMAILOVA Troisième secrétaire (Protocole, Affaires administratives et consulaires)

M. Ariet TURATBEKOV Attaché (Affaires humanitaires/Droits de l'homme)

Adresse : Mission permanente de la République kirghize

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 51 1202 Genève

Téléphone: 022 707 92 20

Télécopieur: 022 707 92 21

Courriel: kyrgyzmission@bluewin.ch

Site Web: https://mfa.gov.kg/en/embassies/embassy?id=24

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 31 août

KOWEÏT

S.E. M. Naser Abdullah H. M. ALHAYEN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (15 août 2022) Mme Athary Alenezi

M. Abdullah I. A. I. ALKHUBAIZI Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Duaa W. M. A. A. Alhasawi

M. Nasser B. M. I. M. ALRAMZI Conseiller Mme Dalal J. A. M. M. Alali

Mme Nada A. S. H. S. ALDHEBAIB Deuxième secrétaire

M. Abdulrahman F. A. A. S. ALHASHIM Attaché

M. Ahmad M. Y. F. SALMEEN Attaché

Mme Fatemah A. A. H. MEIRZA Attachée

M. Mohammad A. M. J. ALMOTAR Attaché Mme Haya S. M. S. A. Alnahmam

M. Abdulaziz Abdularazzaq M. GH. M. TAQI Attaché (Commerce) Mme Fatemah Abdulaziz A. H. N. N. Redha

KOWEÏT (suite)

Adresse : Mission permanente de l'État du Koweït

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de l'Ariana 2

1202 Genève

Téléphone: 022 918 01 00

Télécopieur: 022 740 21 55

Courriel: info@kuwaitmission.ch

Site Web: http://www.kuwaitmission.ch

Fête nationale: 25 février

LESOTHO

S.E. M. Tšiu KHATHIBE Ambassadeur Représentant permanent (8 avril 2025) Mme Marethabile Agnès Khathibe

Mme Nthabiseng Matlhohonolofatso LELISA Ministre-conseillère

Mme Tlalane Augustina SEBEKO Conseillère

Mme Konesoang Lucy Mary BERENG Première secrétaire

M. Retšelisitoe Vitalis LESANE Troisième secrétaire Mme Celinah Makatleho RALEPOMA LESANE

Adresse: Mission permanente du Royaume du Lesotho

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Ferney 211 (3e étage)

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 906 10 50

Télécopieur: 022 900 05 25

Courriel: info@lesothomission.org

Site Web: http://www.lesotho-geneva.ch

Fête nationale: 4 octobre

LETTONIE

S.E. M. Ivars PUNDURS Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (19 août 2024) Mme Başak Emre Pundurs

M. Renārs DANELSONS Représentant Permanent adjoint

Mme Ilze GELNERE Première secrétaire M. Indulis Bērziņš

M. Mārtiņš TETERIS Premier secrétaire Mme Ivi Dervishi

Mme Sandra KAULIŅA Première secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République de Lettonie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 137

1202 Genève

ou

Case postale 193 1211 Genève 20

Téléphone: 022 738 51 11

Courriel: mission.un-gen@mfa.gov.lv

Site Web: https://www2.mfa.gov.lv/en/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 18 novembre

LIBAN

S.E. M. Salim BADDOURA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (20 novembre 2017) Mme Katia Ghosn

S.E. M. Rayan SAID Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Reef Ammache

M. Ahmad SOUEIDAN Conseiller Mme Jinan Soueidan

Mme Rana EL KHOURY Première secrétaire M. Bernhard John

M. Hazem ABDEL SAMAD Premier secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République libanaise

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Pavillon 2 – Bât A 1218 Le Grand-Saconnex

Téléphone: 022 791 85 85

Courriel: lebanon@lebmissiongva.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 22 novembre

LIBÉRIA

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Paul Wolokollie TATE Ministre-conseiller Chargé d'affaires a.i. Mme Annie C. Tate

M. Abraham Kurian KAMARA Conseiller

Mme Bridget Finda TAMBA Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Libéria

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Taverney 15 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 335 52 41

Télécopieur: 022 761 56 01

Courriel: p.mission@liberia-unog.ch

Site Web: http://www.liberia-unog.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 juillet

LIBYE

S.E. Mme Lamia Fathi ABUSEDRA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (3 mai 2022)

Mme Hana S. A. ELGALLAL Représentante permanente adjointe

M. Issam Eddin M. M. SHWEHDI Ministre plénipotentiaire Mme Hayam I. A. Ismail

M. Imad I. A. TAGURI Ministre plénipotentiaire Mme Eyman B.M. Belgasem

M. Nasser F. O. ALGHEITTA Conseiller Mme Khadeejah A. M. Mahfouth

M. Jalal A. A. ALJAEDI Conseiller Mme Salmin A. K. Oshah

Mme Rajaa T. A. ALMUZOUGI Première secrétaire M. Mahmoud A. A. Arebi

M. Emad AH. A. JAROUD Deuxième secrétaire

M. Yaseen H. A. ALGHAWI Troisième secrétaire Mme Islam A. A. Alghaoud

M. Altaher D. A. DBEIA Attaché (Affaires de la sécurité) Mme Houreeyah O. A. Souwah

M. Adel M. A. ALMAHJOUBI Attaché (Affaires financières) Mme Hanan Alboueishi

LIBYE (suite)

Adresse : Mission permanente de l'État de Libye

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des autres organisations internationales

en Suisse

Rue de Richemont 25

1202 Genève

Téléphone: 022 959 89 00

Télécopieur: 022 959 89 10

Courriel: mission.libye@bluewin.ch

Fête nationale: 24 décembre

LIECHTENSTEIN

S.E. M. Frank BÜCHEL Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (2 septembre 2024) Mme Jóhanna Halldórsdóttir

M. Patrick RITTER Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Yolanda Nadal Pubill

M. Daniel BATLINER Conseiller

Mme Beatrix FANKHAUSER Première secrétaire M. Emmanuel Tsesmelis

Adresse: Mission permanente de la

Principauté de Liechtenstein

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Giuseppe-Motta 35-37

1202 Genève Case postale 158 1211 Genève 20

Téléphone: 022 734 29 00

Télécopieur: 022 734 29 51

Courriel: liechtenstein.geneva@llv.li

Site Web: http://www.liechtenstein.li

Fête nationale: 15 août

LITUANIE

S.E. M. Darius STANIULIS

Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire

Représentant permanent (18 janvier 2022)

S.E. M. Raimondas ALIŠAUSKAS

Ambassadeur (Affaires économiques et commerciales, OMC)

M. Arūnas JIEVALTAS

Ministre plénipotentiaire (Désarmement, migration, santé, travail, affaires humanitaires et environnement)

Représentant permanent adjoint

M. Edvard VICKUN

Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Giedrė Matkevičiūtė-Vickun

Mme Justé MILEVIČIŪTĖ-SLIŽIENĖ

Deuxième secrétaire (Affaires économiques et commerciales, OMC, CEE-ONU, CNUCED)

M. Mindaugas Sližys

M. Vitalijus GAILIUS

Troisième secrétaire (Affaires économiques et commerciales, UIT, CERN, OMC, UPU, OMPI)

Mme Emiliia GIEDRAITYTĖ

Troisième secrétaire (Droits de l'homme, FEM)

M. Ignas BALZA

Troisième secrétaire (Droits de l'homme, affaires humanitaires)

LITUANIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Lituanie

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart 15

1202 Genève

Téléphone: 022 748 24 70

Courriel: mission.ch@urm.lt

Site Web: http://mission-geneva.mfa.lt

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 16 février

LUXEMBOURG

S.E. M. Marc BICHLER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er juin 2021) Mme Françoise Poos

Mme Ernstine KORNELIS Représentante permanente adjointe

Mme Christiane DALEIDEN DISTEFANO Ministre-conseillère (OMC, CNUCED, UIT, OMPI) Représentante permanente adjointe M. Giovanni Distefano

Mme Núria GARCIA Conseillère

Mme Anne WEBER Attachée (Santé) M. Yannick Coumarin

Mme Anne KOCH Attachée (Affaires humanitaires, coopération et migration)

LUXEMBOURG (suite)

Adresse : Mission permanente du Grand-Duché de Luxembourg

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de la Rochette 13 (4e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 919 19 29

Courriel: geneve.rp@mae.etat.lu

Site Web: http://geneve.mae.lu

Fête nationale: 23 juin

MACÉDOINE DU NORD

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Burim BILALI Conseiller Chargé d'affaires a.i.

Mme Slavica KUTIROV Conseillère M. Rolando Kutirov

M. Aleksandar TRAJKOSKI Deuxième secrétaire Mme Ana Trajkoska

Adresse: Mission permanente de

la République de Macédoine du Nord auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Rue Pestalozzi 1 1202 Genève

Téléphone: 022 731 29 30

Télécopieur: 022 731 29 39

Courriel: geneva@mfa.gov.mk

Fête nationale: 8 septembre

MADAGASCAR

S.E. M. Djacoba Andry Solofonirina Oliva TEHINDRAZANARIVELO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (31 octobre 2023) Mme Mamimahafehy Masimanoro Aimanantsoa Tehindrazanarivelo

M. Rivo Nantenaina RAZAFINDRANGATO Conseiller

Mme Elza Razafimanantsoa RODELYS Conseillère

M. Tivo Hely RASAMIMANANA Conseiller

M. Tiana Heriniaina RAZAFIMANDIMBY Conseiller

M. Dominique Claude RABEHERIFARA Conseiller

Mme Andriarilala Nirina Bako RAKOTONDRAINIBE Attachée

M. Abel ZAFIMAHERY Attaché

Adresse: Mission permanente de la République de Madagascar

auprès de l'Office des Nations Unies et des institutions spécialisées à Genève

Avenue de Riant-Parc 38

1209 Genève

Téléphone: 022 740 16 50 – 076 829 55 57

Télécopieur: 022 740 16 16

Courriel: ambamadsuisse@bluewin.ch

Site Web: https://repermad-geneve.diplomatie.gov.mg

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 juin

MALAISIE

S.E. Mme Dato' NADZIRAH OSMAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (31 octobre 2023) M. Mohd Yazid Abd Manap

Mme Rina Hanis RODZLI Ministre Représentante permanente adjointe M. Mohd Izra Mohd Zain

Mme Zuraini ABU KASSIM Conseillère (Travail) M. Mohd Shahrin Selamat

Mme Nurhafiza Md HAMZAH Conseillère (Santé)

M. Muhammad HANIF DERUS Conseiller Mme Siti Haryana Abdul Halim

Mme Nurul Aishah MOHD YUNUS Conseillère M. Rizal Asda Asrap

M. Ariffin GADAIT JR Premier secrétaire Mme Anne Mary Tariq Khan

Mme CHAN Sze Zest Première secrétaire M. Lee Cen Yang

Mme Siti Aishah ABDUL RAHMAN Première secrétaire

M. Mohd AMRAN Md Ali Deuxième secrétaire Mme Robiiatul Adawiyyah Othman

MALAISIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Malaisie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc A (2^{ème} étage) Route de Pré-Bois 20

ou

Case postale 1834 1215 Genève 15

Téléphone: 022 710 75 00

Télécopieur: 022 710 75 01

Courriel: mwgeneva@kln.gov.my

Site Web: http://www.kln.gov.my/web/che_geneva/home

Fête nationale: 31 août

MALAWI

S.E. Mme Caroline Cyrenia Sakina BWANALI MUSSA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (20 décembre 2022)

M. Pacharo KAYIRA Représentant permanent adjoint Mme Rudo Chikondi Kayira

Mme Tiyamike BANDA Conseillère (Affaires commerciales)

M. Joseph TUKULA Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Tamandami Eusobel Tukula

Mme Jasleen CHAONA Première secrétaire (Affaires administratives)

M. Joseph Chikondi GIBSON Premier secrétaire (Affaires économique et coopération)

M. Fred Pisho NKHWAZI
Premier secrétaire (Affaires douanières)

Mme Lindizga Catherine KAWAMBA Première secrétaire (Affaires du travail)

Mme Violet MLOZI
Deuxième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Brenda BVALANI Attachée commerciale

MALAWI (suite)

Adresse : Mission permanente de République du Malawi

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

1, rue du Pré-de-la-Bichette (2e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 50

Télécopieur: 022 730 1753

Courriel: mission.malawi@mwgva.ch; malawi.mission@mwgva.ch

Fête nationale: 6 juillet

MALDIVES

S.E. Mme Salma RASHEED Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (10 mai 2024) M. Jonathan Burton

M. Adam HAMID Conseiller Mme Amel Mahjoub

Mme Aminath Shifaya IBRAHIM Conseillère M. Hussain Ali Sinan

Mme Aishath RAYAHYN Deuxième secrétaire

M. Mohamed Raaidh SAEEDH Attaché

Adresse : Mission permanente de la République des Maldives

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 7 (4e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 552 37 77

Télécopieur: 022 732 63 39

Courriel: geneva.info@foreign.gov.mv

Site Web: http://www.maldivesmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 juillet

MALI

S.E. M. Abdoulaye TOUNKARA Ambassadeur Représentant permanent (26 avril 2023) Mme Tounkara Hawa Kone

M. Adama COULIBALY Ministre-conseiller Mme Coulibaly Djeneba Sacko

M. Alassane Demba TOURE Premier conseiller Mme Toure Haoua Diall

Mme Fatoumata dite Fatim DIAKITE Deuxième conseillère M. Moussa Guindo

M. Moulaye TRAORE Troisième conseiller Mme Kadiatou Cisse

M. Fily SISSOKO

Quatrième conseiller

Mme Sissoko Flatenin Samake

M. Issa Idrissa MAIGA Cinquième conseiller Mme Maiga Fatoumata Toure

M. Oumar Beydi CAMARA Premier secrétaire Mme Camara Nana Koné

MALI (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Mali

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Route de Pré-Bois 20 Hall G (1^{er} étage) Case postale 1814 1215 Genève 15

Téléphone: 022 710 09 60 – 022 710 09 66

Télécopieur: 022 710 09 69

Courriel: info@missionmali.ch

Site Web: http://www.missionmali.ch

Fête nationale: 22 septembre

MALTE

S.E. M. Randolph DE BATTISTA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (27 janvier 2025) M. Cyrus Engerer

Mme Emily TUFIGNO Représentante permanente adjointe M. Austin Michael Tufigno

M. Bernard Charles MIFSUD Conseiller

Adresse: Mission permanente de Malte

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Parc du Château-Banquet 26

1202 Genève

Téléphone: 022 901 05 80

Courriel: malta-un.geneva@gov.mt

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 septembre

MAROC

S.E. M. Omar ZNIBER Ambassadeur Représentant permanent (1^{er} mai 2018) Mme Bouchra El Moussaoui

M. Abdellah BOUTADGHART Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Fatiha Zouggarh

M. Ali JAAKIK Ministre plénipotentiaire Mme Meriem Benyahya

Mme Layla HATTANE Ministre plénipotentiaire

Mme Miriam RAGALA Conseillère

M. Youssef EL KARNI Conseiller Mme Soumaya El Kellali

M. Sofiane KADMIRI Conseiller

Mme Saïda BAJJA Conseillère

M. Anas FELLAKI Conseiller (Affaires étrangères) Mme Amina Achemlal

M. Zakaria EL KADDOURI Conseiller (Affaires étrangères)

M. Abdessalam EL OUAZZANI Conseiller Mme Kenza Abdellaoui

MAROC (suite)

M. Abdelaziz BEN BOUBKER Conseiller Mme Karima Ouchrif

Mme Halim OUAHIBA Conseillère M. Mohammed Dmingo

M. Mohamed Yassine KABBAJ Premier secrétaire

Mme Fatima Ezzahra RACHIDI Première secrétaire M. Amine Didi Alaoui

MIIe Nisrine EL HSISSEN Première secrétaire

Mme Najlae BELHASSAN Première secrétaire

M. Mohammed IDRISSI Premier secrétaire Mme Fadwa Hadarbach

M. Loubna OUBACHA Attaché (Affaires financières)

MAROC (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume du Maroc

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin François-Lehmann 18A

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 791 81 81

Télécopieur: 022 791 81 80

Courriel: maroc.ge@maec.gov.ma

Site Web: http://www.mission-maroc.ch

Fête nationale: 30 juillet

MAURICE

S.E. M. Brian Neil Joseph GLOVER Ambassadeur Représentant permanent (8 avril 2025) Mme Rosy Cherryl Solanza Glover

M. Omduttrajsingh SEWRAJ Ministre-Conseiller Mme Roumila Devi Sewraj

Mme Tejaswinee BURUMDOYAL Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République de Maurice

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 Case postale 144 1211 Genève 20

Téléphone: 022 734 85 50

Télécopieur: 022 734 86 30

Courriel: mauritiusembassy@bluewin.ch; genevamis@govmu.org

Fête nationale: 12 mars

MAURITANIE

S.E. Mme Aicha Vall VERGES Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (29 janvier 2025) M. Ahmed Veiss

M. Cheikh Abbe BEWBE Premier conseiller Mme Chorfa Vatimetou

M. Mohamed ELY Premier conseiller Mme Mariem Eleya

M. Ahmedou BOULLA Premier conseiller Mme Aminetou Mah

Mme Diamilatou DIA Deuxième conseillère M. Mouhamadoul Hady Ndiath

Mme Warda MOHAMED KHOUYE Deuxième conseillère M. Mohamed Aghchememtt

M. Mohamed Yahya MOULAYE EL ABASS Conseiller Mme Vatimettou Mohamed Elhadj

MAURITANIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République islamique de Mauritanie auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 906 18 40

Télécopieur: 022 906 18 41

Courriel: ambarimgeneve@diplomatie.gov.mr

Site Web: http://www.mauritanie-geneve.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 28 novembre

MEXIQUE

S.E. Mme Francisca E. MÉNDEZ ESCOBAR Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (16 février 2022) M. Jan Jilles Van Der Hoeven

S.E. M. Fernando Israel ESPINOSA OLIVERA Ambassadeur Représentant permenant adjoint Mme Fernanda De Moura Espinosa

M. Alonso Francisco MARTÍNEZ RUIZ Conseiller Mme Erika Gabriela Martínez Liévano

M. Carlos GARCIA DELGADO Conseiller Mme Adriana Alarcón Gil

M. Felipe JARQUIN HERNÁNDEZ Conseiller Mme Karina Hernández Ríos

M. Rodrigo PINTADO COLLET Conseiller Mme Sofia Lascurain Sanchez

Mme Alondra Lisette MENDOZA CARLOS Première secrétaire

Mme Miriam Gabriela MEDEL GARCÍA Première secrétaire M. Brent Andrew Kerrigan

M. Rodrigo Alonso LÓPEZ TOVAR Deuxième secrétaire Mme Maria Daniela Game Barriga

Mme Carmen Montserrat ROVALO OTERO Deuxième secrétaire

M. Omar Alfredo BIELMA VELAZQUEZ Deuxième secrétaire

MEXIQUE (suite)

Mme Ximena SOTRES BRITO Deuxième secrétaire M. Maurice Reynaud Barrios

Mme María Guadalupe CASILLAS ESCAMILLA Attachée M. Marcel Nothdurft

Adresse: Mission permanente du Mexique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart 15 (5e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 748 07 07

Télécopieur: 022 748 07 08

Courriel: mexicounoge@sre.gob.mx

Site Web: http://www.sre.gob.mx/oi/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 16 septembre

MICRONESIE (États fédérés de)

S.E. M. Akillino Harris SUSAIA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (13 juin 2024) Mme Mihpel Olter Susaia

M. Johnny HADLEY Premier secrétaire Mme Belinda Hadley

Adresse : Mission permanente des États fédérés de Micronésie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Grand-Pré 72

1202 Genève

Téléphone: 022 910 4182

Courriel: info@micronesia.ch

Fête nationale: 3 novembre

MONACO

S.E. Mme Carole LANTERI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (4 février 2013)

M. Gilles REALINI Conseiller Représentant permanent adjoint

Mme Mathilde PASTA Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la Principauté de Monaco

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56

1209 Genève

Téléphone: 022 919 04 60

Télécopieur: 022 919 04 69

Courriel: mission.geneve@diplomatie.gouv.mc

Site Web: http://www.monaco.gouv.mc

Fête nationale: 19 novembre

MONGOLIE

S.E. Mme Davaasuren GERELMAA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (4 mai 2022) M. Ganzorig Dondov

M. Baasankhuu PUREV Représentant permanent adjoint Mme Battsetseg Jaavaa

M. Enkhbold BATZORIG Conseiller Mme Boldbaatar Tamir

Mme Enkhtsetseg SAINJARGAL Conseillère M. Tserendondov Gantulga

Mlle Tseveen NAVCHAA Conseillère

Mme Tseveen-Ochir BATZAYA Première secrétaire M. Dorjoo Enkhbold

M. Ukhnaa DALAIDORJ Deuxième secrétaire Mme Batsaikhan Suvd

M. Balkhjav BILGUUN Troisième secrétaire Mme Munkhbat Tserendolgor

MONGOLIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Mongolie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Mollies 4

1293 Bellevue

Téléphone: 022 774 19 74

Courriel: mongolie@bluewin.ch

Site Web: http://geneva.embassy.mn

Fête nationale: 11 juillet

MONTÉNÉGRO

S.E. Mme Slavica MILAČIĆ Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (15 octobre 2020)

M. Goran ŠĆEPANOVIĆ Ministre-conseiller Mme Svetlana Šćepanović

M. Srđan ORLANDIĆ Premier secrétaire Mme Ksenija Gardašević

Mme Marija JOVOVIĆ Première secrétaire

M. Miloš MIRKOVIĆ Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente du Monténégro

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 7 1202 Genève

Téléphone: 022 732 66 80

Télécopieur : 022 732 66 82

Courriel: un.geneva@mfa.gov.me

Fête nationale : 13 juillet

MOZAMBIQUE

S.E. M. Geraldo Gonçalves Miguel SARANGA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (9 mai 2024) Mme Dulce Maria Salvador Saibo Saranga

Mme Laurinda Fernando SAIDE BANZE Conseillère M. Olegário dos Anjos Estévâo G. Banze

Mme Sheila De Lemos SANTANA AFONSO Conseillère (Affaires commerciales) M. José Antonio Moreira Y Area

Mme Rosa Marlene MANJATE CUCO Conseillère (Santé)

M. Casimiro Pedro Sacadura HUATE Conseiller (Affaires du travail et Migration) Mme Ana Da Graça Miguel João Huate

M. Gilberto José MANHIQUE Deuxième secrétaire Mme Ana Olivia Mahalusse Manhique

Mme Neima Ivete MUNEMUA Attachée (Affaires administratives et financières) M. Flavio Juvencio Banze

MOZAMBIQUE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Mozambique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart, 17 (2e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 570 24 00

Télécopieur: 022 570 24 19

Courriel: mission.mozambique@bluewin.ch

Site Web: http://www.mozambiqueembassy.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 juin

MYANMAR

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. Mme Ei Ei TIN Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Nyan Moe Thinn

Mme Lynn Marlar LWIN Ministre-conseillère M. Myo Chit Swe

M. Thu Rein Saw Htut NAING Conseiller

Mme Aye Aye MYO Conseillère

Mme Aye Thida KHAING Conseillère

Mme Htin Shar OO Conseillère

Mme Naw LA PYAE WON Première secrétaire

Mme Hnin Myat NWE Première secrétaire M. Kyi Thar Linn

M. Kyaw HTOO Attaché Mme Tin Tin Mar

M. Thu Han THIT Attaché

MYANMAR (suite)

Adresse: Mission permanente

de la République de l'Union du Myanmar auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 47 1202 Genève

Téléphone: 022 906 98 70 - 022 906 98 71

Télécopieur: 022 732 89 19 – 022 732 73 77

Courriel: mission@myanmargeneva.org

Site Web: http://www.myanmargeneva.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 4 janvier

NAMIBIE

S.E. Mme Julia IMENE-CHANDURU
Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire
Représentante permanente (23 février 2021)
M. Britone Simbarashe Chanduru

Mme Uatirouje Bertha TJAHIKIKA Conseillère

Mme Zaskia MCNAB Première secrétaire

M. Lubinda Sylvester MUCHILA Premier secrétaire Mme Vitjitua Done Muchila

Mme Lizette WILLIAMS Troisième secrétaire

Mme Meriam Katjipopi NICODEMUS Attachée (Affaires du travail)

Mme Jeanetha Pakasane TJITAURA Attachée (Affaires commerciales)

Adresse : Mission permanente de la République de Namibie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allée David-Morse 8

1202 Genève

Téléphone: 022 733 02 20

Courriel: info@missionofnamibia.ch

Site Web: http://www.missionofnamibia.ch

Fête nationale: 21 mars

NAURU

S.E. M. Frederick W. PITCHER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 janvier 2025) Mme Juliana Pitcher

Mme Joanie Ro-Lyn HARTMAN Première secrétaire M. Paul-Enjo Ezra Hartman

Mme Moana Shernade DAGEAGO Première secrétaire M. Patterson Dageago

Adresse : Mission permanente de la République de Nauru

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Sécheron 10

1202 Genève

Téléphone: 022 715 45 00

Fax: 022 715 45 09

Courriel: mission@nauru-unog.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 31 janvier

NÉPAL

S.E. M. Ram Prasad SUBEDI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 septembre 2023) Mme Jyoti Rijal Subedi

M. Suvanga PARAJULI Conseiller Mme Shamita Uprety

M. Durga Prasad BHUSAL Conseiller (Affaires commerciales/OMC) Représentant permanent adjoint Mme Sharada Gnawali

M. Amar RAI Premier secrétaire Mme Jina Rai

M. Ronal RAI Deuxième secrétaire

M. Sujan LAMICHHANE Deuxième secrétaire

M. Govinda NAPIT Attaché Mme Manu Napit

NEPAL (suite)

Adresse : Mission permanente du Népal auprès de l'Office des Nations

Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de la Servette 81

1202 Genève

Téléphone: 022 733 26 00 - 022 733 26 21

Télécopieur: 022 733 27 22

Courriel: mission.nepal@bluewin.ch

Site Web: http://gva.nepalmission.gov.np

Fête nationale: 20 septembre

NICARAGUA

S.E. Mme Rosalia Concepción BOHORQUEZ PALACIOS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (10 mars 2022)

Mlle Caudia Mercedes PÉREZ LÓPEZ Ministre-conseillère

MIIe Geraldine Eugenia BAUTISTA CHAMORRO Conseillère

M. Freddy RUIZ MATUS Conseiller

Adresse: Mission permanente du Nicaragua

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève

Téléphone: 022 740 51 60

Télécopieur: 022 734 65 85

Courriel: embajada.ginebra@cancilleria.gob.ni

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

NIGER

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

M. Issiakou ABDOU Deuxième conseiller Chargé d'affaires a.i.

M. Abdoul Aziz DAOUDA SALIFOU Deuxième conseiller

M. Yacoubou AMBARKA HASSANE Deuxième conseiller

M. Harouna ZAKARI CHAIBOU Attaché commercial

Mme Raïssa Alio Touné CHEFOU Trésorière

Mme Maïmouna Gazibo KOUNTCHE Première Conseillère

Adresse : Mission permanente de la République du Niger

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 979 24 50

Télécopieur: 022 979 24 51

Courriel: missionduniger1@gmail.com

Site Web: http://www.ambassade-niger-geneve.net

Fête nationale : Proclamation de la République, 18 décembre

NIGÉRIA

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

M. Sunday Eyo EDEM Ministre Chargé d'affaires a.i.

M. Victor Nwaoba ITUMO Ministre Mme Peace Eberechi Itumo

Mme Rosemary Chinweasia YELLOW-DUKE Ministre-conseillère M. Edet Bassey Yellow-Duke

Mme Odunola Yetunde ODUWAIYE Conseillère M. Toba Ayobola Oduwaiye

M. Donald Ugochukwu EGBUFOR Premier secrétaire

M. Hass'na Allamin DAGGASH Deuxième secrétaire Mme Habiba Hassan Othman

M. Aniefiok E. ESSAH Attaché (Affaires du travail) Mme Comfort Aniefiok Essah

M. Ikechukwu Benjamin OKOGWU Attaché (Finances) Mme Olivia Olachi Okogwu

M. Dan'ama Garba JAMILU Attaché (Finances)

Mme Rahila Saratu JAPHETH-ZUBAIRU Attachée (Affaires administratives) M. Pwanidi Japheth Zubairu

NIGÉRIA (suite)

Mme Blessing CHUKWUMERE Attachée (Affaires administratives) M. Okechukwu Chukwumere

Adresse: Mission permanente de la

République fédérale du Nigéria

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28A

ou

Case postale 2068

1209 Genève

Téléphone: 022 730 14 14

Télécopieur: 022 734 10 53

Courriel: info@nigerian-mission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er octobre

NORVÈGE

S.E. M. Tormod Cappelen ENDRESEN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 août 2023) Mme Elisabeth Lothe

Mme Jannicke GRAATRUD Ministre Représentante permanente adjointe M. Silvio Jose Dulinsky Spontao

S.E. M. Petter ØLBERG Ambassadeur (Affaires commerciales/OMC) Mme Ingrid Schøyen

M. Håvard HUGÅS Ministre-conseiller (Affaires commerciales/OMC) Mme Ingunn Lomundal Nesheim

Mme Ingrid SCHØYEN Ministre-conseillère (Affaires humanitaires) S.E. M. Petter Ølberg

M. Martin TORBERGSEN Ministre-conseiller (Droits de l'homme) Mme Rebecca Marie Zeller

Mme Tijana Balac NILSEN Ministre-conseillère (Santé) M. Jostein Sand Nilsen

M. Eirik Rødseth BAKKA Conseiller (Santé) Mme Céline Gurry

M. Gustav SOLVANG Conseiller (Affaires comerciales/OMC)

M. Kjetil TYSDAL Conseiller (Affaires agricoles/OMC) Mme Elvane Haxhisokoli

Mme Elisabeth ÅDNEGARD Conseillère (Droits de l'homme) M. Alexander Vid Haralovich

NORVÈGE (suite)

M. Jonny OLSEN Conseiller (Affaires administratives) Mme Janne Catrine Olsen

M. Fredrik Brogeland LAACHE
Premier secrétaire (Affaires humanitaires et désarmement)
Mme Hanne Frostad Håkonsen

M. William Alexander Westerveld JENSEN Premier secrétaire (Affaires commerciales/OMC) Mme Ella Leborg

M. Svenn Marius Husem WROLDSEN Premier secrétaire (Affaires humanitaires) Mme Nora Poulsen Keryell

Mme Laila Chedid HAUSKEN Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC) M. Magnus Drevdal Hausken

Mme Gina TAYLOR Première secrétaire (Affaires administratives) M. David Alexander Taylor

Mme Sigrun Stigen HOLTER Première secrétaire (Droits de l'homme)

NORVÈGE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Norvège

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Budé 35 bis

OΠ

Case postale 264 1211 Genève 19

Téléphone: 022 918 04 00

Télécopieur: 022 918 04 01

Courriel: del-un.geneva@mfa.no / del-wto.geneva@mfa.no

Site Web: http://norway.no/en/missions/wto-un/

Fête nationale : Anniversaire de la Constitution, 17 mai

NOUVELLE-ZÉLANDE

S.E. Mme Deborah Mary GEELS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (28 janvier 2025) M. James Joseph Lenihan

Mme Emma McWhinnie HODDER Première secrétaire (Droits de l'Homme) Représentante Permanente adjointe

M. Nicholas James CLUTTERBUCK Premier secrétaire Mme Megan Webber

Adresse : Mission permanente de la Nouvelle-Zélande

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Fins 2 1218 Grand-Saconnex

OΠ

Case postale 334 1211 Genève 19

Téléphone: 022 929 03 50

Télécopieur: 022 929 03 74

Courriel: mission.nz@bluewin.ch

Site Web: www.nzembassy.com/switzerland

Fête nationale : Anniversaire du Traité de Waitangi, 6 février

OMAN

S.E. M. Idris Abdul Rahman AL KHANJARI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 septembre 2020) Mme Kawthar Hamed Al Mandhari

M. Talal Hilal AL SIYABI Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Sara Saud Al Kindi

M. Jamal Salim AL SHANFARI Ambassadeur (Affaires de Santé /OMS) Mme Laila Salim Al Rawas

M. Shaikh Faisal Ali Zaher AL HINAI Conseiller (Affaires commerciales/OMC) Représentant permanent adjoint Mme Sayyida Salma Sultan Yarub Al-Busaidi

Mme Sara Abdullah AL BALUSHI Première secrétaire

Mme Samiya Humaiyad AL WAHAIBI Première secrétaire

OMAN (suite)

Adresse : Mission permanente du Sultanat d'Oman

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Roilbot 3a 1292 Chambésy - Genève

Téléphone: 022 758 96 60

Télécopieur: 022 758 96 66

Courriel: missionoman@bluewin.ch

Fête nationale: 18 novembre

OUGANDA

S.E. M. Marcel Robert TIBALEKA Ambassadeur Représentant permanent (14 juin 2022) Mme Adrine Tibaleka

S.E. M. Arthur Sewankambo KAFEERO Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Margaret Kafeero Awino

M. Brian MWESIGWA Conseiller Mme Catherine Lubowa Luyiga

Mme Mary Kibere NAMONO Conseillère M. Andrew Kibere

Mme Joy Zoe KIRUNDA Première secrétaire

Mme Bennah Kyaligonza NASSALI Attachée (Affaires administratives) M. Patrick Lambert Kyaligonza

M. Paul Dan BARASA Attaché (Finances)

M. Francis Kato BOSSA Attaché (Défense)

OUGANDA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de l'Ouganda

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 (3° étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 339 88 10

Télécopieur: 022 340 70 30

Courriel: chancery@ugandamission.ch

Site Web: http://geneva.mofa.go.ug

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 9 octobre

OUZBÉKISTAN

S.E. M. Eldiyor TOSHMATOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (14 mars 2024) Mme Gulnoza Toshmatova

M. Askar MIRSAIDOV Conseiller Mme Shokhista Mirsaidova

M. Berdak KALMURATOV Premier secrétaire Mme Nargiza Tajimuratova

M. Shiraz ABDULLAEV Premier secrétaire Mme Kamilla Abdullaeva

Mme Sevara GAFUROVA Deuxième secrétaire

M. Alisher ASHUROV Troisième secrétaire (Affaires financières) Mme Rukhsora Ashurova

Adresse : Mission permanente de la République d'Ouzbékistan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Perrault-de-Jotemps 11

1217 Meyrin

Téléphone: 022 799 43 00

Télécopieur: 022 799 43 02

Courriel: uzbekistan@bluewin.ch;

uzbekistanmissiongeneve@gmail.com

Site Web: http://www.uzbekistan-geneva.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er septembre

PAKISTAN

S.E. M. Bilal AHMAD Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 novembre 2023) Mme Naila Bilal Ahmad

S.E. M. Zaman MEHDI Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Maryam Afnan Ahmad

M. Jawad ALI Ministre Mme Zunaira Jawad

M. Mamoon RASHID Conseiller Mme Rabia Aziz Khan

M. Shah Nazar KHAN Conseiller Mme Saira Noor

M. Husham AHMED Conseiller Mme Naurah Khurshid

M. Fayaz Ahmad KHAN Conseiller Mme Seemab Fayaz

M. Uzair Zahid SHAIKH Premier secrétaire Mme Annum Khan Shaikh

M. Muneeb AHMED Premier secrétaire Mme Yangiu Wu

M. Umair KHALID Deuxième secrétaire

M. Danyal HASNAIN Deuxième secrétaire Mme Zeb Un Nisa Nasir

PAKISTAN (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République islamique du Pakistan auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56

Case postale 39 1209 Genève 19

Téléphone: 022 749 19 30

Télécopieur: 022 734 80 85

Courriel: mission@pakungeneva.pk

Site Web: http://www.pakungeneva.pk

Fête nationale: 23 mars

PANAMA

S.E. M. Juan Alberto CASTILLERO CORREA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 octobre 2024) Mme Claudine Véronique Castillero Tarab

S.E. Mme Carmen Inés ÁVILA ORTEGA Ambassadrice Représentante permanente adjointe

Mme Grisselle del Carmen RODRIGUEZ RAMIREZ Conseillère

Mme Ana Elizabeth AROSEMENA RAMOS Attachée

Mme Erika Gertrudis TANG PORTES Attachée

Mme Carmen Cecilia ATHERTON VEGA DE REVILLARD Attachée

M. Rohit Amit MIRPURI POMBO Attaché

Adresse: Mission permanente du Panama

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 72

1202 Genève

Téléphone: 022 715 04 50

Télécopieur: 022 738 03 63

Courriel: missionpanamageneva@mire.gob.pa

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 3 novembre

PAPOUASIE-NOUVELLE-GUINÉE

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

M. John Michael EMILIO Chargé d'affaires a.i.

Adresse: Mission permanente de

L'État indépendant de Papouasie-Nouvelle-Guinée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 72

Courriel: pngmission.geneva@dfa.gov.pg

Fête nationale: 16 septembre

PARAGUAY

S.E. M. Mario Raúl CANO RICCIARDI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (26 novembre 2024) Mme Maria De Las Mercedes Britez Alfonso

Mme Ana Edelmira ROLON CANDIA Conseillère Représentante permanente adjointe

Mme Carmen PARQUET SOSA Première secrétaire

M. Diego FRANCO Deuxième secrétaire

Mme Sannie Maribel PORTILLO VARGAS Deuxième secrétaire

Mme Paola BALBUENA Deuxième secrétaire

Mme Guadalupe Maria Isabel DIAZ FERNANDEZ Deuxième Secrétaire

M. Santiago MAINERO SARUBBI Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente du Paraguay

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 9-11

1202 Genève

Téléphone: 022 566 53 00

Courriel: info@misionparaguay.ch / info@misionparaguayomc.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 mai

PAYS-BAS (Royaume des)

S.E. M. Paul BEKKERS
Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire
Représentant permanent (6 octobre 2021)
Mme Ank Bekkers

S.E. M. Lars TUMMERS Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Monique Tummers-de Groot

Mme Audrey GOOSEN
Ministre plénipotentiaire
Représentante permanente adjointe (Affaires économiques)
M. Marten Schwandt

Mme Lila DEL COLLE Conseillère M. Adriaan Ankum

M. Andri VAN MENS Conseiller (Affaires humanitaires, migration et santé) Mme Liliya van Mens

M. Constantijn SCHMITZ Conseiller

Mme Commerijn PLOMP Première secrétaire

M. Jordi ZUUR Premier secrétaire Mme Ntorina Antoni

M. Hein-Peter KNEGT Premier secrétaire Mme Waleska Rivera

M. Robert VAN DIJK Premier secrétaire

M. Raban DE BIE Premier secrétaire

PAYS-BAS (Royaume des) (suite)

Mme Saskia JURNA Première secrétaire

Mme Veronika FLEGAR Première secrétaire M. Bas Blaauw

Mme Marit PATER Première secrétaire M. Roeland Terpstra

Mme Zinayida OLSHANSKA Première secrétaire

M. Roel VAN OOSTEN - QUENÉ Deuxième secrétaire Mme Miriam Van Oosten - Quené

Mme Lieke BRAND Deuxième secrétaire

Mme Laura HOEKSTRA Deuxième secrétaire

Mme Charlotte MARRES Troisième secrétaire

Mme Esin ERDOĞAN Troisième secrétaire

M. Roel VAN DE VEN Attaché

Mme Suzanne Elisabeth DAMMAN Attachée (Affaires de Santé) M. Wouter de Hamer

Mme Ellen MOHAMMEDI-VAN DRIEL Attachée (Affaires administratives)

Mme Ilonka SCHUT Attachée (Affaires administratives)

PAYS-BAS (Royaume des) (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume des Pays-Bas

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Giuseppe-Motta 31-33

1211 Genève Case postale 196 1211 Genève 20 CIC

Téléphone: 022 748 18 00

Courriel: gev@minbuza.nl

Site Web: https://www.netherlandsandyou.nl/web/pr-un-geneva/home

Fête nationale : Fête de Sa Majesté le Roi, 27 avril

PÉROU

S.E. M. Luis Juan CHUQUIHUARA CHIL Ambassadeur Représentant permanent (19 mars 2025) Mme Cecilia Viviana Salas Rodriguez

Mme Milagros MIRANDA ROJAS Ministre Représentante permanente adjointe (OMC)

M. Cristóbal MELGAR PAZOS Ministre Représentant permanent adjoint Mme Beatriz Maria Velo Puig-Durán

M. Bernardo ROCA-REY ROSS Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Anna Ilona Lesnodorska

M. Angel Valjean HORNA CHICCHON Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint (Désarmement)

Mme Olga Victoria LUKASHEVICH PÉREZ Conseillère

Mme Nora Desla Juniza CASTILLO TORRES Conseillère M. Neil Ira Teller

M. Luis Eduardo VELA MÁLAGA Premier Secrétaire

Mme Alison Anabella URQUIZO OLAZABAL Première secrétaire

M. Walter Antonio MOSCOSO RÍOS Deuxième secrétaire

Mme Maria Vanessa ALIAGA ARAUJO Deuxième secrétaire

PÉROU (suite)

M. Renzo Josemaría DÍAZ INGA Deuxième secrétaire Mme Sheyla Dayana Cruz Llontop

Adresse: Mission permanente du Pérou

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Louis Casaï 71

1216 Cointrin

Téléphone: 022 791 77 20

Télécopieur: 022 791 77 29

Courriel: misionperu@onuperuginebra.ch

Site Web: https://www.gob.pe/rppooii

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 28 juillet

PHILIPPINES

S.E. M. Carlos D. SORRETA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (31 août 2023) Mme Maria Consuelo S. Sorreta

S.E. Mme Kristine Leilani R. SALLE Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Daniele Collalti

M. Felipe F. CARIÑO III Ministre (Affaires consulaires) Mme Jodieta T. Cariño

Mme Luningning CAMOYING VALDEZ Première secrétaire M. Jeffrey A. Valdez

M. Jeffrey A. VALDEZ Premier secrétaire Mme Luningning Camoying Valdez

Mme Andrea B. LEYCANO Première secrétaire

Mme Christian Hope V. REYES Troisième secrétaire

M. Cresenciano G. ERPE Attaché (Affaires administratives) Mme Veneranda Yu-Erpe

M. Neil C. BRILLANTES Attaché Mme Maria Corazon Juliana F. Brillantes

Mme Ma. Adora T. CRUZ Attachée

PHILIPPINES (suite)

Mme Rosalie GONSALVES Attachée M. Mark John G. Gonsalves

Mme Grace C. TIMBAL Attachée

Mme Merlina V. MELLEJOR Attachée M. Mersole J. Mellejor

M. Ariel O. ESPARTO Attaché Mme Emryss H. Esparto

Mme Emryss H. ESPARTO Attachée M. Ariel O. Esparto

M. Jeric John D. JOSE Attaché Mme Noren M. Jose

Mme Hannah Zulayka L. ABUBAKAR Attachée

Mme Morice Jann BRIONES Attachée

Mme Ma. Via Alexis G. PEREZ Attachée

M. Mark O. AKIM Attaché

PHILIPPINES (suite)

Adresse: Mission permanente des Philippines

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

14 -16 Allée David-Morse (1er étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 716 19 30

Courriel: geneva.pm@dfa.gov.ph

Site Web: http://www.genevapm.dfa.gov.ph

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 12 juin

POLOGNE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Mirosław BROIŁO Ministre plénipotentiaire Chargé d'affaires a.i. Mme Bożena Broiło

M. Piotr DZWONEK
Ministre plénipotentiaire (Désarmement)
Représentant permanent adjoint
Mme Joanna Małgorzata Dzwonek

M. Łukasz RÓŻYCKI Premier conseiller Représentant permanent adjoint Mme Izabela Metelska-Różycka

Mme Anna BARBARZAK Ministre plénipotentiaire

M. Wojciech FLERA Ministre plénipotentiaire

Mme Agnieszka HARDEJ-JANUSZEK Ministre-conseillère

Mme Joanna HAWRYLUK Ministre-conseillère (OMC)

M. Jędrzej Bartłomiej USZYŃSKI Premier conseiller Mme Joanna Ewa Uszyńska

Mme Renata RETKOWSKA Conseillère

M. Bartosz CZAJKOWSKI Conseiller

Mme Joanna Adrianna ŻEBER Conseillère

POLOGNE (suite)

Mme Aleksandra Maria ORR Conseillère

Mme Katarzyna STECZ Première secrétaire

M. Łukasz KRUK Premier secrétaire Mme Sandra Meyer

M. Piotr SUCHENEK Troisième secrétaire Mme Anna Suchenek

Adresse : Mission permanente de la République de Pologne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de l'Ancienne-Route 15

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 710 97 98

Télécopieur: 022 710 97 99

Courriel: genewa.onz.sekretariat@msz.gov.pl

Site Web: http://www.genewa.msz.gov.pl/pl

Fête nationale : Anniversaire de la Constitution, 3 mai

PORTUGAL

S.E. M. João António MIRA GOMES Ambassadeur Représentant permanent (24 février 2025) S.E. Mme Graça Mira-Gomes

Mme Joana FISHER Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Thomas Fisher

M. Tiago SERRAS RODRIGUES Conseiller (OMPI et Affaires commerciales/OMC) Représentant permanent adjoint Mme Filipa Belo

Mme Mara ALMEIDA SOUSA Conseillère (Droits de l'homme)

M. André ORTEGA COSTA Conseiller (Désarmement et CERN)

Mme Isabel BOTELHO LEAL Conseillère (Développement, Environnement et Océans)

Mme Stephanie FERREIRA Attachée (Elections Officer)

PORTUGAL (suite)

Adresse: Mission permanente du Portugal

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58

1209 Genève

Téléphone: 022 918 02 00

Courriel: missaonuoi@mne.pt

Site Web: https://nuoi.missaoportugal.mne.gov.pt/en/

Fête nationale: 10 juin

QATAR

S.E. Mme Hend Abdalrahman AL-MUFTAH Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (5 juillet 2022) M. Ibrahim Mohd Y. Kafoud

Mme Juhara Abdulaziz AL-SUWAIDI Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe

M. Ahmed Essa M. H. AL-SULAITI Représentant permanent adjoint (Affaires commerciales / OMC)

M. Abdulla Maqboul AL-ALI Premier secrétaire

Mme Sara Abdulaziz AL-KHATER Première secrétaire

M. Mahmood Abdulla AL-SIDDIQI Deuxième secrétaire (Affaires du travail / BIT) Mme Ghadeer Yousuf Al-Siddigi

M. Mohammed Wafi AL-QAHTANI Deuxième secrétaire

M. Abdulla Ali BAHZAD Deuxième secrétaire

M. Sheikh Sultan Khalid AL-THANI Deuxième secrétaire

M. Abdulaziz Mohammed AL-MANSOORI Deuxième secrétaire

M. Kassem Nasser K. D. FAKHROO Attaché (Affaires commerciales / OMC)

QATAR (suite)

Adresse : Mission permanente de l'État du Qatar

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue du Bouchet 27-29

1209 Genève

Téléphone: 022 798 85 00

Télécopieur: 022 791 04 85 – 022 929 89 51

Courriel: geneva@mofa.gov.qa

Fête nationale: 18 décembre

RÉPUBLIQUE ARABE SYRIENNE

S.E. M. Haydar Ali AHMAD Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 février 2023) Mme Rasha Mouzahem

Mme Reem JABR Ministre-conseillère

M. Jaber SHAMMOUT Ministre-conseiller Mme Nisreen Aljaat

M. Ihab HAMED Ministre-conseiller Mme Amani Shonshou

MIIe Rima AL HAKIM Conseillère

M. Nawar ZIDAN Attaché

Adresse: Mission permanente de la

République arabe syrienne

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des institutions spécialisées en Suisse

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc C (2° étage) Route de Pré-Bois 20 Case postale 1903

1215 Genève 15

Téléphone: 022 715 45 60

Courriel: missionsyria.unog@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 17 avril

RÉPUBLIQUE CENTRAFRICAINE

S.E Ambassadeur Représentant permanent

M. Firmin Gabin N'GBENG MOKOUE Ministre-Conseiller Chargé d'affaires a.i.

Mme Edwige Laure PENGAl Conseillère (Affaires financières et administratives)

Adresse : Mission permanente de la République centrafricaine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Taverney 9 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 788 88 83

Télécopieur: 022 788 88 85

Courriel: contact@missioncentrafrique.ch

Site Web: www.missioncentrafrique.ch

Fête nationale: 1er décembre

RÉPUBLIQUE DE CORÉE

S.E. M. Seong Deok YUN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (20 décembre 2022) Mme Kyoung-A Kim

S.E. M. Si-jin SONG Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Wonkyong Jung

Mme Minwon LEE Ministre-conseillère (Affaires de santé) M. Seongman Jang

M. Mincheul SHIN Ministre-conseiller (Affaires économiques et financières) Mme Jung-ha Kim

M. Minchul KANG Ministre-conseiller (Affaires agricoles)

M. Jungsoo HUR Ministre-conseiller (Affaires commerciales) Mme Yongjae Kang

M. Taehun SHIN Ministre-conseiller Mme Eunkyung Yoo

M. II-hoon KIM Conseiller Mme Minyoung Kim

M. Wooyong HAN Conseiller Mme Yunkyoung Yang

Mme Juwon LEE Conseillère

Mme Eunyoung PARK Conseillère

RÉPUBLIQUE DE CORÉE (suite)

Mme Hea Youn KIM Conseillère M. In Tae Kim

Mme Min Soo KANG Conseillère

M. Hyunsoo PARK Première secrétaire (OMPI) Mme Yeonjeong Woo

Mme Kyung Sun KIM Première secrétaire (BIT/OIT) M. Sung Eun Kim

M. Joon Hong HA Premier secrétaire (UIT) Mme Seola Park

Mme Jooyoung LEE Première secrétaire M. Jeongmin Kim

M. Insup KIM Premier secrétaire Mme Juhee Kim

M. Jaehong YOO Premier secrétaire Mme Ji Hyun Lee

M. Kiseok Michael KANG Premier secrétaire Mme Soeun An

Mme Daeun KIM Première secrétaire M. Kwangkeun Lee

M. Jungyoul LEE Premier secrétaire Mme Jayoung Kang

M. Hyoung-gyu YOO Premier secrétaire

RÉPUBLIQUE DE CORÉE (suite)

M. Sai-jeung OH Premier secrétaire Mme Hyun Ju Park

Mme Dawool SHIN Deuxième secrétaire

M. Young-min KWON Deuxième secrétaire Mme Luli Lee

M. Jongjin KIM Deuxième secrétaire Mme Hyelin Han

Mme Seonyeon SHIN Deuxième secrétaire M. Himchan Lee

M. Hyun SON Troisième secrétaire

M. Sangback LEE Attaché Mme Yu Lee Park

Mme In BAE Attachée

RÉPUBLIQUE DE CORÉE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Corée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de l'Ariana 1 Case postale 42 1211 Genève 20

Téléphone: 022 748 00 00

Télécopieur: 022 748 00 01,-02,-03

Courriel: geneva.korea@mofa.go.kr

Site Web: http://che-geneva.mofa.go.kr

Fête nationale: 3 octobre

RÉPUBLIQUE DE MOLDOVA

S.E. M. Vladimir CUC Ambassadeur Représentant permanent (10 juin 2024) Mme Cristina MORARI

Mme Cristina AVORNIC Conseillère Représentante permanente adjointe

Mme Alexandrina RUSU Première secrétaire

Mme Marina CHITANU Première secrétaire

Mme Nicoleta CIOBANU Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République de Moldova

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 733 91 03

Télécopieur: 022 733 91 04

Courriel: geneva@mfa.gov.md

Site Web: http://geneva.mfa.gov.md

Fête nationale: 27 août

RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE DU CONGO

S.E. M. Paul EMPOLE LOSOKO EFAMBE Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (22 décembre 2021) Mme Mamie-Yvette Nsuka Mandekene

M. Serge NDAIE MUSENGE Ministre-conseiller

M. Alexis MUNUNGI LEKI Ministre-conseiller Mme Virginie Siwatibo Nzingulua

M. Raymond N'SHIMBA WA N'SHIMBA Ministre-conseiller Mme Wivine Kayeba Mulumbe

Mme Ada KILONGO BITONDO Première conseillère M. Christian Lushiku Makambu

M. Arthur MIKOBI MIKOBI Premier conseiller Mme Carine Mebel Bushabu

M. Alexis ELONDA LOLIKA Premier conseiller Mme Isabelle Bolumbu Amba

Mme Chantal LUMBADISHA AKAKE Deuxième conseillère M. Steve Losotsha Onya

M. Valery MBOLO LIKONYA Premier secrétaire Mme Prisca Museghe Mulela

RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE DU CONGO (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique du Congo auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (7ème étage, Building B)

1202 Genève

Téléphone: 022 740 16 80

Courriel: drcgeneva15@gmail.com, missionrdc@bluewin.ch

Site Web: http://www.missionrdcgeneve.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 30 juin

RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE POPULAIRE LAO

S.E. M. Daovy VONGXAY Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (19 février 2025)

M. Boungnalith SOUTHICHAK Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint

M. Vanxay KEOKHAMPHAN Conseiller (Affaires économiques et commerciales) Mme Chomma Souttavong

Mme Ackhaly SENEDOUANGDETH Première secrétaire

M. Khonesavanh PANYANOUVONG Première secrétaire

Mme Phetlany YATHOTU Deuxième secrétaire

Mme Oudavanh NARKKHAVONG Deuxième secrétaire

M. Thanousone SISOUNONTH Deuxième secrétaire

Mme Sookkhamsai DARASAVONG Troisième secrétaire

M. Khamphouxay CHAMPAPHAN Troisième secrétaire

M. Ley XAYPANYA Troisième secrétaire

RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE POPULAIRE LAO (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique populaire lao auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Colovrex 14 bis 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 798 24 41

Télécopieur: 022 798 24 40

Courriel: swissgeneva@laomission.ch

Site Web: http://www.laomission.ch

Fête nationale: 2 décembre

RÉPUBLIQUE DOMINICAINE

S.E. M. Iván Emilio de Jesús OGANDO LORA Ambassadeur Représentant permanent (19 mars 2025)

S.E. Mme Maria de Jesús DÍAZ OBREGÓN Ambassadrice Représentante permanente adjointe (Affaires de santé)

Mme María Gabriela SANTONI BISONO Ministre-conseillère (Environnement)

Mme Wendy Alexandra OLIVERO RIVERA VON HOLLE Ministre-conseillère (Affaires du travail et désarmament) M. Vinzenz Von Holle

Mme Alfonsina Margarita GONZÁLEZ NICASIO Ministre-conseillère (Droits de l'Homme)

Mme Wendy Teresa GOICO CAMPAGNA Ministre-Conseillère (OMPI)

Mme Ana Lorna REGALADO RAMOS Conseillère

M. Jhoan Carlos RAMIREZ GARCIA Premier secrétaire (Télécommunications et formation)

M. Salvador MARTÍNEZ SANTAMARÍA Premier secrétaire

M. Carlos Alexander GARCÍA LÓPEZ Premier secrétaire

Mme Liyana Mayerling PAVÓN LUGO Première secrétaire

RÉPUBLIQUE DOMINICAINE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République dominicaine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 63 (7e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 715 39 10

Télécopieur: 022 741 05 90

Courriel: onug@mirex.gob.do

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 février

RÉPUBLIQUE POPULAIRE DÉMOCRATIQUE DE CORÉE

S.E. M. JO Chol Su Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 mai 2024)

M. PANG Kwang Hyok Représentant permanent adjoint

M. YUN Song Rim Conseiller

M. JU Yong Chol Conseiller

M. IN Song Chol Premier secrétaire

M. HO Tong Hyok Deuxième secrétaire

M. KU Yong Myong Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente de la

République populaire démocratique de Corée

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Plonjon 1

1207 Genève

Téléphone: 022 735 43 70

Télécopieur: 022 786 06 62

Courriel: pgva.ts@bluewin.ch

Fête nationale : Anniversaire de la Fondation de la République populaire

démocratique de Corée, 9 septembre

RÉPUBLIQUE TCHÈQUE

S.E. M. Václav BÁLEK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (31 août 2021) Mme Andrea Bálková

Mme Gabriela BOITEUX PILNÁ Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Kevin Guillaume Boiteux

M. Jaroslav ŠTĚPÁNEK Ministre-conseiller

M. Martin TOČÍK Conseiller (Affaires commerciales/OMC) Représentant permanent adjoint

M. Marek JANOVSKÝ Premier secrétaire

Mme Kristina PELKIÖ Première secrétaire M. Jaakko Pelkiö

Mme Kristýna LEXA SEDLÁKOVÁ Troisième secrétaire

Mme Štěpánka PARTHONOVÁ Troisième secrétaire

Mme Iva GAVRILOVÁ Troisième secrétaire

Mme Monika EDEDY MÜLLEROVÁ Troisième secrétaire

Mme Markéta KAŠÍKOVÁ Attachée (Affaires administratives)

RÉPUBLIQUE TCHÈQUE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République tchèque

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille Vidart 17

ou

Case postale 109 1211 Genève 20

Téléphone: 022 910 38 10

Courriel: geneva@embassy.gov.cz

Site Web: http://www.mzv.cz/geneva

Fête nationale: 28 octobre

RÉPUBLIQUE-UNIE DE TANZANIE

S.E. M. Abdallah Saleh POSSI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (23 octobre 2023) Mme Sada Ramadhani Mshana

S.E. Mme Hoyce Anderson TEMU Ambassadrice Représentante permanente adjointe

M. James Charles KIOLOGWE Ministre plénipotentiaire (Affaires de santé) Mme Grace Elbahati Mgheni

Mme Scholastica Twangale SHULA Ministre plénipotentiaire (Affaires financières)

Mme Ramla Abdallah KHAMIS Ministre-Conseillère (Cheffe de Chancellerie) M. Adam Juma Mzee

Mme Zulekha Sefu FUNDI Ministre-conseillère M. Shabani Kessi Mtambo

M. Gerald Alfred NGOI Conseiller (Affaires politiques) Mme Zena Rachel Chijoriga

M. George Emmanuel NGOLWE Attaché (Affaires commerciales) Mme Cecilia Samson Nswila

Mme Esther Dastan MTILI Attachée (Affaires administratives) M. Makange Peter Makange

RÉPUBLIQUE-UNIE DE TANZANIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République-Unie de Tanzanie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 47 1202 Genève

Téléphone: 022 731 89 20

Télécopieur: 022 732 82 55

Courriel: ubalozi@tanzania-mission.ch

Site Web: http://www.tanzania-mission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Union, 26 avril

ROUMANIE

S.E. M. Răzvan RUSU Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (25 août 2022) Mme Sorana Popa

M. Traian FILIP Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Anda Cristina Filip

M. Florian ANTOHI Ministre plénipotentiaire Mme Emilia Antohi

Mme Florentina VOICU Ministre plénipotentiaire

Mme Maria MIHĂILESCU Ministre-conseillère M. Alexandru Florin Mihăilescu

Mme Nicoleta Elena BÎRLADIANU Conseillère

Mme Sorana POPA Conseillère S.E. M. Răzvan Rusu

M. Andrei RUSU
Ministre-conseiller (Affaires économiques/OMC)

M. Alexandru Mihai CRISTESCU Ministre-conseiller (Affaires économiques/OMC) Mme Ioana Andreea Raluca Cristescu

M. Cosmin PÎRCĂLĂBESCU Ministre-conseiller (Affaires économiques/OMC)

ROUMANIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Roumanie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève

Téléphone: 022 752 10 90 – 022 752 55 55

Télécopieur: 022 752 29 76

Courriel: geneva-onu@mae.ro

Site Web: http://mpgeneva.mae.ro

Fête nationale: 1er décembre

S.E. M. Simon MANLEY Ambassadeur Représentant permanent (15 avril 2021) Mme Maria Isabel Fernandez Utges

S.E. Mme Rebecca FISHER LAMB Ambassadrice (Affaires commerciales/OMC) Représentante permanente adjointe M. Robert Jenkins

S.E. Mme Eleanor SANDERS Représentante permanente adjointe

Mme Ruth LAWSON Ministre (Santé globale)

Mme Hema KOTECHA Ministre-conseillère (Cheffe de mission adjointe) M. Robin Seaword

M. Benjamin Tudor RAKE Conseiller (Affaires commerciales/OMC)

M. Richard William GARRATT Conseiller (Affaires humanitaires)

M. Piers Damian Lee RENNIE Conseiller (Affaires politiques et commerciales)

M. Jeremy CURRIE Conseiller (Affaires politiques)

M. David STRANGER-JONES
Conseiller (Affaires juridiques/OMC)

Mme Sarah MACRORY Conseillère (Affaires juridiques)

Mme Eve Louise ELWELL Première secrétaire (Affaires commerciales)

Mme Gemma Goulding SEAKINS Première secrétaire (Affaires commerciales)

Mme Debbie BURNS Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Thomas Paul Rupert GOODWIN
Premier secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

M. Henry WELLS
Premier secrétaire (Droits de l'homme et Affaires politiques)

Mme Aurore DUPIN DE SAINT CYR Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

Mme Susan Jane VIERNY Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

Mme Siobhan LLOYD Première secrétaire (Affaires juridiques)

Mme Beatrice ROSE Première secrétaire (Affaires publiques et Presse)

Mme Ruth REVIE Première secrétaire (Santé globale)

M. Osian LEWIS
Premier secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

M. Huw Charles RANDALL-SMITH
Premier secrétaire (Affaires multilatérales)

Mme Esther LAWRENCE Deuxième secrétaire (Santé globale)

Mme Laura Frances CALLAGHAN-PACE Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Sebastian Rudolf KAY Deuxième secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

Mme Anna BURT Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Martin RIX

Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Matthew PUTTICK

Deuxième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Lisa Mary Alina ADVANI

Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Arun Ashley SALHAN

Deuxième secrétaire (Affaires commerciales, Aide au développement)

Mme Georgina WALKER

Deuxième secrétaire (Affaires commerciales)

Mme Alice Emilia TURNER

Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Robert LAST

Attaché (Droits de l'homme)

Mme Lisa Myers

M. Charles KENT

Attaché (Droits de l'homme)

Mme Roisin FEGAN

Attachée (Santé globale)

M. Christopher Holbrecker

Mme Louise KEMP

Attachée (Santé globale)

Mme Eleanor MATTANA-QUINN

Attachée (Affaires politiques)

Mme Kinga DÉRY

Attachée (Affaires politiques)

Mme Amy Hannah WOOTTON-HICKSON

Attachée (Affaires commerciales/OMC)

Mme Lucy Frances TURNER Attachée (Affaires commerciales)

Mme Beatriz STEVENS Attachée (Affaires commerciales/OMC)

M. Olivier SHARP Attaché (Affaires commerciales/Aide au développement)

M. Valeriano SIMONE Attaché (Affaires commerciales/OMPI)

M. Dorian HALL Attaché (Droits de l'homme)

Mme Johanna WOODTHORPE-SMITH Attachée (Affaires publiques et presse)

Mme Elizabeth Barbara Alice WILSON Attachée (Affaires commerciales/OMPI)

Mme Ariane VINCENT Attachée (Affaires commerciales)

Mme Silvia Leonor LLOSA Attachée (Climat et environnement)

Mme Lauren Alexandra CLARKE Attachée (Santé mondiale)

Mme Camilla TETT
Attachée (Droits de l'homme)

Adresse : Mission permanente du Royaume-Uni de

Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de la Paix 5-7

1202 Genève

Case postale 6

CH-1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 918 23 00

Courriel: geneva.un@fcdo.gov.uk

Site Web: https://www.gov.uk/government/world/uk-mission-to-the-un-geneva

Fête nationale : Anniversaire de Sa Majesté le Roi, 19 juin (2025)

RWANDA

S.E. M. James NGANGO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (18 mars 2024) Mme Tatiana Bugondo

M. Edmond TUBANAMBAZI Premier conseiller

Mme Betty DUSENGE Deuxième conseillère M. Olivier Gatabazi Ntizo

Adresse : Mission permanente de la République du Rwanda

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 (4e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 919 10 00

Courriel: ambageneve@minaffet.gov.rw

Site Web: www.rwandainswitzerland.gov.rw

Fête nationale: 4 juillet

SAINTE-LUCIE

S.E. M. Gilbert R. CHAGOURY *
Ambassadeur
Représentant permanent (3 avril 2003)
Mme Rose-Marie Chagoury

M. Patrick RAMBAUD Représentant permanent adjoint

Adresse : Mission permanente de Sainte-Lucie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue des Pierres-du-Niton 17

1207 Genève

Téléphone: 022 310 87 30

Télécopieur: 022 310 87 32

Courriel: contact@missionstlucia.ch

Fête nationale: 13 décembre

^{*} En résidence à Paris (France).

SAINT-MARIN

S.E. M. Marcello BECCARI Ambassadeur Représentant permanent (3 novembre 2014)

Adresse : Mission permanente de la République de Saint-Marin

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Rue de la Faucille 14

1201 Genève

Téléphone: 022 918 50 20

Télécopieur: 022 918 50 29

Courriel: mission.rsm@hotmail.com / missione.ginevra@esteri.sm

Fête nationale: 3 septembre

SAMOA

S.E. Mme Nella Pepe TAVITA-LEVY Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (11 mai 2022) M. Patrick Boyd Levy

Mme Marissa Noelani TOOMATA Première secrétaire

Mme Lonnie Elizabeth TUATAGALOA Première secrétaire

Adresse: Mission permanente de l'État indépendant du Samoa

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Pré-de-la-Bichette 1 (2° étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 13

Télécopieur: 022 730 17 14

Courriel: samoageneva@mfat.gov.ws

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er juin

SAO TOMÉ-ET-PRINCIPE

Mme Abigail Tiny COSME BONFIM Représentante permanente (8 janvier 2025)

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique de Sao Tomé-et-Principe

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Regus – Business Center des Nations

Rue du Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 079 754 73 38

Courriel: missaopermanente.geneve@mne.gov.st

Fête nationale: 12 juillet

SÉNÉGAL

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Ndongo Niang BA Premier conseiller Mme Salama Fall Diop Ba

M. El Hadji Mame Youssou SYLLA Premier conseiller Mme Coumba Diallo Sylla

M. Edouard Henri Manga NDIAYE Premier conseiller Chargé d'affaires a.i.

M. Omar CISSE Premier conseiller Mme Mame Aby Dieye Cisse

M. Fallou Mbow FALL Premier conseiller Mme Mama Diene Fall

Mme Philomène Siga NDIAYE Deuxième conseillère

Mme Marie Yvonne GAYE
Deuxième conseillère
M. Mouhamad Aliou Abdalah Aïdara

M. Tamsir GUEYE Premier secrétaire Mme Safiatou Ba Gueye

M. Mountaga Amadou Aly WAGNE Premier secrétaire Mme Emilie Gniniane Faye Wagne

M. Boucounta MENDY Premier secrétaire Mme Awa Wade Mendy

M. Alioune LÔ
Premier secrétaire

SÉNÉGAL (suite)

M. Mohamed NDOUR Premier secrétaire Mme Teyel Tacko Balde Ndour

Mme Ngoné DIAGNE Deuxième secrétaire

Mme Hadisy DJIGO Deuxième secrétaire

M. Amadou Souleymane DIALLO Deuxième secrétaire Mme Volty Mbaye Diallo

M. Babacar DIALLO Attaché Mme Mame Seye Ka Diallo

Adresse : Mission permanente de la République du Sénégal

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Route de Pré-Bois 20 Bâtiment H, 4º étage Case postale 1815 1215 Genève 15

Téléphone: 022 918 02 30

Télécopieur: 022 740 07 11

Courriel: mission.senegal.gva@bluewin.ch

Site Web: http://www.missionsenegal-geneve.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 4 avril

SERBIE

S.E. M. Milan MILANOVIĆ Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 février 2024) Mme Maja Milanović

M. Nikola RATKOVIĆ Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Aleksandra Ratkovic

Mme Majda KRŠIKAPA Ministre-conseillère

M. Danko JOVANOVIĆ Premier secrétaire

Mme Jovana ĐUROVIĆ VOJINOVIĆ Troisième secrétaire M. Nemanja Vojinović

M. Miroslav ŽOTOVIĆ Attaché

Adresse : Mission permanente de la République de Serbie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Chemin Thury 5 1206 Genève

Téléphone: 022 839 33 44

Télécopieur: 022 839 33 59

Courriel: mission.serbia.ungeneva@mfa.rs

Fête nationale: 15 février

SEYCHELLES

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. M. Kenneth RACOMBO *
Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire
Chargé d'affaires a.i.

MIIe Emy-Lee Gabrielle LUCAS Attachée (Affaires commerciales)

Adresse : Mission permanente de la République des Seychelles

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Nations Business Center (2e étage)

Rue de Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 28

Télécopieur: 022 730 17 29

Courriel: geneva@seymission.ch/brussels@seychellesgov.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance 29 juin

^{*} En résidence à Bruxelles (Belgique).

SIERRA LEONE

S.E. M. Lansana Alison GBERIE Ambassadeur Représentant permanent (12 octobre 2018) Mme Karima Catherine Enid J. Gberie

S.E. M. Samuel Housman Buggie SAFFA Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Cathryn Kai Saffa

M. Edward KAWA Ministre-conseiller

M. Robert KOROMA Conseiller

M. Joseph POWELL Troisième secrétaire

M. Mohamed SHERIFF Attaché (Information)

Mme Isatu Veronica ABU Attachée (Finances)

Adresse : Mission permanente de la République de Sierra Leone

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

194b Route de Ferney (3º étage)

1218 Le Grand-Saconnex

Téléphone: 022 519 22 74

Courriel: mission@slmge.ch

Site Web: http://www.missionsierraleone.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 avril

SINGAPOUR

S.E. M. Umej Singh BHATIA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 août 2019) Mme Shireen Khushi

Mme Zhiping LIN Représentante permanente adjointe

Mme Terri LIM Conseillère (Affaires juridiques)

M. Stanley Wei Jie YEO Counseiller (Affaires désarmament)

Mme Cheryl TOH Première secrétaire (Affaires politiques)

Mme Audrey GOH Deuxième secrétaire (Affaires politiques)

Mme Maisarah BINTE ABU BAKAR Deuxième secrétaire

Mme Chiann Wen Gweneal LEE Troisième secrétaire (Affaires administratives)

M. Jeremin YONG Attaché (Affaires administratives et techniques)

SINGAPOUR (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Singapour

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue du Pailly 10 1219 Châtelaine

Téléphone: 022 795 01 01

Télécopieur: 022 796 80 78

Courriel: mfa_gva_un@mfa.gov.sg

Site Web: https://www.mfa.gov.sg/geneva-un

Fête nationale: 9 août

SLOVAQUIE

S.E. M. Dušan MATULAY Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (2 septembre 2021) Mme Gianni Tamella Avila

M. Juraj KUBLA Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Katarína Kublová

M. Rastislav GABRIEL Conseiller

M. Ján GALBAVÝ Premier secrétaire

M. Vladimír KOPECKÝ Troisième secrétaire Mme Judit Kopecká

M. Ján PAUHOF Attaché Mme Tatiana Pauhofová

SLOVAQUIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République slovaque

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de l'Ancienne-Route 9

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 747 74 00

Télécopieur: 022 747 74 34

Courriel: pm.geneva@mzv.sk

Site Web: http://www.mzv.sk/ungeneva

Fête nationale : Adoption de la Constitution de la République slovaque,

1^{er} septembre

SLOVÉNIE

S.E. Mme Anita PIPAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (29 juin 2021)

Mme Jana URH LESJAK Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe M. Borut Lesjak

Mme Mateja KAVAŠ Ministre plénipotentiaire (Affaires humanitaires et désarmement) M. Bojan Kavaš

Mme Maruša BAUS Conseillère (Affaires commerciales) M. Miha Baus

Mme Petra TRKOV Conseillère (Droits de l'homme, affaires du travail)

Mme Tina HOČEVAR Conseillère (Affaires environnementales)

M. Andrej Martin VUJKOVAC Premier secrétaire (Affaires de santé /OMS) Mme Eleonora Dafne Frau

Mme Katarina SALAJ Deuxième secrétaire (Droits de l'homme, affaires digitales)

Mme Dunja JANEŽIČ Attachée (Affaires administratives et financières) M. Bojan Janežič

SLOVÉNIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Slovénie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 (5° étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 716 17 80

Courriel: slomission.geneva@gov.si

Site Web: http://geneva.representation.si/en

Fête nationale: 25 juin

SOMALIE

S.E. Mme Khadra Ahmed DUALEH Ambassadrice Représentante permanente (5 septembre 2024)

M. Osman Mohamed GAAL Premier conseiller

M. Salah Moallim ABUBAKAR Deuxième conseiller

M. Mohamed Nor HASSAN Premier secrétaire

Adresse: Mission permanente de la République fédérale de Somalie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Monthoux 64

1201 Genève

Téléphone: 022 731 54 50

Télécopieur: 022 731 84 12

Courriel: Genevamission@mfa.gov.so; genevasomalia@gmail.com

Fête nationale: 1er juillet

SOUDAN

S.E. M. Hassan Hamid HASSAN Ambassadeur Représentant permanent (23 juin 2022) Mme Nagla Ibrahim Mohamed Abdelrahim

M. Badreldin Ali Mohamed ELGUAIFRI Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Inaam Eltom Abdalla Mohamed

M. Nasreldin Hamad Adam ELTAYEB Conseiller Mme Amel Fouad Gadkarim Abdelbari

M. Omar Shareef Hamad EISA Premier secrétaire Mme Shahinaz Ahmed Hassan Mussa

M. Mohammed Hamad Mohammed AHMED Premier secretaire Mme Safa Abdelrahman Abdallah M. Ahmed

M. Abuzar Abdelbagi Mohamed SAAD Deuxième secrétaire Mme Rawaa Awad Mohammed Taha

Mme Nafisa Hussein Awad HUSSEIN Troisième secrétaire

Mme Abir Haider Abdalla ALMARDE Attachée (Finances)

M. Abdalaziz Sami Yahia MOHAMMED Attaché (Affaires administratives)

Mme Ekram Abdalgader Abass OSMAN Attachée (Affaires administratives) M. Amir Hassan Abdelkarim Nogod

SOUDAN (suite)

Adresse postale: Mission permanente de la République du Soudan

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 53 (3e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 731 26 63 / 66

Courriel: mission@sudanmission.ch

Site Web: https://www.sudanmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er janvier

SOUDAN DU SUD

S.E. M. Alier Deng Ruai DENG Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (13 juin 2023)

S.E. M. Dominic Panther MADING Ambassadeur Représentant permanent adjoint

S.E. M. Edward De-Young Darious HAKIM Ambassadeur Représentant permanent adjoint

M. Yol BUL YOOL Ministre

M. Bishok Chol WOL Premier conseiller

Mme Nyanciew William Wie MOTHING Première secrétaire

M. Charles Wani GIRA Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente de la République du Soudan du Sud

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

Téléphone: 022 740 57 36 / 077 988 84 00

Courriel: mission.rss.geneva@hotmail.ch

Site Web: www.southsudanmission.ch

Fête nationale: 9 juillet

SRI LANKA

S.E. Mme Himalee Subhashini ARUNATILAKA Ambassadrice Représentante permanente (11 janvier 2023) M. Nayana Dharshaka Serasinghe

Mme Shashika SOMARATNE Représentante permanente adjointe M. Cedric Jean-Pierre Schmidt

Mme Thilini JAYASEKARA Ministre-conseillère M. Sandun Jayasekara

Mme Saritha RANATUNGA Conseiller

M. Nishanthini VICTOR Premier secrétaire

Mme Dilhara RANAWEERA Attachée

Adresse : Mission permanente de la République socialiste

démocratique de Sri Lanka

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56 (5e étage)

1209 Genève

Téléphone: 022 919 12 50

Télécopieur: 022 734 90 84

Courriel: prun.geneva@mfa.gov.lk

Site Web: http://www.lankamission.org

Fête nationale: 4 février

SUÈDE

S.E. M. Magnus HELLGREN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (19 août 2024) Mme Annika Molin Hellgren

S.E. Mme Nina TORNBERG Ambassadrice (Affaires commerciales/OMC) Représentante permanente adjointe

M. Fredrik van der BERG NIVAEUS Ministre-conseiller (Affaires politiques et droits de l'homme) Représentant permanent adjoint Mme Juliana van der Berg Nivaeus

M. Benjamin ESCAIG Ministre-conseiller (Affaires politiques et désarmement) Représentant permanent adjoint Mme Aurélie Peschier

Mme Lisa Emelia SVENSSON Ministre-conseiller (Affaires de développements internationaux/Contrôle stratégique)

Mme Maria GUTIERREZ Conseillère (Affaires humanitaires et politiques) M. Efraim Gomez

Mme Marie SCHRAM Conseillère (Affaires administratives) M. Kristoffer Schram

M. Niklas NILSSON Conseiller (Affaires humanitaires et politiques) Mme Daniella Börjesson

Mme Anna FALKDALEN Première secrétaire (Affaires politiques et droits de l'homme)

Mme Emelie ROOS Première secrétaire (Santé mondiale) M. Joel Roos

SUÈDE (suite)

M. Björn DAHLIN VAN WEES

Premier secrétaire (Affaires commerciales, économiques et OMC) Mme Sibylle Herzig van Wees

M. Felix NYSTRÖM

Premier secrétaire (Affaires commerciales, économiques et OMC) Mme Caroline Nyström

Mme Rosario BJÖRKLUND Troisième secrétaire (Affaires administratives) M. Pierre Björklund

M. Oscar EKÉUS Attaché (Affaires politiques) Mme Anna Ekéus Thorson

Adresse: Mission permanente de la Suède

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 82

1202 Genève Case postale 190 1211 Genève 20

Téléphone: 022 908 08 00

Courriel: sweden.geneva@gov.se

Site Web: http://www.swedenabroad.se/en/embassies/un-geneva/

Fête nationale: 6 juin

SUISSE

S.E. M. Jürg LAUBER

Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er septembre 2020)

S.E. Mme Anna IFKOVITS HORNER

Ambassadrice

Représentante permanente adjointe (État hôte)

S.E. M. Julien THÖNI

Ambassadeur

Représentant permanent adjoint (Désarmement et affaires multilatérales)

M. Jonas PASQUIER

Ministre (Affaires globales)

Mme Danielle WERTHMÜLLER

Conseillère (Affaires juridiques et protocolaires)

Mme Barbara FONTANA

Conseillère (Droits de l'homme)

Mme Andrea AEBY

Conseillère (Affaires globales)

M. Laurent MASMEJEAN

Conseiller (Affaires militaires et Désarmement)

Mme Paola CERESETTI BEER

Conseillère (Affaires publiques)

M. Marcello CANGIALOSI

Conseiller (Infrastructures et innovation)

Mme Laetitia KIRIANOFF CRIMMINS

Conseillère (Affaires humanitaires)

M. Christophe SPENNEMANN

Conseiller (Affaires globales)

M. Pierre STRAUSS

Conseiller (Bons offices et sécurité)

M. Hassan THUILLARD

Conseiller (Affaires globales)

SUISSE (suite)

Mme Silvia Kristina GREVE Conseillère (Affaires militaires)

M. Vincent CONUS Conseiller (Affaires globales)

M. Nicolas LANZA Premier secrétaire (Affaires globales)

M. Samir YEDDES
Premier secrétaire (Affaires globales)

Mme Noémie CHARTON
Première secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Michael MEIER Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Leonie AESCHIMANN Première secrétaire (Affaires globales)

Mme Marie BRÜNING Première secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Sylvain CORDEROY
Premier secrétaire (Affaires humanitaires)

Mme Emilie MAX Première secrétaire (Affaires politiques)

Mme Garance STETTLER
Premier secrétaire (Infrastructures et innovation)

M. Antoine PERRIARD Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Laura PIZZOFERRATO
Première secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Charlotte DAY Première secrétaire (Droits de l'homme)

SUISSE (suite)

M. Michael PFEIFER Premier secrétaire (Droits de l'homme)

M. Frédéric BALLENEGGER Deuxième secrétaire (Affaires publiques)

Mme Sarra LONGO Deuxième secrétaire (Infrastructures et innovation)

M. Adrian EGGER Deuxième secrétaire (Gestion)

M. Elio Raffaele GIANNATTASIO Deuxième secrétaire (Infrastructures et innovation)

Mme Florence ZEMP Troisième secrétaire (Séjour et statuts)

M. Grégory PILLIONNEL Troisième secrétaire (Visas)

Mme Laurénie SULLIGER Attachée (Affaires juridiques et protocolaires)

M. Frédéric DURAND Attaché (Bons offices et sécurité)

S.E. M. Yannick Roulin Ambassadeur Directeur (Centre d'accueil - Genève internationale)

SUISSE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Suisse

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 9-11

ou

Case postale 194 1211 Genève 20

Téléphone: 058 482 24 24

Ouverture au public :

Lundi-vendredi 9h00-12h30 14h00-16h00

Courriel: geneve.oi@eda.admin.ch

geneve.visa@eda.admin.ch (Visas)

Site Web: http://www.dfae.admin.ch/geneve

Fête nationale: 1er août

SURINAME

S.E. M. Aroen Kumar JADOENATHMISIER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (9 janvier 2024) Mme Andjenie Rambaruthsing

Mme Janice Reshma ALLADIN Conseillère

Mme Mariska Ingrid VAN DER MEER Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Suriname

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Champ d'Anier 17-19

1209 Genève

Téléphone: 076 294 55 77 - 022 723 25 98

Courriel: pm.geneva@mofa.gov.sr

Site Web: www.gov.sr

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 novembre

TADJIKISTAN

S.E. M. Sharaf SHERALIZODA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (20 juillet 2023) Mme Magsuda Rajabova

M. Firuz ODINAZODA Conseiller (OMC) Mme Farangis Sharipova

M. Furkat LAFIZOV
Conseiller
Mme Firuza Bobokhonova

M. Lutfullo RUKNIDDINI Deuxième secrétaire (OMC) Mme Zainabi Saidmukaram

M. Bahodur SHARIPOV Deuxième secrétaire

Mme Sabrina GHAFFOROVA Troisième secrétaire M. Khayom Ayomov

MIle Khosiyat QURBONOVA Attachée

Adresse : Mission permanente de la République du Tadjikistan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Mollies 29

1293 Bellevue

Téléphone: 022 734 11 40

Télécopieur: 022 734 11 58

Courriel: tajikistanmission@bluewin.ch

Site Web: http://www.tajikistanmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 9 septembre

TCHAD

S.E. M. Jean-Pierre BAPTISTE Ambassadeur Représentant permanent (2 août 2023) Mme Fatoumata Leonie Briere de L Isle

Mme Zigro MBIRIMBA
Première conseillère (Affaires humanitaires et Droits de l'homme)
M. Goual Nanassoum

M. Mahamat Alim TALHA Conseiller (Affaires économiques et commerciales) Mme Hasania Abdel-Aziz Talha

M. Guelngar Evariste DJANGBEYE Conseiller (Affaires juridiques) Mme Ngaro Faltama

Mme Khalié Tahir KOUMBAL
Première secrétaire (Questions de santé et affaires consulaires)

M. Tahir HISSEIN TYERA Attaché (Presse) Mme Ousman Tom Hadimi

Adresse : Mission permanente de la République du Tchad

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Avenue d'Aïre 40 1203 Genève

Téléphone: 022 340 59 20

Courriel: info@missiontchad-geneve.ch

Site Web: http://www.ambassade-mission-tchad.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 11 août

THAÏLANDE

S.E. Mme Usana BERANANDA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (29 février 2024)

S.E. Mme Pratana DISYATAT Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Thomas Lehmann

M. Roongruk CHANPRASERT Ministre-conseiller Mme Waleephan Chanprasert

Mlle Chayanunt CHATMAS Ministre-conseillère

Mme Sukpuck BARNETT Conseillère M. Neil Daniel Barnett

Mlle Athikarn DILOGWATHANA Conseillère

Mlle Thipsuda KHAMTHO Conseillère

Mme Yada Hattatammanoon GRASSO Conseillère M. Stephane Rinaldo Grasso

Mme Arisa SUKONTASAP Conseillère M. Franz-Olivier Seewald

MIIe Waraporn CHOMPOONUTJINDA Conseillère

MIle Sirijan THOTHONG Deuxième secrétaire

MIIe Apakorn DUSSARAK Deuxième secrétaire

THAÏLANDE (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume de Thaïlande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Gustave Moynier 5

1202 Genève

Téléphone: 022 715 10 10

Télécopieur: 022 715 10 00 - 022 715 10 02

Courriel: thaimission.gva@mfa.go.th

Site Web: http://www.thaiembassy.org/permanentmission.geneva

Fête nationale: 5 décembre

TIMOR-LESTE

S.E. M. António DA CONCEIÇÃO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 mars 2025)

M. Nuno Alvares Moniz Marques ALVES Conseiller

Mme Ralyana Maria HORTA RIBEIRO Première Secrétaire M. Herculano Ivo Lopes Granadeiro

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique du Timor-Leste auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Rue Pestalozzi 7 1202 Genève

Téléphone: 022 788 35 62

Télécopieur: 022 788 35 64

Courriel: geral@timorlestemission.ch

Fête nationale: 28 novembre

TOGO

S.E. M. Yackoley Kokou JOHNSON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (24 août 2016) Mme Kayi Karaboka

M. Afèignindou GNASSINGBE Ministre-conseiller Mme Aisha Mkwazu-Iddy

M. Tmanawoe TAZO Ministre-conseiller

M. Mouhamed Nour-Dine ASSINDOH Ministre-conseiller

M. Badibalaki WEMBIE Premier conseiller Mme Akpénè Aziabou

M. Edem KOSSI Deuxième conseiller Mme Massan Aklan

M. Kanyi FOLIVI Deuxième conseiller Mme Ablavi Fidèle Aziangbe

M. Touméni Abalo FAWIE Deuxième conseiller Mme Nana Agbonoussi Hapy Siliadin

Mme Hassana TITIKPINA

Deuxième secrétaire

M. Affo Aboubou Rafiou Boukari

Mme Amévi Kafui LETSOU Attachée financière

M. Koffi AMETANA Attaché Mme Mawulawoè Amélé Tabalou

TOGO (suite)

Mme Mèhèza SOH Attachée M. Yokoude Awesso

Adresse : Mission permanente de la République togolaise

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 67-69 (2e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 566 83 00

Télécopieur: 022 566 83 05

Courriel: info@mission-togo.ch

Site Web: http://www.ambassadedutogo.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 avril

TRINITÉ-ET-TOBAGO

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Allison ST. BRICE Première secrétaire Chargée d'affaires a.i.

Mme Nickesha SMITH Première secrétaire

Mme Risa RICHARDSON-TUITT Troisième secrétaire (Affaires financières) M. Andrace Tuitt

Adresse: Mission permanente de la

République de Trinité-et-Tobago auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève 20

Téléphone: 022 918 03 80

Télécopieur: 022 734 91 38

Courriel: prungeneva@foreign.gov.tt

Fête nationale: 31 août

TUNISIE

S.E. M. Sabri BACHTOBJI Ambassadeur Représentant permanent (17 mars 2020) Mme Sonia Zaouali EP Bachtobji

M. Mohamed Zouhair TAOUS Ministre plénipotentiaire Mme Nadia Madouri EP Taous

M. Anouar MISSAOUI Ministre plénipotentiaire Mme Rahma Hamdi EP Missaoui

M. Wadie BEN CHEIKH Ministre plénipotentiaire Mme Hajer Moussa EP Ben Cheikh

M. Ramzi LOUATI Ministre plénipotentiaire Mme Ahlem Gharsallah EP Louati

M. Fethi ACHOUR Conseiller Mme Echraf Ben Abderahmen EP Achour

M. Sami HAMZAOUI Conseiller Mme Sameh Hfaeidh EP Hamzaoui

Mme Zeineb LETAIEF Première secrétaire

M. Sofiene BEN MANSOUR Premier secrétaire Mme Faten Sakkat EP Ben Mansour

TUNISIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Tunisie

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des institutions spécialisées

en Suisse

Rue de Moillebeau 58

ou

Case postale 262 1211 Genève 19

Téléphone: 022 749 15 50

Télécopieur: 022 734 06 63

Courriel: at.geneve@diplomatie.gov.tn

Fête nationale : Anniversaire de l'indépendance, 20 mars

TÜRKİYE

S.E. M. Burak AKÇAPAR Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (14 juin 2024) Mme Şebnem Akçapar

M. Serdar ÖZKAN Représentant permanent adjoint Mme İpek Zeytinoğlu Özkan

M. Kemal KÖPRÜLÜ Premier conseiller Mme Münire Ebru Köprülü

Mme Buket KABAKCI Première conseillère

M. Mehmet Ali KAHRAMAN Conseiller Mme Zerrin Ezgi

M. Bayram ERDAŞ Conseiller Mme Dilek Erdaş

Mme Şule ŞAHİNARSLAN PEHLİVAN Conseillère M. Özgür Pehlivan

Mme Muzaffer UYAV GÜLTEKİN Conseillère M. Volkan Gültekin

Mme Armağan Ayşe Can CRABTREE Conseillère

M. Ali Sezgin IŞILAK Conseiller Mme Zeynep Işılak

M. Ömer Tunç ARSLAN Premier secrétaire Mme Defne Arslan

Mme Cansu BAHRAN Deuxième secrétaire

TÜRKİYE (suite)

Mme Münire Ebru KÖPRÜLÜ Deuxième secrétaire M. Kemal Köprülü

M. Günay DOĞAN Deuxième secrétaire Mme Sibel Doğan

M. Cem Vehbi ÖZBAYRAK Deuxième secrétaire

M. Can EMİNOĞLU Troisième secrétaire

Mme Nilüfer GEÇGEL Troisième secrétaire

Mme Özge BİLGE Conseillère (Affaires juridiques)

M. Ali Abbas NECMİOĞLU Conseiller (Affaires juridiques) Mme Ajda Necmioğlu

M. Ramazan ŞAHİN Attaché Mme Kübra Birdal Şahin

M. Fatih Yavuz ÇETIN Attaché Mme Merve Çetin

M. Mesut Meriç ALBAYRAK Attaché Mme Kerime Albayrak

M. Alper ŞAHİNDOĞAN Attaché Mme Şerife Şahindoğan

M. Ali SEYİRT Attaché Mme Seren Seyirt

TÜRKİYE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Türkiye

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des autres organisations internationales

en Suisse

Chemin du Petit-Saconnex 28b

Case postale 7 1211 Genève 20

Téléphone : 022 918 50 80

Télécopieur : 022 734 08 59

Courriel: turkiye.unog@mfa.gov.tr

Fête nationale : Anniversaire de la République, 29 octobre

TURKMÉNISTAN

S.E. M. Vepa HAJIYEV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (11 janvier 2024) Mme Orazgul Hajyyeva

M. Resul NAZAROV Premier secrétaire Mme Gulshat Nazarova

Mme Selbi MUHAMMEDOVA Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente du Turkménistan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23, Block A, 7e étage

1202 Genève

Case postale 154 1211 Genève 20

Téléphone: 022 749 10 00

Télécopieur: 022 749 10 01

Courriel: office@turkmenistanmission.ch

Site Web: http://switzerland.tmembassy.gov.tm

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 septembre

UKRAINE

S.E. M. Yevhenii TSYMBALIUK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 avril 2025)

M. Oleksandr KAPUSTIN Représentant permanent adjoint Mme Olena Anatska

M. Oleh PAVLYSHYN Représentant permanent adjoint Mme Svitlana Chmilenko

M. Serhii SAVCHUK Conseiller

M. Ramiz RAMAZANOV Conseiller Mme Natalija Ramazanova

M. Maksym SHYNKAROV Premier secrétaire Mme Victoriia Shynkarova

M. Stanislav ULANOVSKYI Premier secrétaire Mme Krystyna Ulanovska

Mme Yelyzaveta YENKO Première secrétaire

Mme Yevheniia KONONENKO Première secrétaire

M. Valentyn ZHAKUN Premier secrétaire Mme Veronika Zhakun

Mme Nataliia MOSHKIVSKA Première secrétaire

M. Andrii BLAZII Premier secrétaire Mme Liudmyla Blazii

UKRAINE (suite)

Mme Karina KOSHELIEVA Première secrétaire

Mme Tetiana TANANAIKO Première secrétaire

Mme Ganna ZAVALYKUT Troisième secrétaire

Mme Anna HLUKHOVA Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente de l'Ukraine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de l'Orangerie 14

1202 Genève

Téléphone: 022 919 87 20

Télécopieur: 022 734 38 01

Courriel: pm_un2@mfa.gov.ua/ppu.geneva@gmail.com

Site Web: http://www.mfa.gov.ua/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 août

URUGUAY

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Patricia BENÍTEZ LIMA Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Christophe Wind Fourrat

M. Federico GONZÁLEZ VIVAS Ministre-conseiller Mme Mercedes Paz Rijo

Mme Maria Emilia EYHERALDE GEYMONAT Ministre-conseillère

Mme María Luciana NADER LEANDRI Conseillère M. Nicolas Pierre Gillmann Ravenel

Mme Maria Florencia RIZZO FERNANDEZ Deuxième Secrétaire M. Santiago Montalban Britos

Adresse : Mission permanente de la République orientale de l'Uruguay

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 65 (5e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 577 63 44

Courriel: urunugi@mrree.gub.uy

Fête nationale: Anniversaire de l'Indépendance, 25 août

VANUATU

S.E. M. Sumbue ANTAS Ambassadeur Représentant permanent (20 novembre 2018) Mme Rosemary Antas

Adresse : Mission permanente de la République du Vanuatu

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 60

Courriel: info@vanuatumission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 30 juillet

VENEZUELA (République bolivarienne du)

S.E. M. Alexander Gabriel YÁNEZ DELEUZE Ambassadeur Représentant permanent (27 mars 2024) Mme Marisela del Valle Rojas Garmendia

Mme Marisela del Valle ROJAS GARMENDIA Ministre-conseillère S.E. M. Alexander Yánez Deleuze

M. Enzo BITETTO GAVILANES Ministre-conseiller Mme Maria Eugenia Sánchez de Bitetto

Mme Yoliangel RIVAS ORTA Première secrétaire M. Carlos Ernesto Muiica Vasquez

M. Luis Romano DAMIANI PELLEGRINI Deuxième secrétaire

M. Jimmy Alexanders HERNANDEZ Deuxième secrétaire

M. Sergio BARAZARTE RODRÍGUEZ Troisième secrétaire

Mme Cony MÉNDEZ GARCÍA Troisième secrétaire M. Gustavo Eduardo Dávila Díaz

M. Yeferson FORERO PRADA Troisième secrétaire Mme Nahilyn Garces García

M. Mario Ernesto PENA MARTINEZ Attaché Mme Juana Sánchez Tavera

VENEZUELA (République bolivarienne du) (suite)

Adresse : Mission permanente de la République bolivarienne

du Venezuela auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin François-Lehmann 18A

Case postale 144 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 717 09 40 - 022 717 09 42 - 022 717 09 44

Télécopieur: 022 723 28 81

Courriel: mission.venezuela@onuginebra.gob.ve

Site Web: http://onu.embajada.gob.ve

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 5 juillet

VIET NAM

S.E. M. MAI Phan Dung Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 février 2024) Mme Do Thúy Ngân

M. CUNG Duc Han Ministre Représentant permanent adjoint Mme Nguyen Thi Phuong Thao

M. PHAM Quang Huy Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Tran Quynh Hoa

M. HOANG Van Phuong Conseiller Mme Pham Thi Hai Anh

M. NGUYEN Ha Hue Conseiller Mme Pham Thi Thanh Thuy

Mme NGUYEN Minh Phuong Conseillère M. Tran Cong Dung

M. DANG Tai An Trang Conseiller Mme Vu Thi Ha An

Mme PHAM Huong Giang Première secrétaire M. Dao Nguyen Tung

M. NGUYEN Khanh Toan Premier secrétaire Mme Le Thi Thanh Thuy

Mme PHAM Thi Ha Trang Première secrétaire M. Hoang Thai Viet

VIET NAM (suite)

Mme NGUYEN Thi Thanh Huong Première secrétaire M. Nguyen Ha Trung

M. NGUYEN Ba Bui Chau Premier secrétaire Mme Kim Thi Khuyen

M. VO Thai Hieu Premier secrétaire Mme Nguyen Thi Minh Thu

Mme PHAM Dieu My Troisième secrétaire M. Nguyen Viet Tung

M. NGUYEN Truong Quan Troisième secrétaire

M. TRINH Viet Tong Troisième secrétaire Mme Tran Hong Ngoc

M. NGUYEN Quoc Anh Attaché Mme Vuong Khanh Linh

M. DAO Duy Anh Attaché

VIET NAM (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République socialiste du Viet Nam auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Chemin des Corbillettes 30

1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 799 1400

Courriel: geneva@mofa.gov.vn - vnmission.geneva@gmail.com

Site Web: https://vnmission-geneva.mofa.gov.vn/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 2 septembre

YÉMEN

S.E. M. Ali Mohamed Saeed MAJAWAR Ambassadeur Représentant permanent (6 décembre 2012) Mme Khadiga Albani

M. Hamid Mohamed Ali OMAR Représentant permanent adjoint

M. Mohamed AL-FOQUMI Ministre plénipotentiaire Mme Fadhilah Al-Foqumi

M. Mohamed Ali Mohamed MAJAWAR Conseiller Mme Maha Al-Zwka

M. Yahya Ahmed Yahya ARRAFIQ Premier Secrétaire Mme Zal Alham Al-Augbi

M. Hussein Abdullah ZABARA Premier secrétaire Mme Khulood Al Bashiri

Adresse : Mission permanente de la République du Yémen

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Jonc 19 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 799 05 10

Télécopieur: 022 798 04 65

Courriel: geneva@mofa-ye.org

Fête nationale: 22 mai

ZAMBIE

S.E. Mme Eunice M. Tembo LUAMBIA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (5 juillet 2022)

M. Trevor SICHOMBO Représentant permanent adjoint

M. Akashi Lawrence MWALYE Conseiller (Affaires économiques et commerce) Mme Musenge Caroline Kabimba Mwalye

Mme Musonda Chibalange ULAYA Conseillère (Affaires légales et sociales) M. Chibila Francis Ulaya

Mme Chileshe V. NKOLE Première secrétaire (Affaires politiques et consulaires)

Mme Choolwe M. CHIKOLWA Première secrétaire (Affaires politiques et administratives)

Mme Mulima LISIMBA Première secrétaire (Affaires légales)

M. McPherson Mapenzi MUNSANJE Premier secrétaire (Affaires commerciales) Mme Anastasia Mwelwa Munsanje

M. Stephen CHIBWE Deuxième secrétaire (Affaires financières) Mme Chisha Musupila Chibwe

Mme Patricia TEMBO Deuxième secrétaire

ZAMBIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Zambie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 (5° étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 761 44 00

Courriel: geneva@grz.gov.zm

Site Web: http://www.zambianmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 octobre

ZIMBABWE

S.E. Mme Ever MLILO Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (8 avril 2025) M. Charles Maposa

M. Nesbert SAMASUWO Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Bernadette Samasuwo

M. Cephas HODZI Ministre plénipotentiaire Mme Mary Hodzi

Mme Mirriam MWAREYA Ministre-conseillère

Mme Monica Vimbayi HANGA Ministre-conseillère

M. Diamond NJOWA Conseiller Mme Nancy Shungu Njowa

M. Kudakwashe MAZENENGA Conseiller Mme Violet Mazenenga

M. Ndudzo TUGWETE Conseiller Mme Sheillah Tafadzwa Tugwete

M. Godfrey GWETE Conseiller Mme Therezia Gwete

Mme Jane CHIKAMHI Troisième secrétaire M. Charles David Chikamhi

ZIMBABWE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Zimbabwe

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin William Barbey 27

1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 98 55

Télécopieur: 022 758 30 44

Courriel: zimbabwemission@bluewin.ch

Fête nationale: 18 avril

II - ÉTATS NON-MEMBRES AUXQUELS A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT ÉTABLI UNE MISSION PERMANENTE D'OBSERVATION AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

ÉTAT DE PALESTINE

S.E. M. Ibrahim KHRAISHI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Observateur permanent (3 octobre 2008) Mme Youla Haddadin

M. Khuloussi BSAISO Ministre-conseiller

Mlle Dima ASFOUR Conseillère Observatrice permanente adjointe

M. Ryad AOUADJA-AWAJA Conseiller

Mme Rana ARRABI Première secrétaire

MIIe Dania DASOUQI Première secrétaire

Mme Rawia BALAWI Troisième secrétaire

ETAT DE PALESTINE (suite)

Adresse : Mission permanente d'observation de l'État de Palestine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Edmond-Vaucher 10 A

1203 Genève Case postale 236 1211 Genève 28

Téléphone: 022 796 76 60

Télécopieur: 022 796 78 60

Courriel: palestine.un@bluewin.ch

Fête nationale: 15 novembre

SAINT-SIÈGE

S.E. I'Archevêque Ettore BALESTRERO Nonce apostolique Observateur permanent (12 septembre 2023)

Mgr Riyyan CHAVES MENDOZA Premier secrétaire

M. Stefano SALDI Attaché

M. Francesco TERUGGI Attaché

Mme Collette P. McGOVERN Attachée

Adresse : Mission permanente d'observation du Saint-Siège

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Vengeron 16

1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 98 20

Télécopieur: 022 758 17 29

Courriel: nuntiusge@nuntiusge.org

Site Web: http://www.nuntiusge.org

Fête nationale : Anniversaire de l'élection de Sa Sainteté le

Pape François, 13 mars

III - ORGANISATIONS INTERGOUVERNEMENTALES AUXQUELLES A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

ASSEMBLÉE PARLEMENTAIRE DE LA MÉDITERRANÉE

S.E. M. Gerhard J.W. PUTMAN-CRAMER Ambassadeur Observateur permanent (26 août 2013) Mme Lena Putman-Cramer

Adresse: Délégation permanente

de l'Assemblée parlementaire de la Méditerranée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Pommier 5 1218 Grand-Saconnex

Téléphone: 022 919 41 50

Télécopieur: 022 919 41 60

Courriel: putman-cramer@pam.int - putman-cramer@bluewin.ch

Site Web: http://www.pam.int

CHAMBRE DE COMMERCE INTERNATIONALE

S.E. M. Ambassadeur Observateur permanent

Adresse : Délégation permanente de la Chambre de commerce

internationale auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Boulevard du Theatre 4

1204 Genève

Courriel: crispin.conroy@iccwbo.org

Site Web: http://www.iccwbo.org

COMMONWEALTH

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

Mme Aasirima Ahangama HETTIARACHCHI Chargée d'affaires a.i. M. Suren Hettiarachchi

Adresse : Délégation permanente du Commonwealth

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

1, rue de Pré-de-la-Bichette

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 00

Télécopieur: 022 730 17 17

Courriel: geneva@commonwealth.int

Site Web: http://www.thecommonwealth.org

Journée de Commonwealth : 9 mars (2020)

CONSEIL DE COOPÉRATION DES ÉTATS ARABES DU GOLFE

S.E. M. Abdulaziz Suliman A. ALNASSER Ambassadeur Observateur permanent (17 décembre 2024)

M. Sahim Alnori F. ALSHAALAN Observateur permanent adjoint

Mme Alanoud ALBAQAMI Troisième secrétaire

Adresse : Délégation permanente du Conseil de coopération des États

arabes du Golfe

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Tournay 7 1292 Chambésy

Téléphone: 022 758 96 30

Télécopieur: 022 758 96 32

Courriel: info@gcc-delegation.ch

CONSEIL DE L'EUROPE

S.E. Mme Sylvie BOLLINI Ambassadrice Observatrice permanente (11 octobre 2023)

Adresse : Délégation permanente du Conseil de l'Europe

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (3e étage)

1202 Genève 20

Téléphone: 022 733 24 41

Courriel: bureau.geneve@coe.int

Site Web: http://www.coe.int

FORUM DES ÎLES DU PACIFIQUE

S.E. Mme Merewalesi FALEMAKA Ambassadrice Observatrice permanente (3 juillet 2023) M. Quentin Falemaka

Mme Jodie STEWART Conseillère M. Joel Aurisch

Mme Maxine HUNTER Conseillère

Adresse : Délégation permanente du Forum des Îles du Pacifique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

1 rue du Pré-de-la-Bichette

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 30

Télécopieur: 022 730 17 33

Courriel: info@pifs-geneva.ch

Site Web: https://www.forumsec.org/the-forum-delegation-in-geneva/

LIGUE DES ÉTATS ARABES

S.E. M. Hichem BAYOUDH Ambassadeur Observateur permanent (2 septembre 2024) Mme Aida Mokaddem EP Bayoudh

M. Fateh BOUDJEMLINE Ministre plénipotentiaire Mme Leila Boudjemline

M. Rabah TOABA Ministre plénipotentiaire

M. Ahmed KHALAF Premier Secrétaire

Adresse : Délégation permanente de la Ligue des États arabes

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Pré-Bois 20 Bloc C, (3º étage) Case postale 1850 1215 Genève

Téléphone: 022 732 30 30

Télécopieur: 022 731 69 46 – 022 731 69 47

Courriel: delegation@bluewin.ch

Site Web: http://www.lasportal.org

Journée de la fondation de la Ligue des États Arabes : 22 mars

ORGANISATION DE COOPÉRATION ISLAMIQUE

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

M. Bader AL-MUTAIRI Observateur permanent adjoint Chargé d'affaires a.i.

Mme Salima DALIBEY Conseillère

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation de coopération islamique auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Route de Pré-Bois 20 Case postale 1818 1215 Genève 15

Téléphone: 022 788 60 00

Télécopieur: 022 788 60 03

Courriel: geneva@oic-oci.org

Site Web: https://geneva.oic-oci.org/

ORGANISATION DES ÉTATS D'AFRIQUE, DES CARAÏBES ET DU PACIFIQUE

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

M. Félix MAONERA Observateur permanent adjoint Chargé d'affaires a.i. Mme Petronella Maonera

Adresse : Délégation permanente de l'Organisation des États

d'Afrique, des Caraïbes et du Pacifique auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève Case postale 62 1211 Genève 20

Téléphone: 022 748 14 90

Télécopieur: 022 748 14 99

Courriel: geneva.office@acp.int

Site Web: http://www.acp.int

ORGANISATION DES ÉTATS DES CARAÏBES ORIENTALES

S.E. M. Colin MURDOCH Ambassadeur Observateur permanent (1 décembre 2021) Mme Nelleen Rogers-Murdoch

M. Joel RICHARDS Conseiller

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation des États des Caraïbes orientales

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

Téléphone: 022 730 17 45

Télécopieur: 022 733 26 70

Courriel: oecsgeneva@oecs.int - colin.murdoch@oecs.int

Site Web: http://www.oecs.int

Journée de l'Organisation des États des Caraïbes orientales : 18 juin

ORGANISATION EUROPÉENNE DE DROIT PUBLIC

S.E. M. George PAPADATOS Ambassadeur Observateur permanent (11 mars 2019)

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation européenne de droit public auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

John Knox International Center 27 Chemin des Crêts de Pregny 1218 Grand-Saconnex, Genève

Téléphone: 022 791 61 56 - 076 321 27 37

Courriel: gpapadatos@eplo.int

Site Web: http://www.eplo.int

ORGANISATION INTERNATIONALE DE DROIT DU DÉVELOPPEMENT

M. Mark CASSAYRE Observateur permanent (01 avril 2021) Mme Susan Jay

Mme Silvia DODERO Conseillère

M. Arsen KHANYAN Premier secrétaire

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation internationale de droit du développement

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (2e étage)

1202 Genève

Téléphone: 022 734 41 40

Courriel: geneva@idlo.int

Site Web: http://www.idlo.int

ORGANISATION INTERNATIONALE DE LA FRANCOPHONIE

M. Henri MONCEAU

Observateur permanent (13 juin 2023)

Représentant pour la gouvernance du numérique et de l'Intelligence artificielle

Mme Cécile LEQUE-FOLCHINI

Conseillère (Droits humains, Désarmement, Affaires humanitaires)

M. Antoine BARBRY

Conseiller (Affaires économiques, commerciales et de développement,

Coordinateur des actions numériques)

Mme Lara Ricci

Mme Abiola G. Nathalie ODOUNLAMI BEUGGER

Conseillère (Santé, Emploi)

Mme Hajer TLIJANI

Attachée

Mme Jessia DAUTRIAT

Attachée (Affaires administratives)

Mme Celia MEDJAD

Attachée

Adresse: Délégation permanente de

l'Organisation internationale de la Francophonie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

58. Rue de Moillebeau

1209 Genève

Téléphone: 022 906 85 50

Courriel: reper.geneve@francophonie.org

Site Web: http://www.francophonie.org

Journée internationale de la francophonie : 20 mars

PARTENAIRES DANS LE DOMAINE DE LA POPULATION ET DU DÉVELOPPEMENT

Adresse: Délégation permanente

des Partenaires dans le domaine de la population

et du développement

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Jean-Charles Amat 7

1202 Genève

Téléphone: 022 771 11 70

Télécopieur: 022 771 11 70

Courriel: denis.broun@ppdsec.org, denis.broun@gmail.com

Site Web: http://www.partners-popdev.org

UNION AFRICAINE

S.E. M. Amr Abdellatif ABOUALATTA Ambassadeur Observateur permanent (15 février 2022) Mme Faika Kamaledin Zaki

M. Georges-Rémi NAMEKONG Ministre-conseiller Mme Josseline Nemge Nokam Namekong

Mme Bhavanesha NAIDOO Ministre-conseillère

M. El Habib YAKDHAN Ministre-conseiller Mme Samah Jedidi

Adresse : Délégation permanente de l'Union africaine

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue des Pâquis 36

1201 Genève

OU

Case postale 127 1201 Genève 21

Téléphone: 022 716 06 40

Télécopieur: 022 731 68 18

Courriel: AU-Geneva@africa-union.org

Site Web: https://au.int

Journée de l'Union africaine : 9 septembre

UNION ÉCONOMIQUE ET MONÉTAIRE OUEST-AFRICAINE

S.E. M. Ousmane KONE Ambassadeur Observateur permanent (8 janvier 2024) Mme Rokya Traore - Kone

Mme Mame Bineta SARR Conseillère

Adresse: Délégation permanente

de l'Union économique et monétaire ouest-africaine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

79, Boulevard Brand Whitlock 1200 Bruxelles, Belgique

Téléphone: + 32 2 749 21 65; + 32 2 763 07 87

Courriel: uemoa.gva@gmail.com

Site Web: http://www.uemoa.int

UNION EUROPÉENNE

S.E. Mme Lotte KNUDSEN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Observatrice permanente (17 mai 2021) M. Julian King

S.E. M. Michele CERVONE D'URSO Ambassadeur Observateur permanent adjoint Mme Emanuela Lucarelli

M. Pedrag AVRAMOVIC Ministre-conseiller (Affaires humanitaires) Mme Sylvie Vanherberghen

Mme Markéta HOMOLKOVÁ
Première conseillère (Désamement)
M. Miroslav Homolka

Mme Frederik TSCHAMPA Première conseillère (Droits de l'homme) M. Rajat Verma

Mme Gaivile STANKEVIČIENĖ Conseillère (Travail, Santé) M. Aistis Stankevicienne

Mme Damyana STOYNOVA-PAI Conseillère (Affaires économiques, Développement)

M. Oscar MONDEJAR ORTUNO Ministre-conseiller (Affaires économiques, OMPI)

M. Jérôme CASSIERS Ministre-conseiller (Affaires économiques, Environnement) Mme Wei Tang

M. Americo BEVIGLIA ZAMPETTI Ministre-conseiller (Santé) Mme Yahaira Alonzo

Mme Suzana SIMICHEN SOPTA Ministre-conseillère (Affaires humanitaires) M. Ivan Sopta

UNION EUROPÉENNE (suite)

M. Thomas SPOORMANS

Premier conseiller (Affaires économiques)

M. Tomaz GORISEK

Conseiller (Affaires économiques, CNUCED)

Mme Kristina Grutschreiber

Mme Marleen STEENBRUGGHE

Conseillère (Droits de l'homme)

M. Joost Verstraete

M. Igor KUCER

Conseiller (Désarmement)

Mme Tatiana Štefanková

Mme Henriette BRENT-PETERSEN

Conseillère (Santé)

M. Benoit CHAPAS

Conseiller (Affaires politiques)

Mme Naïs Miele

Mme Svenja FOHGRUB

Conseillère (Santè)

M. Martin WIDSTAM

Conseiller

Mme Hannah Widstam

M. Kamil VALICA

Conseiller (Affaires humanitaires, Travail)

Mme Yulia Nikolaevna Valica

M. Romann DATUS

Conseiller (Travail, Santé)

Mme Katarina TAPIO

Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Christophe De Backere

Mme Jana MICOVA

Première secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Daniel Mic.

UNION EUROPÉENNE (suite)

M. Thiseas Fragkiskos POULLOS Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Despina Amarantides

M. Pierre MINARD Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Lucia Dastis Alonso

Mme Natalia KROLAK Première secrétaire (Désarmement) M. Bartosz Kutryb

Mme Nanna ANDERSEN
Première secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Ewa MAJKUT Première secrétaire (Affaires humanitaires) M. Pawel Majkut

Mme Iva GAVRILOVA Troisième secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Dilarde TEILANE Attachée (Droits de l'homme)

M. Mattia TOALDO Attaché (Médiations) Mme Paola Di Fraia

Mme Rita LEAL DA SILVA Attachée (Affaires humanitaires)

M. Michele LOMBARDINI Attaché (Affaires administratives) Mme Vanessa More

Mme Zuzana SACOVA Attachée (Affaires administratives)

Mme Stéphanie FOX Attachée

Mme Emma TUNNEY Attachée M. David Tunney

UNION EUROPÉENNE (suite)

Mme Yolanda MALDONADO TORRES Attachée

Mme Gaëtane SPATZ Attachée

Adresse : Délégation permanente

de l'Union européenne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Grand-Pré 64-66

Case postale 26 1211 Genève 20

Téléphone: 022 919 74 00

Télécopieur: 022 734 22 36

Courriel: delegation-geneva-un@eeas.europa.eu

Site Web: http://eeas.europa.eu/delegations/geneva

UNIVERSITÉ POUR LA PAIX

S.E. M. David FERNÁNDEZ PUYANA Ambassadeur Observateur permanent (18 juin 2018) Mme Azucena García Domínguez

Adresse: Délégation permanente

de l'Université pour la paix

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Maison internationale de l'environnement 2 (MIE 2)

Chemin de Balexert 7-9

1219 Châtelaine

Téléphone: 022 940 41 16

Télécopieur: 022 919 10 48

Courriel: info.gva@upeace.ch

Site Web: www.upeace.org

IV - AUTRE ENTITÉ À LAQUELLE A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEUR AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

ORDRE SOUVERAIN DE MALTE

S.E. Mme Marie-Thérèse PICTET-ALTHANN Ambassadrice Observatrice permanente (24 novembre 2005) M. François-Charles Pictet

M. Michel VEUTHEY Ministre-conseiller Observateur permanent adjoint

M. Jean-François KAMMER Ministre-conseiller Observateur permanent adjoint Mme Cornelia Kammer

M. Walter Friedemann EDER Conseiller

M. Gregory TUTTON Conseiller Mme Agnieszka Maria Tutton

Mme Silvia VANDI Première secrétaire M. Roberto Brero

M. Yannick GALEAZZI Premier secrétaire

M. Ralph LOREN EISENDECHER Attaché

ORDRE SOUVERAIN DE MALTE (suite)

Adresse : Délégation permanente de

l'Ordre souverain de Malte

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Place Claparède 3

1205 Genève

Téléphone: 022 346 86 87

Télécopieur: 022 347 08 61

Courriel: unmissiongeneva@orderofmalta.int

Site Web: http://unmissionge.orderofmalta.int/en/

Journée de l'Ordre souverain de Malte : 24 juin

V - COMPOSITION DES PRINCIPAUX ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

États Membres (193) :

Afghanistan Chypre Afrique du Sud Colombie Albanie Comores Algérie Congo Allemagne Costa Rica Andorre Côte d'Ivoire Croatie Angola Antigua-et-Barbuda Cuba Arabie saoudite Danemark Argentine Diibouti

Argentine Djibouti
Arménie Dominique
Australie Égypte
Autriche El Salvador

Azerbaïdjan Émirats arabes unis

Bahamas Équateur
Bahreïn Érythrée
Bangladesh Espagne
Barbade Estonie
Bélarus Eswatini

Belgique États-Unis d'Amérique

Belize Éthiopie

Bénin Fédération de Russie

Bhoutan Fidji Bolivie (État plurinational de) Finlande

Bosnie-Herzégovine France
Botswana Gabon

Brésil Gambie (République de)

Brunéi Darussalam Géorgie
Bulgarie Ghana
Burkina Faso Grèce
Burundi Grenade
Cabo Verde Guatemala
Cambodge Guinée

Cameroun Guinée-Bissau
Canada Guinée équatoriale

Chili Guyana

Chine

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE (suite)

États Membres (193) :

Haïti Monténégro Honduras Mozambique Honarie Mvanmar Îles Marshall Namibie Îles Salomon Nauru Inde Népal Indonésie Nicaragua

Iran (République islamique d') Niger Iraq Nigéria Irlande Norvèae

Nouvelle-Zélande Islande

Israël Oman Italie Ouganda Jamaïque Ouzbékistan **Pakistan** Japon Jordanie **Palaos** Kazakhstan Panama

Kenva Papouasie-Nouvelle-Guinée

Kirghizistan Paraguay

Kiribati Pavs-Bas (Royaume des)

Koweït Pérou Lesotho **Philippines** Lettonie Pologne Liban **Portugal** Libéria Qatar

Libve République arabe syrienne Liechtenstein République centrafricaine Lituanie République de Corée République de Moldova Luxemboura

Macédoine du Nord République démocratique

Madagascar du Conao

Malaisie République démocratique

Malawi populaire lao

Maldives République dominicaine République populaire Mali démocratique de Corée Malte Maroc République tchèque

Maurice République-Unie de Tanzanie Mauritanie Roumanie

Mexique Royaume-Uni de Grande-Micronésie (États fédérés de) Bretagne et d'Irlande du Nord

Monaco Rwanda Sainte-Lucie Mongolie

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE (suite)

États Membres (193) :

Tadjikistan Saint-Kitts-et-Nevis Saint-Marin Tchad Saint-Vincent-et-les-Grenadines Thaïlande Timor-Leste Samoa Sao Tomé-et-Principe Togo Sénégal Tonga

Trinité-et-Tobago Serbie Tunisie

Seychelles Sierra Leone Turkménistan Singapour Türkiye Slovaquie Tuvalu Slovénie Ukraine Somalie Uruguay Vanuatu

Soudan Soudan du Sud Venezuela

(République bolivarienne du) Sri Lanka

Suède Viet Nam Suisse Yémen Zambie Suriname Zimbabwe

CONSEIL DE SÉCURITÉ

2025

Présidents du Conseil de sécurité :

Janvier : Algérie
Février : Chine*
Mars : Danemark
Avril : France*
Mai : Grèce
Juin : Guyane
Juillet : Pakistan

Août: Panama

Septembre : République de Corée Octobre : Fédération de Russie*

Novembre : Sierra Leone Décembre : Slovénie

États membres (15) :

Algérie Chine* Danemark France* Grèce Guyane Pakistan Panama

République de Corée

Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du

Nord*

Fédération de Russie*

Sierra Leone Slovénie Somalie

États-Unis d'Amérique*

^{*} Membre permanent

CONSEIL DE TUTELLE

Président : S.E. M. James Kariuki

(Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande

du Nord)

Vice-Présidente : Mme Nathalie Broadhurst Estival

(France)

États membres (5) :

Chine

États-Unis d'Amérique Fédération de Russie

France

Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord

COUR INTERNATIONALE DE JUSTICE

2025

Président : M. Yuji Iwasawa (Japon) *

Vice-Présidente: Mme Julia Sebutinde (Ouganda)*

Membres: M. Peter Tomka (Slovaguie) *

M. Ronny Abraham (France) ***

M. Abdulqawi Ahmed Yusuf (Somalie)***

Mme Xue Hanqin (Chine)*
M. Dalveer Bhandari (Inde) ***
M. Georg Nolte (Allemagne) *

Mme Hilary Charlesworth (Australie) **

M. Leonardo Brant (Brésil) ***
M. Gómez Robledo (Mexique)**

Mme Sarah Cleveland (États-Unis d'Amérique) **

M. Aurescu (Roumanie)**
M. Tladi (Afrique du Sud)**

Election d'un nouveau membre en mai 2025,

mandat expirant le 5 février 2027

Greffier: M. Philippe Gautier (Belgique) ****

Le mandat du juge lwasawa comme président de la Cour expire le 5 février 2027

Échéance du mandat le 5 février 2030

^{**} Échéance du mandat le 5 février 2033

^{***} Échéance du mandat le 5 février 2027

^{****} Mandat expirant le 31 juillet 2026

CONSEIL ÉCONOMIQUE ET SOCIAL

2025

Président: S.E. M. Bob RAE (Canada)

Vice-Présidents: S.E. Mme Maritza Chan-Valverde (Costa Rica)

S.E. M. Anatolio Ndong Mba (Guinée équatoriale)

S.E. M. Lok Bahadur Thapa (Népal) S.E. M. Krzysztof Szczerski (Pologne)

États membres (53) :

Afrique du Sud Liechtenstein
Algérie Mauritanie
Antigua-et-Barbuda Mexique

Arabie saoudite Népal (Vice-président)

Arménie Nigéria
Australie Ouzbékistan
Autriche Pakistan
Azerbaïdjan Paraguay

Bangladesh Pays-Bas (Royaume des) Botswana Pologne (Vice-président)

Brésil Qatar

Cabo Verde République de Corée Cameroun République démocratique

Canada (Président) populaire lao

Chine République dominicaine
Colombie République-Unie de Tanzanie
Costa Rica (Vice-président) Royaume-Uni de Grande-Bretagne

Côte d'Ivoire et d'Irlande du Nord

Diibouti Sénégal Espagne Slovaquie Finlande Slovénie France Sri Lanka Guinée équatoriale (Vice-Suède Suisse président) Haïti Suriname Italie Türkive Uruguay Japon Kenya Zambie

VI - ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES AYANT LEUR SIÈGE PERMANENT ET SE RÉUNISSANT PRINCIPALEMENT À GENÈVE

COMITÉ EXÉCUTIF DU PROGRAMME DU HAUT-COMMISSAIRE POUR LES RÉFUGIÉS

États membres (110)

Composition pour la période : 2025

Afghanistan France Afrique du Sud Géoraie Ghana Algérie Allemagne Grèce Guatemala Angola Argentine Guinée Arménie Hongrie Islande Australie Autriche Inde

Iran (République islamique d') Azerbaïdjan

Bangladesh Irlande Belarus Israël Belaiaue Italie Bénin Japon Jordanie Brésil Bulgarie Kenva Burkina Faso Lesotho Cameroun Lettonie Liban Canada Chili Lituanie Chine Luxemboura

Chypre Macédoine du Nord

Colombie Madagascar Malawi Congo Costa Rica Mali Côte d'Ivoire Malte Croatie Maroc Danemark Mexique Diibouti Monténégro Égypte Mozambique Équateur Namibie Espagne Nicaragua Estonie Nigéria États-Unis d'Amérique Norvège

Ethiopie Nouvelle-Zélande

Fédération de Russie Ouganda Fidii Pakistan Finlande Paraguay

COMITÉ EXÉCUTIF DU PROGRAMME DU HAUT-COMMISSAIRE POUR LES RÉFUGIÉS (suite)

États membres (110) :

Pays-Bas (Royaume des)

Pérou Philippines Pologne Portugal

République de Corée

République démocratique du Congo

République de Moldova République tchèque

République-Unie de Tanzanie

Roumanie
Royaume-Uni
Rwanda
Saint-Siège
Sénégal
Serbie
Slovaquie
Slovénie
Somalie

Soudan Suède Suisse Tchad Thaïlande Togo Tunisie Turkménistan

Türkiye Ukraine Uruguay

Venezuela (République bolivarienne du)

Yémen Zambie Zimbabwe

COMMISSION DU DROIT INTERNATIONAL

2023 - 2027

L'Élection des membres de la Commission pour un mandat de 5 années à compter du 1er janvier 2023 a eu lieu au cours de la soixante-seizième session de l'Assemblée générale (12 novembre 2021).

Président : M. Vázquez-Bermúdez, Marcelo (Équateur) Premier Vice-Président : M. Paparinskis, Mārtinš (Lettonie)

Deuxième Vice-Président : Mme Mangklatanakul, Vilawan (Thaïlande) Président du Comité de rédaction : Mme Okowa, Phoebe (Kenya)

Rapporteur : Mme Ridings, Penelope (Nouvelle-Zélande)

Membres:

- M. Akande, Dapo (Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord)
- M. Argüello Gómez, Carlos J. (Nicaragua)
- M. Asada, Masahiko (Japon)
- M. Cissé, Yacouba (Côte d'Ivoire)
- M. Fathalla, Ahmed Amin (Égypte)
- M. Fife, Rolf Einar (Norvège)
- M. Forteau, Mathias (France)
- M. Galindo, George Rodrigo Bandeira (Brésil)
- Mme Galvão Teles, Patricia (Portugal)
- M. Grossman Guiloff, Claudio (Chili)
- M. Jalloh, Charles Chernor (Sierra Leone)
- M. Laraba, Ahmed (Algerie)
- M. Lee, Keun-Gwan (République de Corée)
- M. Ma, Xinmin (Chine)
- Mme Mangklatanakul, Vilawan (Thaïlande)
- M. Mavroyiannis, Andreas D. (Chypre)
- M. Mingashang, Ivon (République démocratique du Congo)
- M. Nesi, Giuseppe (Italie)
- M. Nguyen, Hong Thao (Viet Nam)
- Mme Okowa, Phoebe (Kenya)
- Mme Oral, Nilüfer (Türkiye)
- Mme Orosan, Alina (Roumanie)
- M. Ouazzani Chahdi, Hassan (Maroc)
- M. Oyarzábal, Mario (Argentine)
- M. Paparinskis, Mārtinš (Lettonie)
- M. Patel, Bimal N. (Inde)
- M. Reinisch, August (Autriche)

COMMISION DU DROIT INTERNATIONAL (suite)

Mme Ridings, Penelope (Nouvelle-Zélande)

M. Ruda Santolaria, Juan José (Pérou)

M. Sall, Alioune (Sénégal)

M. Savadogo, Louis (Burkina Faso)

M. Tsend, Munkh-Orgil (Mongolie)

M. Vázquez-Bermúdez, Marcelo (Équateur)

M. Zagaynov, Evgeny (Fédération de Russie)

COMMISSION ÉCONOMIQUE POUR L'EUROPE

États membres (56) :

Albanie Kazakhstan
Allemagne Kirghizistan
Andorre Lettonie
Arménie Liechtenstein
Autriche Lituanie
Azerbaïdjan Luxembourg

Bélarus Macédoine du Nord

Belgique Malte
Bosnie-Herzégovine Monaco
Bulgarie Monténégro
Canada Norvège
Chypre Ouzbékistan

Croatie Pays-Bas (Royaume des)

Danemark Pologne Espagne Portugal

Estonie République de Moldova États-Unis d'Amérique République tchèque

Fédération de Russie Roumanie

Finlande Royaume-Uni de Grande-

France Bretagne

Géorgie et d'Irlande du Nord

Grèce Saint-Marin
Hongrie Serbie
Irlande Slovaquie
Islande Slovénie
Israël Suède
Italie Suisse

Tadjikistan Turkménistan Türkiye Ukraine

Pays participant en vertu de l'article 8 du mandat de la Commission :

Saint-Siège

CONFÉRENCE DES NATIONS UNIES SUR LE COMMERCE ET LE DÉVELOPPEMENT

États membres (195) :

Afghanistan Afrique du Sud Albanie Algérie Allemagne Andorre Angola

Antigua-et-Barbuda Arabie saoudite Argentine

Arménie Australie Autriche Azerbaïdjan Bahamas Bahreïn Bangladesh

Bangladesn Barbade Bélarus

Belgique Belize Bénin Bhoutan

Bolivie (État plurinational de)

Bosnie-Herzégovine Botswana Brésil

Brunéi Darussalam

Bulgarie Burkina Faso Burundi Cabo Verde Cambodge Cameroun Canada Chili Chine

Chypre Colombie Comores Congo Costa Rica Côte d'Ivoire Croatie Cuba Danemark Djibouti Dominique Égypte

El Salvador Émirats arabes unis

Équateur Érythrée Espagne Estonie Eswatini

États-Unis d'Amérique

Éthiopie

Fidii

Fédération de Russie

Finlande France Gabon Gambie (La) Géorgie Ghana Grèce Grenade Guatemala Guinée

Guinée équatoriale Guinée-Bissau

Guyana Haïti Honduras Hongrie Îles Marshall

CONFÉRENCE DES NATIONS UNIES SUR LE COMMERCE ET LE DÉVELOPPEMENT (suite)

États membres (195) :

Îles Salomon Inde Indonésie

Iran (République islamique d')

Iraq Irlande Islande Israël Italie Jamaïque Japon Jordanie

Kazakhstan

Kenva Kirghizistan Kirabiti Koweït Lesotho

Lettonie

Liban Libéria

Libve Liechtenstein Lituanie Luxemboura

Macédoine du Nord

Madagascar Malaisie Malawi Maldives Mali

Malte

Maroc Maurice

Mauritanie Mexique

Micronésie (États fédérés de)

Monaco

Monténégro Mozambique Mvanmar Namibie Nauru Népal

Mongolie

Nicaragua Niger Nigéria Norvège

Nouvelle-Zélande

Oman Ouganda Ouzbékistan Pakistan Palaos Panama

Papouasie-Nouvelle-Guinée

Paraguay

Pays-Bas (Royaume des)

Pérou **Philippines** Pologne Portugal Qatar

République arabe syrienne République centrafricaine République de Corée République de Moldova République démocratique

du Conao

République démocratique

populaire lao

République dominicaine République populaire démocratique de Corée

CONFÉRENCE DES NATIONS UNIES SUR LE COMMERCE ET LE DÉVELOPPEMENT (suite)

États membres (195) :

République tchèque

République-Unie de Tanzanie

Roumanie

Royaume-Uni de Grande-

Bretagne et d'Irlande du

Nord Rwanda Sainte-Lucie

Saint-Kitts-et-Nevis

Saint-Marin

Saint-Siège Saint-Vincent-et-les-Grenadines

Samoa

Sao Tomé-et-Principe

Sénégal Serbie Seychelles Sierra Leone Singapour

Slovaquie Slovénie

Somalie Soudan

Soudan du Sud

Sri Lanka Suède Suisse Suriname Tadjikistan Tchad Thaïlande

Timor-Leste Togo Tonga

Trinité-et-Tobago

Tunisie Turkménistan Türkiye Tuvalu Ukraine Uruguay Vanuatu Venezuela

(République bolivarienne du)

Viet Nam Yémen Zambie Zimbabwe

État de Palestine

CONFÉRENCE DES NATIONS UNIES SUR LE COMMERCE ET LE DÉVELOPPEMENT (suite)

Conseil du commerce et du développement

États membres (160) :

Afghanistan Égypte Afrique du Sud El Salvador

Albanie Émirats arabes unis

Algérie Équateur Allemagne Espagne Estonie Angola

Arabie saoudite États-Unis d'Amérique

Argentine Éthiopie

Fédération de Russie Arménie

Australie Finlande Autriche France Azerbaïdian Gabon Bahreïn Gambie (La) Bangladesh Géorgie Barbade Ghana Bélarus Grèce Belgique Grenade Bénin Guatemala Guinée Bhoutan

Bolivie (État plurinational de) Guinée équatoriale

Botswana Guyana Brésil Haïti Brunéi Darussalam Honduras Bulgarie Honarie Burkina Faso Inde Burundi Indonésie

Iran (République islamique d') Cambodge

Cameroun Iraq Canada Irlande Chili Islande Chine Israël Chypre Italie Colombie Jamaïque Japon Congo Costa Rica Jordanie Côte d'Ivoire Kazakhstan Croatie Kenya Cuba Kirghizistan

Koweit Danemark

Djibouti Dominique

CONFÉRENCE DES NATIONS UNIES SUR LE COMMERCE ET LE DÉVELOPPEMENT (suite)

Conseil du commerce et du développement

États membres (160) :

Lesotho République de Corée
Lettonie République de Moldova
Liban République démocratique

Libéria du Congo

Libye République dominicaine
Liechtenstein République populaire
Lituanie démocratique de Corée
Luxembourg République tchèque

Macédoine du Nord République-Unie de Tanzanie

Madagascar Roumanie

Malaisie Royaume-Uni de Grande-Bretagne

Mali et d'Irlande du Nord

Malte Rwanda

Maroc Sao Tomé-et-Principe

Maurice Sénégal Mauritanie Serbie Mexique Sierra Leone Mongolie Singapour Monténéaro Slovaquie Slovénie Mozambique Somalie Myanmar Namibie Soudan Népal Sri Lanka Nicaragua Suède Niger Suisse Nigéria Suriname Norvège Tchad

Nouvelle-Zélande Thaïlande Oman Togo

Ouganda Trinité-et-Tobago

Pakistan Tunisie Panama Turkménistan

Papouasie-Nouvelle-Guinée Türkiye Paraguay Ukraine Pays-Bas (Royaume des) Uruguay

Pérou Venezuela (République bolivarienne du)

Philippines Viet Nam
Pologne Yémen
Portugal Zambie
Qatar Zimbabwe

République arabe syrienne

République centrafricaine État de Palestine

CONSEIL DES DROITS DE L'HOMME

2025

États membres (47) :

Afrique du Sud * Indonésie **
Albanie **
Allemagne * Islande ***
Algérie * Kenya ***
Bangladesh * Kirghizistan *

Belgique * Macédoine du Nord ***

Bénin ***

Bolivie (État plurinational de) ***

Brésil **

Bulgarie **

Malawi **

Maldives *

Maroc *

Mexique ***

Burundi ** Pays-Bas (Royaume des) **

Chili * Qatar ***

Chine ** République de Corée ***

Chypre *** République démocratique du Congo

Colombie ***

Costa Rica * République dominicaine **

Côte d'Ivoire **

Cuba **

Espagne ***

Éthiopie ***

France *

Gambie ***

Roumanie *

Soudan *

Suisse ***

Tchéquie ***

Thaïlande ***

Viet Nam *

Géorgie * Ghana **

Îles Marshall ***

^{*}Année d'expiration du mandat : 2025 ** Année d'expiration du mandat : 2026 *** Année d'expiration du mandat : 2027

VII - CONFÉRENCE DU DÉSARMEMENT

États membres (65) :

Afrique du Sud Algérie Allemagne Argentine Australie Autriche Bangladesh Bélarus

Belgique Brésil

Bulgarie Cameroun

Cameroun Canada Chili Chine Colombie

Colombie Cuba Égypte Équateur Espagne

États-Unis d'Amérique

Éthiopie

Fédération de Russie

Finlande France Hongrie Inde Indonésie

Iran (République islamique d')

Iraq Irlande Israël Italie Japon Kazakhstan Kenya Malaisie Maroc Mexique Mongolie Myanmar Nigéria Norvège

Nouvelle-Zélande

Pakistan

Pays-Bas (Royaume des)

Pérou Pologne

République arabe syrienne République de Corée République Démocratique du

Congo

République Populaire Démocratique de Corée

Roumanie

Royaume-Uni de Grande-

Bretagne et d'Irlande du Nord

Sénégal Slovaquie Sri Lanka Suède Suisse Tunisie Türkiye Ukraine

Venezuela (République bolivarienne du)

Viet Nam Zimbabwe

VIII - CORPS COMMUN D'INSPECTION DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES ET DES INSTITUTIONS SPÉCIALISÉES

2025

Présidente: Mme Carolina FERNANDEZ OPAZO (Mexique) (2026)

Vice-Président : M. Jesús MIRANDA HITA (Espagne) (2025)

Membres: M. Mohanad Ali Omran AL-MUSAWI (Iraq) (2027)

M. Pavel CHERNIKOV (Fédération de Russie) (2027)

Mme Eileen CRONIN (États-Unies d'Amérique) (2026)

M. Gaeimalwa GOITSEMANG (Rotewana) (2027)

M. Gaeimelwe GOITSEMANG (Botswana) (2027)

M. Toshiya HOSHINO (Japon) (2027)

M. Conrod Cecil HUNTE (Antigua et Barbuda) (2027) M. Victor MORARU (République de Moldavie) (2025)

Mme Gönke ROSCHER (Allemagne) (2025) M. Tesfa Alem SEYOUM (Érythrée) (2025)

Secrétaire exécutif : M. Urenthren PILLAY

IX - FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES

Cette liste a été établie d'après les renseignements fournis au Siège par les missions permanentes à New York. Au cas où une mission permanente à Genève ferait savoir à l'Office des Nations Unies que la fête nationale de son pays est célébrée sur place à une date différente, ce renseignement sera diffusé dans l'édition suivante de la liste des missions permanentes à Genève.

Janvier	1 4 26 31	Cuba, Haïti, Soudan Myanmar Australie, Inde Nauru
Février	4 6 7 11 15 16 18 23 24 25 27	Sri Lanka Nouvelle-Zélande Grenade Iran (République islamique d') Serbie Lituanie Gambie (République de) Brunéi Darussalam, Guyana, Japon Estonie Koweït République dominicaine
Mars	3 6 12 13 17 20 21 23 25 26	Bulgarie Ghana Maurice Saint-Siège * Irlande Tunisie Namibie Pakistan Grèce Bangladesh
Avril	4 16 17 18 26 27	Sénégal Danemark République arabe syrienne Zimbabwe République-Unie de Tanzanie Afrique du Sud, Pays-Bas (Royaume des), Sierra Leone, Togo Israël (2025)

FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES (suite)

Mai	1 3 15 17 20 22 24 25 26 28 30	Îles Marshall Pologne Paraguay Norvège Cameroun Yémen Érythrée Argentine, Jordanie Géorgie Azerbaïdjan, Éthiopie Croatie
Juin	1 2 6 10 12 17 19 23 25 26 27 29 30	Samoa Italie Suède Portugal Fédération de Russie, Philippines, Islande Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord (2023) Luxembourg Mozambique, Slovénie Madagascar Djibouti Seychelles République démocratique du Congo
Juillet	1 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 20 21 23 26 28 30	Burundi, Canada, Somalie Bélarus États-Unis d'Amérique, Rwanda, Cabo Verde, Venezuela (République bolivarienne du) Comores, Malawi Îles Salomon Palau, Soudan du Sud Bahamas Mongolie Kiribati, Sao Tomé-et-Principe Monténégro France Colombie Belgique Égypte Libéria, Maldives Pérou Maroc, Vanuatu

FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES (suite)

Août	1 6 7 9 10 11 15 17 19 24 25 27	Bénin, Suisse Bolivie (État plurinational de), Jamaïque Côte d'Ivoire Singapour Équateur Tchad Congo, Liechtenstein Gabon, Indonésie Afghanistan Ukraine Uruguay République de Moldova Kirghizistan, Malaisie, Trinité-et-Tobago
Septembre	1 2 3 6 7 8 8 9	Ouzbékistan, Slovaquie Viet Nam Saint-Marin Eswatini Brésil Andorre Macédoine du Nord République populaire démocratique de Corée, Tadjikistan Costa Rica, El Salvador, Guatemala,
	16 18 19 20 21 22 23 24 27 30	Honduras, Nicaragua Mexique, Papouasie-Nouvelle-Guinée Chili Saint-Kitts-et-Nevis Népal Arménie, Belize, Malte Mali Arabie saoudite Guinée-Bissau Turkménistan Botswana

FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES (suite)

Octobre	1 2 3 4 9 10 12 23 24 25 26 27 28 29	Chine, Chypre, Nigéria, Tuvalu Guinée Allemagne, Iraq, République de Corée Lesotho Ouganda Fidji Espagne, Guinée équatoriale Hongrie Zambie Kazakhstan Autriche Saint-Vincent-et-les-Grenadines République tchèque Türkiye
Novembre	1 3 4 9 11 15 18 19 22 25 28 30	Algérie, Antigua-et-Barbuda Dominique, Micronésie (États fédérés de), Panama Tonga Cambodge Angola État de Palestine * Lettonie, Oman Monaco Liban Suriname Albanie, Mauritanie, Timor-Leste Barbade
Décembre	1 2 5 6 11 12 13 16 17 18 24	République centrafricaine, Roumanie Émirats arabes unis, République démocratique populaire lao Thaïlande Finlande Burkina Faso Kenya Sainte-Lucie Bahreïn, Bhoutan Niger, Qatar Libye

^{*} États non-membres de l'Organisation des Nations Unies.

X - ORDRE DE PRÉSÉANCE DES REPRÉSENTANTS PERMANENTS

		Date présentation ettres de créance
Sainte-Lucie	S.E. M. Gilbert R. CHAGOURY	03.04.2003
Grenade	S.E. M. Georges COHEN	21.10.2008
Comores	S.E. M. Sultan CHOUZOUR	30.09.2010
Côte d'Ivoire	S.E. M. Kouadio ADJOUMANI	10.02.2011
Yémen	S.E. M. Ali Mohamed Saeed MAJAWAR	06.12.2012
Monaco	S.E. Mme Carole LANTERI	04.02.2013
Saint-Marin	S.E. M. Marcello BECCARI	03.11.2014
Togo	S.E. M. Yackoley Kokou JOHNSON	24.08.2016
Djibouti	S.E. Mme Kadra AHMED HASSAN	05.10.2016
Liban	S.E. M. Salim BADDOURA	20.11.2017
Congo	S.E. M. Aimé Clovis GUILLOND	05.01.2018
Fédération de Russie	S.E. M. Gennady GATILOV	14.02.2018
Maroc	S.E. M. Omar ZNIBER	01.05.2018
Sierra Leone	S.E. M. Lansana GBERIE	12.10.2018
Vanuatu	S.E. M. Sumbue ANTAS	20.11.2018
Afghanistan	S.E. M. Nasir Ahmand ANDISHA	01.04.2019
Îles Marshall	S.E. Mme Doreen DEBRUM	10.04.2019
Chine	S.E. M. CHEN Xu	16.05.2019
Singapour	S.E. M. Umej Singh BHATIA	08.08.2019
Gabon	S.E. Mme Mireille Sarah NZENZE	06.12.2019
Tunisie	S.E. M. Sabri BACHTOBJI	17.03.2020
Brunéi Darussalam	S.E. Mme Dk Mazlizah Pg Hj MAHALE	E 28.07.2020
Bhoutan	S.E. M. Tenzin Rondel WANGCHUK	11.08.2020
Cameroun	S.E. M. Salomon EHETH	01.09.2020
Suisse	S.E. M. Jürg LAUBER	01.09.2020
Oman	S.E. M. Idris bin Abdul Rahman bin Is AL KHANJARI	o3.09.2020
Monténégro	S.E. Mme Slavica MILAČIĆ	15.10.2020

		Date présentation lettres de créance
Bulgarie	S.E. M. Yuri Borissov STERK	15.12.2020
Afrique du Sud	S.E. M. Mxolisi Sizo NKOSI	28.12.2020
Cabo Verde	S.E. Mme Clara Manuela da Luz DELGADO JESUS	13.01.2021
Iraq	S.E. M. Abdul-Karim HASHIM MOSTAFA	03.02.2021
Gambie (La)	S.E. M. Muhammadou M.O. KAH	10.02.2021
Namibie	S.E. Mme Julia IMENE-CHANDURU	23.02.2021
Bolivie (l'État plurinational)	S.E. Mme Maira Mariela MACDONAL ALVAREZ	16.03.2021
Belize	S.E. M. Carlos FULLER	31.03.2021 DPC in NYHQ
Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord	S.E. M. Simon MANLEY	15.04.2021
Luxembourg	S.E. M. Marc BICHLER	01.06.2021
Slovénie	S.E. Mme Anita PIPAN	29.06.2021
Chypre	S.E. Mme Olympia NEOCLEOUS	22.07.2021
Azerbaïdjan	S.E. M. Galib ISRAFILOV	24.08.2021
République tchèque	S.E. M. Václav BÁLEK	31.08.2021
Brésil	S.E. M. Tovar DA SILVA NUNES	02.09.2021
Slovaquie	S.E. M. Dušan MATULAY	02.09.2021
Pays-Bas (Royaume des)	S.E. M. Paul BEKKERS	06.10.2021
Guinée Équatoriale	S.E. M. Juan Ndong NGUEMA MBENGONO	21.10.2021
République démocratique du Congo	S.E. M. Paul EMPOLE EFAMBE	22.12.2021
Lituanie	S.E. M. Darius STANIULIS	18.01.2022
Kazakhstan	S.E. M. Yerlan ALIMBAYEV	11.02.2022
Mexique	S.E. Mme Francisca Elizabeth MÉNDEZ ESCOBAR	16.02.2022

		présentation es de créance
Nicaragua	S.E. Mme Rosalia Concepción BOHORQUEZ PALACIOS	10.03.2022
Bélarus	S.E. Mme Larysa BELSKAYA	13.04.2022
Libye	S.E. Mme Lamia Fathi ABUSEDRA	03.05.2022
Mongolie	S.E. Mme Davaasuren GERELMAA	04.05.2022
Eswatini	S.E. M. Vuyile Dumisane DLAMIN	04.05.2022
Samoa	S.E. Mme Nella Pepe TAVITA-LEVY	11.05.2022
Bahamas	S.E. Mme Patricia Ann HERMANNS	11.05.2022
Chili	S.E. Mme Claudia FUENTES JULIO	07.06.2022
Ouganda	S.E. M. Marcel. R. TIBALEKA	14.06.2022
Soudan	S.E. M. Hassan Hamid HASSAN	23.06.2022
Qatar	S.E. Mme Hend Abdalrahman AL-MUFTAH	05.07.2022
Zambie	S.E. Mme Eunice M. Tembo LUAMBIA	05.07.2022
Arabie saoudite	S.E. M. Abdulmohsen Majed BIN KHOTHAILA	18.07.2022
Islande	S.E. M. Einar GUNNARSSON	09.08.2022
Koweït	S.E. M. Naser Abdullah H. M. ALHAYEN	15.08.2022
Kirghizistan	S.E. M. Omar SULTANOV	17.08.2022
Roumanie	S.E. M. Razvan Victor RUSU	25.08.2022
Ghana	S.E. M. Emmanuel Kwame Asiedu ANTWI	05.09.2022
Autriche	S.E. Mme Désirée SCHWEITZER	29.09.2022
Iran (République islamique d')	S.E. M. Ali BAHREINI	29.09.2022
Barbarde	S.E. M. Matthew Anthony WILSON	28.11.2022
Irlande	S.E. M. Noel WHITE	16.12.2022
République de Corée	S.E. M. Seong Deok YUN	20.12.2022
Malawi	S.E. Mme Caroline Cyrenia Sakina BWANALI MUSSA	20.12.2022
Colombie	S.E. M. Gustavo Adolfo GALLÓN GIRALDO	22.12.2022

		Date présentation lettres de créance
Sri Lanka	S.E. Mme Himalee Subhashini ARUNATILAKA	11.01.2023
Italie	S.E. M. Vincenzo GRASSI	02.02.2023
République Arabe Syrienne	S.E. M. Haydar Ali AHMAD	03.02.2023
Cambodge	S.E. M. Dara IN	23.02.2023
Éthiopie	S.E. M. Tsegab Kebebew DAKA	23.02.2023
El Salvador	S.E. Mme Rina Yessenia LOZANO GALLEGOS	19.04.2023
Mali	S.E. M. Abdoulaye TOUNKARA	26.04.2023
Soudan du Sud	S.E. M. Alier Deng Ruai DENG	13.06.2023
Burundi	S.E. Mme Elisa NKERABIRORI	14.06.2023
Tadjikistan	S.E. M. Sharaf SHERALIZODA	20.07.2023
Tchad	S.E. M. Jean Pierre BAPTISTE	02.08.2023
Bosnie- Herzégovine	S.E. M. Bojan VUJIĆ	07.08.2023
Estonie	S.E. Mme Riia SALSA-AUDIFFREN	15.08.2023
Norvège	S.E. M. Tormod C. ENDRESEN	29.08.2023
Philippines	S.E. M. Carlos D. SORRETA	31.08.2023
Grèce	S.E. M. Ioannis GHIKAS	11.09.2023
Costa Rica	S.E. M. Christian GUILLERMET FERNÁNDEZ	11.09.2023
Nepal	S.E. M. Ram Prasad SUBEDI	29.09.2023
Finlande	S.E. Mme Heidi SCHRODERUS-FOX	02.10.2023
Andorre	S.E. M. Ferran COSTA MARIMON	23.10.2023
République-Unie de Tanzanie	S.E. M. Abdallah Saleh POSSI	23.10.2023
Malaisie	S.E. Mme Dato' Nadzirah binti OSMAN	31.10.2023
Madagascar	S.E. M. Djacoba Andry Solofonirina Oliv TEHINDRAZANARIVELO	a 31.10.2023
Danemark	S.E. M. Ib PETERSEN	06.11.2023
Pakistan	S.E. M. Bilal AHMAD	08.11.2023

		Date présentation lettres de créance
Albanie	S.E. Mme Vasilika HYSI	16.11.2023
Émirats arabes unis	S.E. M. Jamal Jama AL MUSHARAKH	20.11.2023
Japon	S.E. M. OIKE Atsuyuki	08.01.2024
Jamaïque	S.E. M. Richard BROWN	08.01.2024
Suriname	S.E. M. Aroen Kumar JADOENATHMISIER	09.01.2024
Turkménistan	S.E. M. Vepa HAJIYEV	11.01.2024
Inde	S.E. M. Arindam BAGCHI	22.01.2024
Honduras	S.E. Mme Marcela ARIAS MONCADA	26.01.2024
Algérie	S.E. M. Rachid BLADEHANE	28.02.2024
Viet Nam	S.E. M. MAI Phan Dung	28.02.2024
Thaïlande	S.E. Mme Usana BERANANDA	29.02.2024
Serbie	S.E. M. Milan MILANOVIĆ	29.02.2024
Guinée	S.E. M. Louncény CONDÉ	05.03.2024
Ouzbékistan	S.E. M. Eldiyor TOSHMATOV	14.03.2024
Rwanda	S.E. M. James NGANGO	18.03.2024
Venezuela (République bolivarienne du)	S.E. M. Alexander Gabriel YÁNEZ DELEUZE	27.03.2024
Mozambique	S.E. M. Geraldo Gonçalves Miguel SARANGA	09.05.2024
République populaire démocratique de Corée	S.E. M. JO Chol Su	10.05.2024
Maldives	S.E. Mme Salma RASHEED	10.05.2024
République de Moldova	S.E. M. Vladimir CUC	10.06.2024
Micronesia (États fédérés de)	S.E. M. Akillino Harris SUSAIA	13.06.2024
Türkiye	S.E. M. Burak AKÇAPAR	14.06.2024
Argentine	S.E. M. Carlos Mario FORADORI	26.06.2024

		Date présentation lettres de créance
Bahreïn	S.E. M. Abdulla Abdullatif ABDULLA	08.07.2024
Guyana	S.E. M. Leslie RAMSAMMY	10.07.2024
Espagne	S.E. M. Marcos GÓMEZ MARTÍNEZ	2 16.07.2024
Israël	S.E. M. Daniel Martin MERON	23.07.2024
Bangladesh	S.E. M. Tareq Md. Ariful ISLAM	07.08.2024
Burkina Faso	S.E. Mme Sabine BAKYONO KANZIE	08.08.2024
Belgique	S.E. M. Christophe PAYOT	14.08.2024
Suède	S.E. M. Magnus HELLGREN	19.08.2024
Lettonie	S.E. M. Ivars PUNDURS	19.08.2024
Canada	S.E. M. Peter MACDOUGALL	26.08.2024
Liechtenstein	S.E. M. Frank Büchel	02.09.2024
Jordanie	S.E. M. Akram Sa'ud HARAHSHEH	02.09.2024
Somalie	S.E. Mme Khadra Ahmed DUALEH	05.09.2024
Kenya	S.E. Mme Fancy Chepkemoi TOO	02.10.2024
Équateur	S.E. M. Marcelo VÁZQUEZ BERMÚDEZ	08.10.2024
Panama	S.E. M. Juan Alberto CASTILLERO CORREA	08.10.2024
Hongrie	S.E. Mme Zsófia HAVASI	28.10.2024
Guatemala	S.E. M. José Francisco CALÍ TZAY	08.11.2024
Égypte	S.E. M. Alaa HEGAZY	18.11.2024
Paraguay	S.E. M. Mario Raúl CANO RICCIAR	DI 26.11.2024
Arménie	S.E. Mme Hasmik TOLMAJIAN	26.11.2024
Sao Tomé-et-Principe	Mme Abigail Tiny COSME BONFIN	08.01.2025
Malte	S.E. M. Randolph DE BATTISTA	27.01.2025
Nouvelle-Zélande	S.E. Mme Deborah Mary GEELS	28.01.2025
Nauru	S.E. M. Frederik PITCHER	28.01.2025
Cuba	S.E. M. Rodolfo BENÍTEZ VERSON	28.01.2025
Mauritanie	S.E. Mme Aicha Vall VERGES	29.01.2025

Haïti	S.E. Mme Ann-Kathryne LASSEGUE	17.02.2025
République Démocratique Populaire Lao	S.E. M. Daovy VONGXAY	19.02.2025
Portugal	S.E. M. João António DA COSTA MIRA GOMES	24.02.2025
Timor-Leste	S.E. M. António DA CONCEIÇÃO	10.03.2025
Pérou	S.E. M. Luis Juan CHUQUIHUARA CHIL	19.03.2025
République dominicaine	S.E. M. Iván Emilio de Jesús OGANDO LORA	19.03.2025
Géorgie	S.E. M. Revaz LOMINADZE	21.03.2025
Ukraine	S.E. M. Yevhenii TSYMBALIUK	03.04.2025
Angola	S.E. Mme Ana Maria DE OLIVEIRA	03.04.2025
Zimbabwe	S.E. Mme Ever MLILO	08.04.2025
Lesotho	S.E. M. Tšiu KHATHIBE	08.04.2025
Maurice	S.E. M. Brian Neil Joseph GLOVER	08.04.2025

^{*} Cette liste d'ordre de préséance des représentants permanents est à jour à la date d'impression de ce livre, étant entendu qu'il incombe aux missions permanentes de l'actualiser sur la base des communiqués de presse émis par le Service de l'information de l'Office des Nations Unies à Genève, qui annoncent l'arrivée des nouveaux représentants permanents.